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 میان مهار تورم 
و حمایت از معیشت

حمید ‏‏‏‏‏‏‏‏‏میرزایی نژاد ‏‏‏‏‏‏‏‏‏- صاحب امتیاز  � 

اقتصاد ایران سال‌هاست 
با یک تناقض دشوار 
دست‌وپنجه نرم می‌کند؛ 
از یک سو میلیون‌ها خانوار 

زیر فشار تورم و کاهش قدرت خرید قرار دارند 
و به حمایت‌های دولتی نیازمندند و از سوی 
دیگر، هرگونه سیاست حمایتی گسترده و 
فاقد پشتوانه مالی می‌تواند خود به عاملی 
برای تشدید تورم تبدیل شود. به همین دلیل، 
سیاستگذار امروز نه فقط با مسئله حمایت از 
اقشار آسیب‌پذیر، بلکه با چگونگی حمایت از 
آنها روبه‌رو است.تجربه سال‌های گذشته نشان 
داده است که توزیع یکسان منابع میان همه 
شهروندان، صرف‌نظر از سطح درآمد و دارایی 
آنها، نه تنها به کاهش فقر منجر نمی‌شود، 
بلکه بخش مهمی از منابع محدود دولت را 
هدر می‌دهد. در شرایطی که بودجه عمومی 
با محدودیت‌های جدی مواجه است، تداوم 
چنین رویکردی به معنای کاهش اثربخشی 

سیاست‌های رفاهی خواهد بود.

     3     سرمقاله

بانک مرکزی می‌تواند ارزهای خانگی را 
به چرخه اقتصادی بازگرداند؟
 جذب »نقدینگی سایه«

 چالش بزرگ سیاستگذار پولی

معاون ارزی اسبق بانک مرکزی معتقد است 
ــرمایه‌گذاری  ــای س ــدازی صندوق‌ه ــه راه‌ان ک
ــه  ــه نتیج ــا ب ــت، ام ــی اس ــده خوب ارزی ای
رسیدن آن نیازمند ارائه تضامین و پرداخت 
سودهای مناسب از سوی بانک مرکزی به 
ــیدکمال  ــی است.س ــی و حقوق ــخاص حقیق اش
سیدعلی در گفت‌وگو با ایسنا، درباره 
ــرمایه‌گذاری  ــای ارزی و س ــدازی صندوق‌ه راه‌ان
افراد در این صندوق‌ها اظهار کرد: واقعیت 
این است که اعتماد مردم به بانک مرکزی 
و به‌طور کلی سرمایه اجتماعی کشور 
می‌تواند در موفقیت چنین طرح‌هایی نقش 
ــرای  ــده‌ای داشته باشد و فضا را ب تعیین‌کنن
ــن  ــد. در ای ــب‌تر کن ــع ارزی مناس ــذب مناب ج
ــه توضیحات شفاف، اطلاع‌رسانی  ــان، ارائ می
مناسب و همچنین تضمین‌های معتبر از 
ــش  ــه افزای ــد ب ــزی می‌توان ــک مرک ــوی بان س
ــه داد:  ــد.وی ادام ــک کن ــی کم ــاد عموم اعتم
ــد  ــاذ کن ــی اتخ ــد تصمیمات ــزی بای ــک مرک بان
ــد  ــداف و مقاص ــبرد اه ــتای پیش ــه در راس ک
ــز  اقتصادی کشور باشد. در حال حاضر نی
ــه ارز  ــود را ب ــای خ ــردم دارایی‌ه ــیاری از م بس

تبدیل کرده‌اند .
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�آیا تفاهم احتمالی تهران و واشنگتن
 به توافق پایدار می‌رسد؟

آزمون دشوار دیپلماسی 
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عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

 ۲۲۰ نفر در سطح مناطق
 و نواحی پایتخت فعال شدند

 شناسایی کلونی موش‌ها 
در تهران

   د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه
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 پزشکیان: باید از ظرفیت نخبگان
 برای رفع ناترازی‌ها بهره ببریم

 آینده ایران در گرو تقویت
  سرمایه انسانی 
و انسجام ملی 
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قنبری: دولت باید به جای توزیع پول، تورم را مهار کند

 معمای حمایت معیشتی
 در اقتصاد تورمی
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بازآرایی کریدورهای تجاری؛ نسخه دولت برای اقتصاد دوران بحران

دروازه‌های تازه برای اقتصاد ایراندروازه‌های تازه برای اقتصاد ایران
1   

 تحولات جدید جهانی در زنجیره 
تأمین نهاده‌های خوراک دام

رییس انجمن صنایع خوراک تاکید کرد: فعال‌سازی مسیر دریایی 
»آرتیک« به عنوان راه ابریشم قطبی، تجارت جهانی دستخوش 
تغییر و ایران را ناگزیر به بازنگری در استراتژی‌های تأمین نهاده‌های 

دامی می‌کند.
 در ۲۰ سپتامبر سال جاری یک کشتی‌ از بندر چینگ‌دائو چین عازم 
اروپا خواهد شد. این سفر برای نخستین بار از مسیر دریای آرتیک 
و با حمایت یخ‌شکن‌ها انجام می‌گیرد و تنها ۱۸ روز به طول خواهد 
انجامید؛ در حالی که مسیر سنتی کانال سوئز حدود ۲۸ روز زمان 
می‌برد. این رویداد یک اتفاق ساده نیست بلکه بیانگر تغییر بنیادین 
و عمیق در جغرافیای تجارت جهانی است. مسیر جدید آرتیک )راه 
ابریشم قطبی( نه تنها کانال سوئز و دریای سرخ را دور می‌زند، بلکه 
وابستگی به تنگه‌های باب‌المندب، هرمز و مالاکا را نیز به شکل 
قابل توجهی کاهش می‌دهد. این چهار نقطه شریان‌های حیاتی 
تجارت جهانی هستند که طی سال‌های اخیر تحت فشارهای جدی 
ژئوپلیتیکی قرار داشته‌اند. برای چین به عنوان بزرگ‌ترین واردکننده 
و صادرکننده جهان، این مسیر امنیت لجستیکی بالاتری فراهم 
می‌آورد و ریسک اختلال در زنجیره تأمین را به طور محسوسی 

کاهش می‌دهد. با این حال آثار این تحول برای سایر بازیگران از 
جمله ایران نیازمند بررسی دقیق و آینده‌نگری است.صنعت خوراک 
دام، طیور و آبزیان ایران به عنوان یکی از ارکان اصلی امنیت غذایی 
کشور، بیش از ۷۰ درصد از نهاده‌های اولیه خود )ذرت، سویا، کنجاله 
سویا، ویتامین‌ها، مواد معدنی و افزودنی‌ها( را از طریق واردات تأمین 
می‌کند. بخش عمده این نهاده‌های دامی از مبادی آمریکای جنوبی 
به‌ویژه برزیل و آرژانتین وارد می‌شود و مسیر حمل آن‌ها عمدتاً 

از تنگه‌های حساس خاورمیانه و جنوب شرق آسیا عبور می‌کند.
فعال‌سازی مسیر آرتیک پیام‌های مهمی برای صنعت استراتژیک ما 
دارد. اگر چین و اروپا بخش قابل توجهی از تجارت خود را به مسیر 
راه ابریشم قطبی منتقل کنند، فشار بر مسیرهای سنتی ممکن 
است تغییر کند. این موضوع می تواند بر هزینه حمل نهاده های 
دامی تاثیر بگذارد.چین به عنوان بزرگترین مصرف‌کننده خوراک 
دام جهان ممکن است در آینده بخشی از نیاز خود به ذرت و سویا را 
از مسیرهای جدید تأمین کند. این جابه‌جایی می‌تواند بر قیمت‌های 
جهانی و در دسترس بودن نهاده‌های دامی برای کشورهای واردکننده 
مانند ایران اثرگذار باشد.صنعت خوراک دام ایران باید خود را برای 
سناریوهای جدید آماده کند به این معنا است که ما نیز باید به سمت 
تنوع‌بخشی به مبادی تأمین، افزایش ذخایر استراتژیک و توسعه تولید 
داخل نهاده‌های دامی با اولویت کشت فراسرزمینی و البته استفاده از 

ظرفیت های بالقوه کارخانجات خوراک دام حرکت کنیم.

 بازآرایی کریدورهای تجاری؛
 نسخه دولت برای اقتصاد دوران بحران

 دروازه‌های تازه
 برای اقتصاد ایران

ایران با توجه به موقعیت جغرافیایی خود، در همسایگی با ۱۵ کشور قرار 
دارد که ارتباط با ۹ همسایه هیچ وابستگی به سواحل جنوبی و تنگه 
هرمز ندارد. این ۹ کشور با حدود ۷۰۰۰ کیلومتر مرز آبی و خاکی به 
ایران متصل شده‌اند در حالی که مرز آبی ما در سواحل جنوبی ۱۷۰۰ 
کیلومتر است. این یعنی ۸۰ درصد مرزهای ما هیچ وابستگی به تنگه 
هرمز و سواحل جنوبی ندارد و این زمینه لازم برای تمرکززدایی از 

مسیرهای کنونی را فراهم کرده است.
بروز کندی در روند ورود کالا از برخی بنادر جنوبی کشور طی هفته‌های 
اخیر، دولت را بر آن داشت تا با محوریت وزارت امور اقتصادی و دارایی 
اجرای طرحی تازه برای بازآرایی مسیرهای تجاری و وارداتی کشور را 
آغاز کند. این رویکرد جدید در شرایطی دنبال می‌شود که تنوع‌بخشی 
به کریدورهای تجاری به یکی از مهم‌ترین ابزارهای مدیریت ریسک در 
تجارت خارجی تبدیل شده است. مسئولان اقتصادی معتقدند اتکا به 
مسیرهای جایگزین می‌تواند ضمن کاهش فشار بر مبادی پرتردد، از 
ایجاد گلوگاه‌های لجستیکی جلوگیری کرده و روند تأمین کالاهای مورد 

نیاز کشور را بدون وقفه ادامه دهد. به همین دلیل، استفاده هم‌زمان از 
ظرفیت بنادر شمالی، خطوط ریلی، شبکه حمل‌ونقل جاده‌ای و مرزهای 

زمینی در دستور کار قرار گرفته است.
در زمان جنگ مبتنی بر برنامه‌ریزی انجام شده توسط دولت و وزارت 
اقتصاد، در شروع جنگ و همزمان با احتمال وقوع محاصره دریایی در 
جنوب کشور، مسیرهای واردات کالاهای اساسی و دارو سریعا اصلاح 
شد و گمرکات در مرزهای زمینی کشور، مسئول واردات حداکثری 
کالاهای اساسی و دارو شدند. با این مسیر کریدوری جدید و مجوزهای 
ویژه برای ترخیص فوری این کالاها از مرزهای شمالی، غربی و شرقی 
کشور سبب شد که هیچ کمبود کالایی در کشور در حوزه دارو و 

کالاهای اساسی رخ ندهد.
معتمدی‌زاده ـ سخنگوی کمیسیون اصل نود قانون اساسی مجلس 
ـ در رابطه با بازتعریف کریدورهای تجاری کشور در راستای شرایط 
منطقه‌ای و نیاز کشور توسط وزارت اقتصاد خاطرنشان کرد: یکی از 
ضرورت‌های امروز اقتصاد ایران، متنوع‌سازی مبادی ورود و خروج 

کالا از کشور است.
به گفته وی، شرایط منطقه‌ای و بین‌المللی ایجاب می‌کند که کشور 
فقط به چند مسیر سنتی اکتفا نکند و با ابتکارات جدید ذیل مدیریت 
واحد وزارت اقتصاد، کریدورهای تجاری در ابعاد جدید بازتعریف شوند. 
بازطراحی کریدورهای تجاری به معنای توزیع هوشمند بار تجارت 
کشور، کاهش وابستگی به مسیرهای محدود و انحصاری گذشته، 
افزایش تاب‌آوری اقتصادی و استفاده بهتر از ظرفیت‌های جغرافیایی 
ایران در شرایط جنگ و صلح است. این اقدام می‌تواند هم برای کاهش 
هزینه‌های واردات کالاهای اساسی و مواد اولیه تولید و هم برای صادرات 

محصولات ایرانی، امنیت و پایداری بیشتری ایجاد کند.
همچنین محمدرضا نجفی‌منش ـ نماینده بخش خصوصی و عضو 
اتاق بازرگانی ایران ـ در رابطه با اهمیت تغییر مسیرهای تجاری کشور 
متناسب با به کارگیری ظرفیت حداکثری از کلیه مناطق آزاد کشور و 
شکستن انحصار موجود در مبادی ورود کالاها به کشور خاطرنشان کرد: 
در وضعیت فعلی که جنگ تحمیلی بر کشور فشار وارد کرده است، اعمال 
سیاست‌های صحیح مبتنی بر سپردن امور تسهیل تجارت خارجی و 
مدیریت هماهنگ مرزها به یک دستگاه یعنی گمرک و وزارت اقتصاد 
در راستای تقویت پدافند غیرعامل کشور است. بازتعریف کریدورهای 
تجاری کشور در جهت متنوع‌سازی مبادی ورود و خروج کالا از کشور 
در شرایط جنگی بسیار اقدام کلیدی است که توسط دولت انجام گرده 
است که نه تنها منجر به کاهش هزینه‌های تجارت خارجی و رونق 
بخشیدن به اقتصاد مناطق مرزی و آزاد کشور خواهد شد؛ بلکه گامی 

مهم در جهت تقویت پدافند غیرعامل است.
در خصوص اهمیت توسعه کریدورهای تجاری نیز امیرحسین اقبالی ـ 
کارشناس اقتصادی ـ در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: تغییر کریدورهای 
تجاری کشور و به کارگیری ظرفیت تمامی مناطق آزاد کشور و همچنین 
گمرکات در مرزهای زمینی و متعدد کشور، علاوه بر شکستن انحصار 
مبادی ورود و خروج کالا، موجب کاهش هزینه‌های تجارت خارجی 
ایران و بی‌اثر شدن محاصره دریایی و فشارهای دشمن در حوزه تجارت 
خارجی کشور خواهد شد. این رویکرد مبتنی بر نقشه جدید دولت در 
حوزه متنوع‌سازی مبادی ورود کالا به کشور و خروج کالا از کشور با 

محوریت ستاد مدیریت هماهنگ مرزها بوده است.
این کارشناس اقتصادی اظهار کرد که دولت وظیفه مدیریت هماهنگ 

و هوشمند مرزها را به گمرک سپرده است. گمرک و وزارت اقتصاد 
نیز رویکرد تغییر کریدورهای تجاری با محوریت متنوع‌سازی مبادی 
ورود و خروج کالا و مدیریت تجارت خارجی کشور را در دستور کار 

قرار داده است.
به گفته وی، این رویکردها از مدت‌ها قبل توسط دولت و وزارت اقتصاد 
و امور دارایی برای شرایط جنگی و تحریمی کشور طراحی و بازآفرینی 
شده بود و در زمان جنگ تحمیلی سوم شاهد به کارگیری این روش 
برای واردات کالاهای اساسی و دارو به کشور بودیم که حالا باید برای 
تمامی کالاهای موردنیاز مردم و تولیدکنندگان مورداستفاده قرار گیرد.

این کارشناس اقتصادی با بیان این‌که استفاده حداکثری از ظرفیت 
مرزها و مناطق آزاد برای واردات کالاهای اساسی و دارو زمینه را برای 
جلوگیری از عدم کمبود کالا در کشور مهیا کرده است، معتقد است که 
ضرورت دارد همین مسیر برای کلیه کالاها در تجارت خارجی کشور 
اجرایی و پیاده‌سازی شود. بر همین اساس، مدیریت واحد مرزها به 
وزارت اقتصاد محول شده است و مبتنی بر این تصمیم، گمرک به 
عنوان نهاد اصلی مدیریت این طرح، مسئول هماهنگی بین دستگاه 

های اجرایی و نظارتی در مبادی مرزی کشور خواهد بود.
به گفته اقبالی، قبلًا چند دستگاه مسئولیت مدیریت مرزها را برعهده 
داشتند و همین امر باعث شده بود که نوعی ناهماهنگی در امور وجود 
داشته باشد و با یک نهاد منسجم و واحد پاسخگو روبرو نباشیم. 
دولت اخیراً وظیفه مدیریت هوشمند و هماهنگ مرزها را به وزارت 
اقتصاد سپرد. گمرکات که زیر نظر وزارت اقتصاد قرار دارد، مسئولیت 
هماهنگی‌های لازم را برای مدیریت مناطق آزاد و مرزها برعهده 

گرفته است.

 گره واردات اتوبوس؛ 
 چالش اصلی تأمین ارز 

و تعدد متولیان است
رئیس کمیسیون حمل و نقل اتاق بازرگانی گفت: مهم‌ترین مانع 
نوسازی ناوگان اتوبوسرانی، تخصیص ارز برای واردات است؛ ضمن 
اینکه پیچیدگی‌های اداری نیز روند واردات اتوبوس را با کندی 

مواجه کرده است.
پیمان سنندجی، رئیس کمیسیون حمل‌ونقل اتاق بازرگانی 
تهران در گفتگو با خبرنگار مهر درباره گره واردات اتوبوس و 
نوسازی ناوگان حمل‌ونقل عمومی، اظهار کرد: واقعیت این است 
که مسئله نوسازی ناوگان اتوبوسرانی در ایران به یک عامل محدود 
نمی‌شود. در بخش اتوبوس‌های برون‌شهری، مهم‌ترین چالش به 

موضوع تأمین و تخصیص ارز برای واردات بازمی‌گردد.
وی افزود: فرآیند واردات اتوبوس نیازمند هماهنگی میان چند 
دستگاه از جمله وزارت صنعت، معدن و تجارت، بانک مرکزی، 
سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای و گمرک است و همین 
تعدد متولیان باعث شده روند واردات با کندی و پیچیدگی 

همراه باشد.

رئیس کمیسیون حمل‌ونقل اتاق بازرگانی تهران بیان کرد: یکی 
از مهم‌ترین موانع، موضوع ارزی است. واردات اتوبوس به‌ویژه در 
سال‌های اخیر با محدودیت‌های ارزی روبه‌رو بوده و همین مسئله 
موجب شده بسیاری از برنامه‌های نوسازی ناوگان حمل‌ونقل 

عمومی با سرعت کمتری پیش برود.
وی یادآور شد: هرچند در برخی مقاطع تلاش‌هایی برای 
تسهیل واردات اتوبوس انجام شده است، اما همچنان تأمین ارز 
و فرآیندهای اداری از جمله موانع اصلی در مسیر نوسازی ناوگان 

اتوبوسرانی کشور محسوب می‌شوند.
سنندجی با اشاره به وضعیت فرسودگی ناوگان اتوبوسرانی کشور 
گفت: آمارهای رسمی نشان می‌دهد بخش قابل توجهی از ناوگان 
اتوبوسرانی کشور فرسوده است. در حوزه حمل‌ونقل جاده‌ای 
اعلام شده که بیش از ۷۰ درصد اتوبوس‌های بین‌شهری بالای 

۱۵ سال سن دارند.
رئیس کمیسیون حمل‌ونقل اتاق بازرگانی تهران در پایان 
خاطرنشان کرد: این در حالی است که در بسیاری از کشورها 
عمر مفید اتوبوس‌ها کمتر از این میزان در نظر گرفته می‌شود و 
ناوگان حمل‌ونقل عمومی به‌صورت مستمر نوسازی و بازسازی 
می‌شود. از این رو تسریع در فرآیند واردات اتوبوس، تأمین ارز 
مورد نیاز و رفع موانع اداری می‌تواند نقش مؤثری در جوان‌سازی 

ناوگان و ارتقای کیفیت خدمات حمل‌ونقل عمومی ایفا کند.
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عصر رسانه نفت   و  انرژی

 مدیر هماهنگی امور گازرسانی شرکت ملی 
گاز ایران با اعلام اینکه فرایند گازرسانی 
در کشور، به‌جز سیستان و بلوچستان و 
بخش‌هایی از کرمان و هرمزگان، در دیگر 
مناطق به مرحله نهایی رسیده است، گفت 
که در دیگر استان‌ها تنها تعداد محدودی 
از شهرها و روستاهای کوچک باقی 
مانده‌اند که به دلیل موقعیت کوهستانی و 
سخت‌گذربودن، گازرسانی به آن‌ها در حال 

بررسی است.
هوشنگ صیدالی با اشاره به موضوع آسیب به 
پالایشگاه‌های گازی در جنگ تحمیلی سوم، 
افزود: همانطور که وزیر نفت هم اعلام کرد با 
تلاش همکارانم در صنعت نفت حدود ۳۰ میلیون 
متر مکعب گاز از دست رفته به شبکه بازگشت 
و این روند در ماه‌های آینده ادامه خواهد داشت؛ 
هرچند کل ظرفیت از دست رفته را نمی‌توان در 
مدت کوتاه برگرداند و مردم باید کمک کنند تا 

این نعمت پایدار بماند.
وی با اشاره به روندهای جهانی در حوزه انرژی، 
بیان داشت: جهان در حال حرکت به‌سمت مصرف 
انرژی الکتریکی است، اگر در ابتدای مسیر توسعه، 
گاز با بازده مناسب در نیروگاه‌ها به برق تبدیل 
و سپس به خانوارها منتقل شده بود، بی‌شک با 

دستاوردهای بهینه‌تری روبه‌رو بودیم.
مدیر هماهنگی امور گازرسانی شرکت ملی 
گاز ایران با بیان اینکه شبکه گاز تا پایان عمر 
مفیدش به بهره‌برداری می‌رسد، اما هم‌زمان 
باید تا حد امکان از وابستگی به یک نوع سوخت 
فاصله بگیریم، ادامه داد: اتکا به یک سوخت 
واحد، رویکردی منطقی نیست و راهکار بهینه، 
ایجاد »سبد متنوع از منابع انرژی« است تا در 
صورت بروز هرگونه اختلال در تامین یک نوع 
انرژی، امنیت کلی سیستم به خطر نیفتد و تداوم 
خدمات در کشور تضمین شود.صیدالی با اشاره به 

پروژه‌های فعال در شرق کشور، یادآور شد: تعداد 
قابل‌ توجهی پروژه در سیستان و بلوچستان در 
حال اجرا داریم که با تکمیل آن‌ها در ۲ سال آینده، 
توازن زیرساختی در بهره‌مندی از نعمت گاز در 

همه استان‌های کشور برقرار می‌شود.
هدفمندی ناقص و چالش مدیریت  � 

مصرف
مدیر هماهنگی امور گازرسانی شرکت ملی گاز 
ایران در توصیفی از تفاوت دوران پیش و پس از 
گازرسانی، به دشواری‌های استفاده از سوخت‌های 
سنتی اشاره کرد و گفت: در گذشته روشن‌کردن 
یک چراغ ساده با چالش‌های زیادی همراه بود؛ از 
بوی آزاردهنده نفت گرفته تا خطرهای استفاده 
از سوخت‌های جایگزین که هر بار با ریسک‌های 
جدی همراه بود.وی با یادآوری خاطره‌ای از دوران 
مدیریت استانی خود در منطقه‌ای جنگلی، افزود: 
هرگز لحظه رسیدن گاز به آن روستا را فراموش 
نمی‌کنم، زمانی که نخستین شعله روشن شد، 
نفس راحتی که مردم کشیدند و گفتند که 

»بالاخره از دست هیزم راحت شدیم«، برای 
من فراموش‌نشدنی است.او تصریح کرد: برنامه 
گازرسانی شاید با انتقادهایی روبه‌رو باشد، اما این 
مسیر برای راحتی مردم پیموده شد و امروز آن‌ها 

در آسایش بیشتری به سر می‌برند.
مدیر هماهنگی امور گازرسانی شرکت ملی گاز 
ایران با اشاره به دیگر چالش‌ بنیادی در حوزه 
انرژی، گفت: در کنار سیاست‌های توسعه، 
یکی از اشتباه‌های اساسی، اجرا نادرست قانون 
هدفمندسازی بود. تثبیت قیمت گاز در ۱۴ سال 
گذشته سبب شد ارزش این ماده انرژی‌زا در 
دیدگاه مصرف‌کننده کمرنگ شود زیرا پرداخت 
هزینه‌ای متناسب با ارزش واقعی آن انجام نشده 
است.صیدالی تاکید کرد: بدون بازنگری در این 
سیاست‌ها و اجرای درست هدفمندسازی، 
تلاش‌ها برای مدیریت مصرف، اثرگذاری لازم 
را ندارد.وی با اشاره به فعالیت‌های هدررفت 
انرژی در بخش مسکونی، یک مجتمع ۲۷ 
واحدی در تهران را مثال زد که مقدار مصرف آن 

با استانداردهای مسکونی فاصله داشت، مصرف 
در این مجتمع به‌گونه‌ای بود که صورت‌حساب 
گاز آن برای ۲ ماه، بیش از ۲ میلیارد تومان 
شد؛ رقمی که نشان‌دهنده مصرفی نامتعارف و 

به اندازه یک شهر کوچک است.
مدیر هماهنگی امور گازرسانی شرکت ملی گاز 
ایران با انتقاد از طراحی‌های نادرست تأسیساتی 
در بناهای لوکس، افزود: ظرفیت موتورخانه این 
مجتمع دو برابر نیاز واقعی آن طراحی شده بود که 
این موضوع راهکاری غیربهینه است. درحالی‌که 
می‌توان با صرف نیمی از هزینه‌های احداث این 
موتورخانه، کل سقف ساختمان‌های هزارمتری و 
پنت‌هاوس‌ها را به سیستم‌های انرژی خورشیدی 
مجهز کرد تا نیاز به برق و گاز به‌کلی برطرف شود. 
اکنون این مجتمع به دلیل مصرف بسیار زیاد 
و استهلاک سریع، ناچار به تعویض موتورخانه 
شده است.صیدالی با اشاره وجود چالش‌های 
موجود در مصرف گاز، تأکید کرد: این روزها به 
دنبال شناسایی »گازهای گمشده« هستم؛ همان 
مقادیری که به دلیل نشت یا فعالیت‌های دیگر 
هدر می‌روند. این نقاط کم‌کم در حال شناسایی 

و اصلاح هستند.
وی با بیان اینکه هدف ما تنظیم سبد انرژی 
کشور است تا به تعادلی معقول برسیم و جلو 
هدررفت‌ها را بگیریم، ادامه داد: در این صورت 
می‌توانیم صنعت را به عنوان یک بخش تولیدی 
تا حد امکان با گاز فعال نگه داریم.صیدالی افزود: 
با تلاش زیاد تاکنون چالش حادی در تأمین 
گاز صنایع و نیروگاه‌ها نداشتیم، اما با ضربه به 

پالایشگاه‌ها شرایط دشوارتر شده است.
وی افزود: انتظار برای زمستان آینده و فصل سردِ 
پیش‌رو این است که مردم با همکاری و مصرف 
بهینه از وقوع چالش در زمستان جلوگیری کنند، 
یقین دارم که با رعایت مصرف می‌توان این وضع 

را مدیریت کرد.

مدیر هماهنگی امور گازرسانی شرکت ملی گاز ایران:

فرآیند گازرسانی در کشور به ایستگاه پایانی نزدیک می‌شود  قیمت نفت به پایین‌ترین حد خود
 در ۲ ماه اخیر رسید

ادعای رئیس‌جموری آمریکا مبنی بر پیشرفت مذاکرات پایان 
جنگ بین تهران و واشینگتن، قیمت‌های جهانی نفت خام را به 

پایین‌ترین حد خود در ۲ ماه گذشته رساند.
 قیمت نفت در معامله‌های پس از ادعای دونالد ترامپ، 
رئیس‌جمهوری آمریکا، مبنی بر پیشرفت مذاکرات پایان جنگ 
بین تهران و واشینگتن، بیش از ۴ درصد کاهش یافت و به 
پایین‌ترین حد خود در حدود ۲ ماه گذشته رسید. این اقدام، 
نگرانی‌ها از تشدید تنش‌ها پس از حمله‌های تلافی‌جویانه اوایل 

هفته را کاهش داد.
قیمت نفت خام شاخص برنت دریای شمال تا ساعت ۸ و ۵۷ دقیقه 
روز جمعه به وقت گرینویچ، با سه دلار و ۸۱ سنت یا ۴.۲۲ درصد 

کاهش به ۸۶ دلار و ۵۷ سنت برای هر بشکه رسید.
در همین حال، نفت خام شاخص دابلیوتی‌آی آمریکا با سه دلار 
و ۸۰ سنت یا ۴.۳۳ درصد افت، ۸۳ دلار و ۹۱ سنت به ازای هر 

بشکه داد و ستد شد.
قیمت هر دو شاخص نفتی به پایین‌ترین سطح خود از ۱۷ آوریل 

)۲۸ فروردین ۱۴۰۵( رسیدند.
رئیس‌جمهوری آمریکا روز پنجشنبه )۲۱ خرداد( مدعی شد 
که مذاکرات پایان جنگ با ایران پیشرفت داشته است و توافق 

می‌تواند در اوایل هفته آینده امضا شود.
 PVM Oil( تاماس وارگا، تحلیلگر مؤسسه پی‌وی‌ام اویل آسوشیتس
Associates(، در این باره گفت: با افزایش اعتماد به نفس درباره 
دستیابی به توافق نهایی و رفع اختلال تردد از تنگه هرمز، عناوین 

خبری بار دیگر بازار را تحت تأثیر قرار می‌دهند.
با این حال، نکته قابل توجه این است که ذخیره‌سازی‌های جهانی 
و منطقه‌ای نفت خام هنوز در سطوح پایینی قرار دارد و با وجود 
توافق هم می‌تواند با کاهش بیشتری روبه‌رو شود زیرا تضمین 

جریان بی‌وقفه نفت زمان می‌برد.
تحلیلگران موسسه مالی آی‌ان‌جی )ING( روز جمعه در یادداشتی 
گفتند: ما معتقدیم اگر تا آن زمان شاهد از سرگیری کامل 
عرضه نفت نباشیم، بازار در پایان ژوئیه به نقطه عطف می‌رسد 
و این زمانی است که ذخیره‌سازی‌ها و تقاضای فصلی قوی‌تر، 
قیمت‌ها را به‌طور قابل توجهی به سمت ۱۲۰ تا ۱۳۰ دلار برای 
هر بشکه سوق می‌دهد.بانک آمریکایی گلدمن ساکس پیش‌بینی 
میانگین قیمت برنت برای سال ۲۰۲۷ را به دلیل عرضه بیشتر 
و تقاضای کمتر به ۸۰ دلار برای هر بشکه رساند، اما انتظار دارد 
که قیمت‌ها به دلیل ذخیره‌سازی ذخیره‌سازی‌های تجاری نفت 
اعضای سازمان توسعه و همکاری‌های اقتصادی )اوئی‌سی‌دی( و 
حق بیمه امنیتی برای اختلال‌ها، از میانگین سال ۲۰۲۵ فراتر 
رود.سازمان کشورهای صادرکننده نفت )اوپک( روز پنجشنبه 
پیش‌بینی خود را برای رشد تقاضای جهانی نفت در سال ۲۰۲۶ 
از روزانه یک میلیون و ۱۷۰ هزار بشکه پیشین به ۹۷۰ هزار 
بشکه در روز کاهش داد و دومین بازنگری کاهشی پیاپی خود 
را رقم زد.اوپک همچنین اعلام کرد که مصرف در آینده بهبود 
خواهد یافت و در عین حال پیش‌بینی رشد تقاضا برای سال 
۲۰۲۷ را افزایش داد.این سازمان پیش‌بینی کرد که تقاضای نفت 
در سال ۲۰۲۷ میلادی روزانه یک میلیون و ۷۳۰ هزار بشکه 
افزایش می‌یابد که نسبت به برآورد پیشین روزانه ۱۹۰ هزار 

بشکه افزایش نشان می‌دهد.

    خبر

 معاون برق و انرژی وزارت نیرو از افزایش متوسط بازده نیروگاه‌های 
کشور به بیش از ۴۰ درصد خبر داد و گفت: تکمیل بخش بخار 
نیروگاه‌های سیکل ترکیبی بدون مصرف سوخت اضافه، امکان 
تولید برق بیشتر را فراهم کرده و یکی از مهم‌ترین مسیرهای 

افزایش بهره‌وری در صنعت برق به شمار می‌رود.
به گزارش ایرنا از وزارت نیرو، مصطفی رجبی‌مشهدی با اشاره 
به بهره‌وری نیروگاه‌های حرارتی و سیکل ترکیبی کشور اظهار 
داشت: افزایش بازده نیروگاه‌ها یکی از برنامه‌های اصلی وزارت 
نیرو است و در این مسیر تکمیل بخش بخار نیروگاه‌های سیکل 
ترکیبی نقش مهمی ایفا می‌کند.وی افزود: با راه‌اندازی بخش بخار 

در این نیروگاه‌ها، بدون نیاز به مصرف سوخت بیشتر می‌توان 
برق بیشتری تولید کرد؛ موضوعی که به شکل مستقیم موجب 
افزایش بهره‌وری نیروگاه‌ها می‌شود.سخنگوی صنعت برق با اشاره 
به آخرین وضعیت بازده نیروگاه‌ها در کشور، گفت: متوسط راندمان 
نیروگاه‌های کشور اکنون به بیش از ۴۰ درصد رسیده و برنامه‌ریزی 
شده است این شاخص در ادامه اجرای برنامه‌های توسعه‌ای باز 

هم افزایش یابد.
رجبی‌مشهدی تاکید کرد: حتی افزایش نیم‌درصدی بازدهی 
نیروگاه‌ها در مقیاس ملی دستاوردی مهم محسوب می‌شود، 
چراکه می‌تواند نقش قابل توجهی در کاهش مصرف سوخت 

و افزایش تولید برق ایفا کند.معاون وزیر نیرو همچنین با اشاره 
به سیاست‌های سرمایه‌گذاری در صنعت برق، ادامه‌داد: اولویت 
وزارت نیرو توسعه نیروگاه‌هایی است که با مصرف سوخت کمتر 
یا بدون مصرف سوخت اضافه، برق بیشتری تولید کنند.وی 
اضافه‌کرد: در همین راستا تکمیل واحدهای بخار نیروگاه‌های 
سیکل ترکیبی و توسعه نیروگاه‌های تجدیدپذیر از محورهای 
اصلی برنامه‌های وزارت نیرو به شمار می‌رود.رجبی‌مشهدی در 
پایان خاطرنشان کرد: سرمایه‌گذاری بخش خصوصی در این 
حوزه می‌تواند به افزایش ظرفیت تولید برق کشور کمک کند و 

هم زمان فشار بر مصرف سوخت نیروگاهی را نیز کاهش دهد.

میانگین بازده نیروگاه‌های کشور از مرز ۴۰ درصد گذشت

 تهیه بانک اطلاعاتی 
اصناف پرمصرف

 مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق پایتخت از تهیه بانک 
اطلاعاتی اصناف پرمصرف توسط این شرکت خبر داد و گفت: 
عملکرد مشترکان پرمصرف بخش تجاری به‌صورت مستمر 
از طریق سامانه‌های کنترل و پایش هوشمند مورد رصد قرار 
می‌گیرد. کامبیز ناظریان با اشاره به سهم قابل‌توجه بخش تجاری 
در مصرف انرژی برق پایتخت، اعلام کرد: حدود یک‌چهارم برق 
مصرفی شهر تهران، با پیک مصرفی بالغ بر یک‌هزار و ۲۵۰ 
مگاوات، به بخش تجاری اختصاص دارد و همکاری اصناف در 
مدیریت مصرف برق می‌تواند صرفه‌جویی‌ای معادل یک و نیم 
برابر تولید نیروگاه برق‌آبی امیرکبیر را به دنبال داشته باشد که 
این مهم نقش مؤثری در حفظ پایداری شبکه توزیع برق شهر 

تهران ایفا می‌کند.
وی ضمن قدردانی از همراهی و همکاری اصناف در سال‌های 
گذشته با صنعت برق، اظهار داشت: خوشبختانه اصناف و فعالان 
بخش تجاری همواره در اجرای برنامه‌های مدیریت مصرف و عبور 
موفق از دوره‌های اوج بار، همکاری ارزشمندی با صنعت برق 
داشته‌اند و انتظار می‌رود این همکاری در تابستان سال جاری 

نیز تداوم داشته باشد.

اداره ثبت اسنادواملاك استان ايلام     اداره ثبت اسنادواملاك حوزه ثبت ملك دهلران  
هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سندرسمي

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين  نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي وساختمانهاي فاقدسندرسمي

 برابرراي شماره 14056031500300081- مورخ 8 / 2 / 1405هيأت اول موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي 
وساختمانهاي فاقدسندرسمي مستقردرواحدثبتي حوزه ثبت ملك دهلران تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي خانم کبری نظری 
فرزندعلی اصغربشماره شناسنامه 33 صادره از دهلران درششدانگ یک باب خانه/به مساحت 41 / 307 مترمربع پلاک ثبتی 202 
فرعی از51-اصلی بيشه درازمفروزومجزی شده ازپلاک 51-اصلی بيشه دراز اصلی قطعه 5-ایلام واقع دربيشه درازخریداری ازهادی 
نصراللهی منتسب به صادق خان نظری محرزگردیده است.لذابه منظور اطلاع عموم مراتب دردونوبت  به فاصله  15 روزآگهي مي 
شوددرصورتيكه اشخاص نسبت به صدورسندمالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشندمي توانندازتاریخ انتشاراولين آگهي به مدت دوماه 
اعتراض خودرابه این اداره تسليم وپس ازاخذرسيدظرف مدت یك ماه ازتاریخ تسليم اعتراض،دادخواست خودرابه مراجع قضایي تقدیم 

نمایندبدیهي است درصورت انقضاي مدت مذكور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالكيت صادرخواهدشد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 5 /  03 / 1405      تاریخ انتشار نوبت دوم:23 /  03 / 1405

حسين برخورداری-رئيس ثبت اسنادواملاك شهرستان دهلران

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره کل ثبت اسناد و املاک استان ايلام
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 

اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
در اجرای ماده 3 قانون و ماده 13 آیين نامه تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سندرسمی متقاضيانی که اسناد 
عادی یا رسمی آنها در هيأت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سيروان مورد رسيدگی و هيأت رأی به صحت بيع و 

تصرفات آنها صادر نموده است جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز به شرح ذیل آگهی می گردد.
1- آقای جميل مروتی فرزند طالب در ششدانگ یک قطعه زمين مزروعی بمساحت 57 / 6000 مترمربع تحت پلاک 520 فرعی 

از206 اصلی واقع در زنگوان روستای شاه قلندر نحوه مالکيت خریداری مع الواسطه از آقای حمدان مروتی
2- شرکت شهرک های صنعتی با شناسه ملی 103000030۹83 در ششدانگ یک قطعه زمين مزروعی بمساحت 3000 مترمربع 

تحت پلاک 252 فرعی از 206 اصلی واقع در زنگوان روستای شاه قلندر نحوه مالکيت موروثی از آقای امير نجفی
3-آقای وحيد فتاح نيا فرزندمهدی در ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی بمساحت 85 / ۹0  مترمربع تحت پلاک 4372 
فرعی مفروز و مجزی از 13۹۹ فرعی از 206 اصلی واقع در زنگوان شهرک سرتنگ نحوه مالکيت خریداری مع الواسطه از 

آقای حاجی رنجبر
4-آقای وحيد فتاح نيا فرزند مهدی در ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی بمساحت 83 / 285 مترمربع تحت پلاک 4373 
فرعی مفروز و مجزی از 1184 فرعی از 206 اصلی واقع در زنگوان شهرک سرتنگ نحوه مالکيت خریداری مع الواسطه از 

آقای ولی خان دوستی
5-آقای عادل رنجبر فرزند صيد موسی در 72 / 3  دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمين مزروعی بمساحت 86 / 15۹66  

مترمربع تحت پلاک 131 فرعی از 206 اصلی واقع در زنگوان نحوه مالکيت  خریداری از آقای منصور رنجبر
لذا چنانچه اشخاص ذینفع به آراء صادره اعتراض دارند ميتوانند ظرف مدت دو ماه از تاریخ انتشار نوبت اول و درروستاها پس از الصاق 
در محل اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سيروان تسليم و رسيد اخذ نمایند. معترض باید ظرف یکماه از تاریخ 
تسليم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل 
دهد در صورتی که اعتراض در موعود قانونی واصل نگردد و یا معترض گواهی تقدیم دادخواست را به دادگاه محل ارائه ننماید اداره 

ثبت مبادرت به صدور سند به نام متقاضيان را خواهد نمود ضمنا صدور سند مالکيت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
تاریخ انتشار نوبت اول :  0۹ / 03 / 1405    تاریخ انتشار  نوبت دوم: 23 / 03 / 1405 

وحيد فدوی يگانه - رئيس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان سيروان 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمانشاه 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحيه دو 

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
 اگهی موضوع ماده 3قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت

 ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

آراء شماره 140560316014002685 و 2644مورخ 1405/3/5 و 1405/3/4 هيات دوم  برابر 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحيه دو تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم فرحناز 
فتحی کنگر بانی فرزند همتعلی در ششدانگ دو قطعه زمين مزروعی به مساحت های 30۹7.7۹ 
و 1۹11.5۹ متر مربع در پلاک 1 فرعی از 370 اصلی قریه ی کوزران واقع در بخش سه حومه 
خریداری از مالک رسمی اقای برزو قمری محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز اگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض ،دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/3/23
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/4/7 

شهریار خدری رئيس ثبت اسناد و املاک  )1745/ م الف / 12(

آگهی مفقودی
رسید کارت ملی, شناسنامه, گذرنامه ، سهیلا صفرزاده با 
کد ملی 1660056381 در تاریخ 1404/08/01 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. گذرنامه آقای صابر 

صفرزاده

آگهی فقدان سند مالکیت
آقای محمد امیدی طی درخواست وارده شماره 1234 مورخه 20 / 3 / 1405 منضم به یکبرگ استشهاد محلی 
ممهور به مهر دفتر اسناد رسمی شماره 35 مهران مدعی است که سند مالکیت ششدانگ یک قطعه زمین تحت 
پلاک 203 فرعی از 2- اصلی ناحیه 26 واقع در مهران به ثبت رسیده است و سند مالکیت آن با شماره سریال 
05۷005 ج ۹۹ و شماره الکترونیک 140020315002000144 برای نامبرده صادر که به علت جابجایی مفقود 
گردیده است و در رهن و بازداشت نمی باشد. لذا در اجرای ماده 120 آئین نامه قانون ثبت مراتب یکبار در 
جراید درج تا هر کس که سند مالکیت در نزد اوست و یا مدعی انجام معامله ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار 
این آگهی اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان مهران ارسال و رسید دریافت نماید در 

غیر اینصورت پس از طی تشریفات قانونی نسبت به صدور سند المثنی اقدام خواهد شد.
قاسم ولی زاده- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان مهران

آگهی مفقودی
وکاتنامه شماره 3642۷ مورخ 13۹۹/11/08 به نام 
چیتگر  پروژه  به  مربوط  الاتیموری  اکبری  مجتبی 

مفقود و آن نسخه از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی موضوع ماده ۳قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر آراء صادره از هیات تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد و املاک شهرستان دره شهر تصرفات مالکانه 
بلا معارض متقاضیان ذیل تایید گردیده لذا بدین وسیله مشخصات ملک و مالک در دو نوبت به فاصله 15 
روز جهت اطلاع عموم در روزنامه کثیر الانتشار آگهی میگردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی تامدت دوماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم نمایند و پس از اخذ رسید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع 
قضایی تقدیم و گواهی مشعر بر تنظیم دادخواست را تحویل اداره ثبت نمایند بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض سند مالکیت وفق مقررات صادر خواهد شد ضمنا صدور سند مالکیت 

مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
1- آقایان بهزاد بهروز و یاسر شهرتین اولاد فرزندان عزیزاله هر کدام نسبت به دودانگ مشاع از ششدانگ 
پنج قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 0۹ / 4۹44 مترمربع تحت پلاک 68 فرعی از 53 اصلی – مساحت 
۷2 / 1010۹ مترمربع تحت پلاک 6۹ فرعی از 53 اصلی – مساحت ۷8 / 6۹۹4 مترمربع تحت پلاک ۷3 
فرعی از 53 اصلی –مساحت 20 / 605۹ مترمربع تحت پلاک ۷5 فرعی از 53 اصلی- مساحت 02 / 6063 
مترمربع تحت پلاک ۷4 فرعی از 53 اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی ورزرد خریداری و منتسب به 

مالک رسمی و مشاعی آقای عزیزاله اولاد محرز گردید.
-2 آقایان بهزاد بهروز و یاسر شهرتین اولاد فرزندان عزیزاله هر کدام نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ 
سه قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 8۷ / 4۹22 مترمربع تحت پلاک 316 فرعی از 56 اصلی – مساحت 
01 / 5452 مترمربع تحت پلاک 314 فرعی از 56 اصلی- مساحت ۷4 / 5۹03 مترمربع تحت پلاک 
315فرعی از 56 اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی چمزاب خریداری و منتسب به مالک رسمی و 

مشاعی آقای عزیزاله اولاد محرز گردید.
3-آقایان بهزاد بهروز و یاسر شهرتین اولاد فرزندان عزیزاله هر کدام نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹3 / 2۷۹22 متر مربع تحت پلاک 1۹3 فرعی از 54 اصلی واقع در دره 
شهر اراضی مزروعی چمژاب خریداری و منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای عزیزاله اولاد محرز گردید.

-4آقای شامحمدیار علی وند فرزند خداداد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۹ / 
3635 مترمربع تحت پلاک 308 فرعی از 36 اصلی واقع در دره شهر -اراضی مزروعی جمشید آباد خریداری 

و منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای نظر فرجی محرز گردید.
5- آقای عزت علی ملکی زاد فرزند مراد علی نسبت به ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 48 
/ 4184 مترمربع تحت پلاک 104 فرعی از 65 اصلی – مساحت ۷۹ / 5218 مترمربع تحت پلاک 105 فرعی 
از 65 اصلی واقع در دره شهر- اراضی مزروعی بان سبز علی واگذاری و منتسب به مالک رسمی و مشاعی 

آقای نظر علی قنبری محرز گردید.
-6 آقای نجف علی ملکی زاد فرزند مراد علی نسبت به ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 20 
/ 5086 مترمربع تحت پلاک 106 فرعی از 65 اصلی – مساحت 24 / 5061 مترمربع تحت پلاک 10۷ فرعی 
از 65 اصلی واقع در دره شهر- اراضی مزروعی بان سبزعلی واگذاری و منتسب به مالک رسمی و مشاعی 

آقای نظر علی قنبری محرز گردید
۷-آقای شکراله کرمی فرزند صید حسین نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 66 / 
4256 مترمربع تحت پلاک 11۷ فرعی از 1 اصلی واقع در بدره – اراضی مزروعی زید واگذاری و منتسب به 

مالک رسمی و مشاعی آقای صید حسین کرمی محرز گردید.
8- آقای شکراله کرمی فرزند صید حسین نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 56 / 
4566 مترمربع تحت پلاک 116 فرعی از 1 اصلی واقع در بدره – اراضی مزروعی زید خریداری از آقای 

غلامحسین کرمی منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای صید حسین کرمی محرز گردید
۹-آقای سید قیصر هاشمی فرزند نور محمدخان نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 6۹ 
/ ۹350 مترمربع تحت پلاک 510 فرعی از ۹ اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی وحدت آباد خریداری از 

آقای محمد حسن احمدی منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای علی اکبر احمدی محرز گردید.
10-خانم مهدیه مقدم فرزند ناصر نسبت به ششدانگ دو باب مغازه به مساحتهای ۷5 / 25 مترمربع تحت 
پلاک 518۷ فرعی از 34 اصلی – مساحت 32 / 26 مترمربع تحت پلاک 5186 فرعی از 34 اصلی واقع 
در دره شهر بلوار سیمره واگذاری از طرف ناصر مقدم منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای پیری مقدم 

محرزگردید.
11- آقای ابراهیم ابراهیمی فرزند نصیر نسبت به ششدانگ سه قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 68 / 
324۷ مترمربع تحت پلاک 8۷فرعی از 11 اصلی – مساحت ۹4 / 820 مترمربع تحت پلاک 88 فرعی از 11 
اصلی مساحت ۷۷ / 3۹80 مترمربع تحت پلاک 86 فرعی از 11 اصلی واقع در دره شهر -اراضی مزروعی 

کلشیره واگذاری و منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای نصیر ابراهیمی محرز گردید.
12 – خانم فهیمه میرهاشمی فرزندشاهوردی نسبت به ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 86 
/ 3۷0۹3 متر مربع تحت پلاک 30۷ فرعی از 36 اصلی – مساحت 10 / 11003 متر مربع تحت پلاک 306 
فرعی از 36 اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی جمشیدآباد واگذاری و منتسب به مالک رسمی و مشاعی 

آقای سهراب هاشمی محرز گردید
13-خانم گوطلا قلی وند فرزند میرولی نسبت به ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 6۷ / 344۹ 
متر مربع تحت پلاک ۷6 فرعی از 53 اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی ورزرد – مساحت 51 / 5268 
مترمربع تحت پلاک 304 فرعی از 36 اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی جمشیدآباد واگذاری از طرف 

وراث شیرولی قلی وند منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای شیرولی قلی وند محرز گردید.
14- آقای احسان علائی فرزند صیداکبر نسبت به ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۷4 / 65 متر مربع 
تحت پلاک 361 فرعی از 20 اصلی واقع در دره شهر روستای چغاپوکه واگذاری و منتسب به مالک رسمی 

و مشاعی آقای سیداکبرعلائی محرز گردید

15-آقای صحبت اله محمدی فرزند فری اله نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 04 / 
5664 متر مربع تحت پلاک 1508 فرعی از 26 اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی قلعه گل خریداری از 

خانم فاطمه شیخ زاده منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای صیدمحمد شیخ زاده محرز گردید.
16- خانم شیما سلیمانی فرزند حجت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷4 / 3۷0۷ 
متر مربع تحت پلاک 41 فرعی از 25 اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی دستگرد خریداری از آقای فرید 

سلیمانی منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای حسن خان سلیمانی محرز گردید
1۷- آقای علی سبزی فرزند سهلعلی نسبت به ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی به مساحت 40 / ۹2 
مترمربع تحت پلاک 5185 فرعی از 34 اصلی واقع در دره شهر بلوار سیمره خریداری از آقای مراد قربانی 

نژاد منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای صیدموسی قربانی محرز گردید
18- آقای جعفر عبدی نسبت به ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی به مساحت ۷6 / 181 متر مربع تحت 
پلاک 5184 فرعی از 34 اصلی واقع در دره شهر انتهای ضلع شرقی خیابان شهید بهشتی محله- چال زغال 

خریداری از آقای علی عسگر عبدی منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای زکی خان میر محرز گردید.
1۹ – آقای احمدرضا فهیمی فرزند محمدرضا نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت62 / 
1243 متر مربع تحت پلاک 306 فرعی از 32 اصلی واقع در دره -شهر بلوار نیروی هوایی واگذاری از طرف 

علیرضا فهیمی منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای مهدی فهیمی محرز گردید
20- خانم صفورا منتی فرزند علی صفر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷6 / 53۷4 
متر مربع تحت پلاک 258 فرعی از 5۹ اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی دلفان آباد خریداری از آقای 

شاولی چراغی منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای یارولی چراغی محرز گردید.
21-خانم مریم جلالی فرزند علی اکبر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3۹ / 60۹۹ 
مترمربع تحت پلاک 532 فرعی از 42 اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی شیخ مکان خریداری از آقای 
مصدق کاظم زاده منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای موسی کاظم زاده محرز گردید 22-خانم نصرت 
با نو رزم خواه فرزند رحیم نسبت به ششدانگ سه قطعه زمین مزروعی به مساحتهای ۷3 / 1653۹ متر 
مربع تحت پلاک 533 فرعی از 42 اصلی- مساحت 14 / 1263۹ مترمربع تحت پلاک 534 فرعی از 42 
اصلی- مساحت ۷۷ / 1245۷ مترمربع تحت پلاک 535 فرعی از 42 اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی 
شیخ مکان واگذاری از طرف ورثه سعداله کاظم زاده منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای سعداله کاظم 

زاده محرز گردید
23- آقایان تقی و محسن شهرتین پناهی فرزندان جعفر هر کدام نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷5 / ۹80 متر مربع تحت پلاک 1246 فرعی از6 اصلی واقع در دره 
-شهر اراضی مزروعی عباس آباد تقسیم نامه بین ورثه جعفر پناهی منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای 

جعفر پناهی محرز گردید.
24- خانم طاهره کولیوند فرزند علی رضا نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ و خانم فاطمه نصرتی فرزند 
عزیز علی نسبت به چهاردانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 34 / 8000 متر مربع 
تحت پلاک 242 فرعی از 15 اصلی واقع در دره –شهر اراضی مزروعی شه نشین خریداری و منتسب به 

مالک رسمی و مشاعی آقای فخرالدین عالی بیگی محرز گردید.
25- آقای حسین هاشمیان فرزند مهدی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 80 / 
15132 متر مربع تحت پلاک 38۷ فرعی از 4۹ اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی کل سفید خریداری 

و منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای مهدی هاشمیان محرز گردید.
26- آقای شنبه علی شاهی فرزند محمود نسبت به ششدانگ پنج قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 62 / 
1452 متر مربع تحت پلاک 6۹5 فرعی از 2 اصلی مساحت 1۷ / ۷502 متر مربع تحت پلاک 6۹4 فرعی از 
2 اصلی – مساحت 56 / 4۹00 متر مربع تحت پلاک 6۹3 فرعی از 2 اصلی – مساحت 1۹ / 10۹3 متر مربع 
تحت پلاک 6۹2فرعی از 2 اصلی – مساحت ۷۷ / 2141 متر مربع تحت پلاک 6۹1 فرعی از 2 اصلی واقع 

در بدره اراضی مزروعی زرانگوش که جزء نسق زارعانه متقاضی میباشد محرز گردید
2۷- آقای محمد میر فرزند ناصر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 54 / 208۹4 متر 
مربع تحت پلاک 2۷2 فرعی از 18 اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی هاشم آباد تقسیم نامه بین وراث 

اغاسلطان هاشمی منتسب به مالک رسمی و مشاعی آغاسلطان هاشمی محرز گردید
28- خانم فریده میر فرزند ناصر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 55 / 208۹4 متر 
مربع تحت پلاک 2۷3 فرعی از 18 اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی هاشم آباد تقسیم نامه بین وراث 

آغاسلطان هاشمی منتسب به مالک رسمی و مشاعی آغاسلطان هاشمی محرز گردید
2۹- آقای سید رضا هاشمی فرزند اله یار نسبت به ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 42 / 
1۷126 متر مربع تحت پلاک 34 فرعی از 22 اصلی – مساحت 3158 متر مربع تحت پلاک 35 فرعی از 
22 اصلی واقع در دره شهر – اراضی مزروعی دشت آباد که خریداری از خانم حمیده هاشمی وورثه رسمی و 

مشاعی منتسب به مالک اغاسلطان هاشمی محرز گردید .
30- خانم معصومه تجری فرزند غلامعلی نسبت به ششدانگ چهار قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 66 
/ 341 متر مربع تحت پلاک 35۹ فرعی از 2 اصلی -مساحت 58 / 325 مترمربع تحت پلاک 360 فرعی 
از 2 اصلی- مساحت 0۹ / 241 متر مربع تحت پلاک 35۹ فرعی از 2 اصلی- مساحت 0۹ / 241 متر مربع 
تحت پلاک361 فرعی از 2 اصلی- مساحت 61 / 6۹6 متر مربع تحت پلاک 362 فرعی از 2 اصلی واقع در 
بدره اراضی مزروعی کلم واگذاری از طرف ورثه مرحوم عباس روشنی منتسب به مالک رسمی و مشاعی 

آقای هاشم روشنی محرز گردید.
تاریخ انتشار نوبت اول : 23 / 03 / 1405
تاریخ انتشار نوبت دوم : 07 / 04 / 1405

محسن زارعی - سرپرست اداره اسناد و املاک شهرستان دره شهر

اداره ثبت اسنادواملاك استان ايلام     اداره ثبت اسنادواملاك حوزه ثبت ملك دهلران  
هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سندرسمي

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين  نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي وساختمانهاي فاقدسندرسمي

 برابرراي شماره 14056031500300081- مورخ 8 / 2 / 1405هيأت اول موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي 
وساختمانهاي فاقدسندرسمي مستقردرواحدثبتي حوزه ثبت ملك دهلران تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي خانم کبری نظری 
فرزندعلی اصغربشماره شناسنامه 33 صادره از دهلران درششدانگ یک باب خانه/به مساحت 41 / 307 مترمربع پلاک ثبتی 202 
فرعی از51-اصلی بيشه درازمفروزومجزی شده ازپلاک 51-اصلی بيشه دراز اصلی قطعه 5-ایلام واقع دربيشه درازخریداری ازهادی 
نصراللهی منتسب به صادق خان نظری محرزگردیده است.لذابه منظور اطلاع عموم مراتب دردونوبت  به فاصله  15 روزآگهي مي 
شوددرصورتيكه اشخاص نسبت به صدورسندمالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشندمي توانندازتاریخ انتشاراولين آگهي به مدت دوماه 
اعتراض خودرابه این اداره تسليم وپس ازاخذرسيدظرف مدت یك ماه ازتاریخ تسليم اعتراض،دادخواست خودرابه مراجع قضایي تقدیم 

نمایندبدیهي است درصورت انقضاي مدت مذكور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالكيت صادرخواهدشد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 5 /  03 / 1405      تاریخ انتشار نوبت دوم:23 /  03 / 1405

حسين برخورداری-رئيس ثبت اسنادواملاك شهرستان دهلران

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره کل ثبت اسناد و املاک استان ايلام
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 

اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
در اجرای ماده 3 قانون و ماده 13 آیين نامه تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سندرسمی متقاضيانی که اسناد 
عادی یا رسمی آنها در هيأت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سيروان مورد رسيدگی و هيأت رأی به صحت بيع و 

تصرفات آنها صادر نموده است جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز به شرح ذیل آگهی می گردد.
1- آقای جميل مروتی فرزند طالب در ششدانگ یک قطعه زمين مزروعی بمساحت 57 / 6000 مترمربع تحت پلاک 520 فرعی 

از206 اصلی واقع در زنگوان روستای شاه قلندر نحوه مالکيت خریداری مع الواسطه از آقای حمدان مروتی
2- شرکت شهرک های صنعتی با شناسه ملی 103000030۹83 در ششدانگ یک قطعه زمين مزروعی بمساحت 3000 مترمربع 

تحت پلاک 252 فرعی از 206 اصلی واقع در زنگوان روستای شاه قلندر نحوه مالکيت موروثی از آقای امير نجفی
3-آقای وحيد فتاح نيا فرزندمهدی در ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی بمساحت 85 / ۹0  مترمربع تحت پلاک 4372 
فرعی مفروز و مجزی از 13۹۹ فرعی از 206 اصلی واقع در زنگوان شهرک سرتنگ نحوه مالکيت خریداری مع الواسطه از 

آقای حاجی رنجبر
4-آقای وحيد فتاح نيا فرزند مهدی در ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی بمساحت 83 / 285 مترمربع تحت پلاک 4373 
فرعی مفروز و مجزی از 1184 فرعی از 206 اصلی واقع در زنگوان شهرک سرتنگ نحوه مالکيت خریداری مع الواسطه از 

آقای ولی خان دوستی
5-آقای عادل رنجبر فرزند صيد موسی در 72 / 3  دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمين مزروعی بمساحت 86 / 15۹66  

مترمربع تحت پلاک 131 فرعی از 206 اصلی واقع در زنگوان نحوه مالکيت  خریداری از آقای منصور رنجبر
لذا چنانچه اشخاص ذینفع به آراء صادره اعتراض دارند ميتوانند ظرف مدت دو ماه از تاریخ انتشار نوبت اول و درروستاها پس از الصاق 
در محل اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سيروان تسليم و رسيد اخذ نمایند. معترض باید ظرف یکماه از تاریخ 
تسليم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل 
دهد در صورتی که اعتراض در موعود قانونی واصل نگردد و یا معترض گواهی تقدیم دادخواست را به دادگاه محل ارائه ننماید اداره 

ثبت مبادرت به صدور سند به نام متقاضيان را خواهد نمود ضمنا صدور سند مالکيت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
تاریخ انتشار نوبت اول :  0۹ / 03 / 1405    تاریخ انتشار  نوبت دوم: 23 / 03 / 1405 

وحيد فدوی يگانه - رئيس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان سيروان 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمانشاه 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحيه دو 

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
 اگهی موضوع ماده 3قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت

 ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

آراء شماره 140560316014002685 و 2644مورخ 1405/3/5 و 1405/3/4 هيات دوم  برابر 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحيه دو تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم فرحناز 
فتحی کنگر بانی فرزند همتعلی در ششدانگ دو قطعه زمين مزروعی به مساحت های 30۹7.7۹ 
و 1۹11.5۹ متر مربع در پلاک 1 فرعی از 370 اصلی قریه ی کوزران واقع در بخش سه حومه 
خریداری از مالک رسمی اقای برزو قمری محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز اگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض ،دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/3/23
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/4/7 

شهریار خدری رئيس ثبت اسناد و املاک  )1745/ م الف / 12(

آگهی مفقودی
رسید کارت ملی, شناسنامه, گذرنامه ، سهیلا صفرزاده با 
کد ملی 1660056381 در تاریخ 1404/08/01 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. گذرنامه آقای صابر 

صفرزاده

آگهی فقدان سند مالکیت
آقای محمد امیدی طی درخواست وارده شماره 1234 مورخه 20 / 3 / 1405 منضم به یکبرگ استشهاد محلی 
ممهور به مهر دفتر اسناد رسمی شماره 35 مهران مدعی است که سند مالکیت ششدانگ یک قطعه زمین تحت 
پلاک 203 فرعی از 2- اصلی ناحیه 26 واقع در مهران به ثبت رسیده است و سند مالکیت آن با شماره سریال 
05۷005 ج ۹۹ و شماره الکترونیک 140020315002000144 برای نامبرده صادر که به علت جابجایی مفقود 
گردیده است و در رهن و بازداشت نمی باشد. لذا در اجرای ماده 120 آئین نامه قانون ثبت مراتب یکبار در 
جراید درج تا هر کس که سند مالکیت در نزد اوست و یا مدعی انجام معامله ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار 
این آگهی اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان مهران ارسال و رسید دریافت نماید در 

غیر اینصورت پس از طی تشریفات قانونی نسبت به صدور سند المثنی اقدام خواهد شد.
قاسم ولی زاده- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان مهران

آگهی مفقودی
وکاتنامه شماره 3642۷ مورخ 13۹۹/11/08 به نام 
چیتگر  پروژه  به  مربوط  الاتیموری  اکبری  مجتبی 

مفقود و آن نسخه از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی موضوع ماده ۳قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر آراء صادره از هیات تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد و املاک شهرستان دره شهر تصرفات مالکانه 
بلا معارض متقاضیان ذیل تایید گردیده لذا بدین وسیله مشخصات ملک و مالک در دو نوبت به فاصله 15 
روز جهت اطلاع عموم در روزنامه کثیر الانتشار آگهی میگردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی تامدت دوماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم نمایند و پس از اخذ رسید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع 
قضایی تقدیم و گواهی مشعر بر تنظیم دادخواست را تحویل اداره ثبت نمایند بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض سند مالکیت وفق مقررات صادر خواهد شد ضمنا صدور سند مالکیت 

مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
1- آقایان بهزاد بهروز و یاسر شهرتین اولاد فرزندان عزیزاله هر کدام نسبت به دودانگ مشاع از ششدانگ 
پنج قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 0۹ / 4۹44 مترمربع تحت پلاک 68 فرعی از 53 اصلی – مساحت 
۷2 / 1010۹ مترمربع تحت پلاک 6۹ فرعی از 53 اصلی – مساحت ۷8 / 6۹۹4 مترمربع تحت پلاک ۷3 
فرعی از 53 اصلی –مساحت 20 / 605۹ مترمربع تحت پلاک ۷5 فرعی از 53 اصلی- مساحت 02 / 6063 
مترمربع تحت پلاک ۷4 فرعی از 53 اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی ورزرد خریداری و منتسب به 

مالک رسمی و مشاعی آقای عزیزاله اولاد محرز گردید.
-2 آقایان بهزاد بهروز و یاسر شهرتین اولاد فرزندان عزیزاله هر کدام نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ 
سه قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 8۷ / 4۹22 مترمربع تحت پلاک 316 فرعی از 56 اصلی – مساحت 
01 / 5452 مترمربع تحت پلاک 314 فرعی از 56 اصلی- مساحت ۷4 / 5۹03 مترمربع تحت پلاک 
315فرعی از 56 اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی چمزاب خریداری و منتسب به مالک رسمی و 

مشاعی آقای عزیزاله اولاد محرز گردید.
3-آقایان بهزاد بهروز و یاسر شهرتین اولاد فرزندان عزیزاله هر کدام نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹3 / 2۷۹22 متر مربع تحت پلاک 1۹3 فرعی از 54 اصلی واقع در دره 
شهر اراضی مزروعی چمژاب خریداری و منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای عزیزاله اولاد محرز گردید.

-4آقای شامحمدیار علی وند فرزند خداداد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۹ / 
3635 مترمربع تحت پلاک 308 فرعی از 36 اصلی واقع در دره شهر -اراضی مزروعی جمشید آباد خریداری 

و منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای نظر فرجی محرز گردید.
5- آقای عزت علی ملکی زاد فرزند مراد علی نسبت به ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 48 
/ 4184 مترمربع تحت پلاک 104 فرعی از 65 اصلی – مساحت ۷۹ / 5218 مترمربع تحت پلاک 105 فرعی 
از 65 اصلی واقع در دره شهر- اراضی مزروعی بان سبز علی واگذاری و منتسب به مالک رسمی و مشاعی 

آقای نظر علی قنبری محرز گردید.
-6 آقای نجف علی ملکی زاد فرزند مراد علی نسبت به ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 20 
/ 5086 مترمربع تحت پلاک 106 فرعی از 65 اصلی – مساحت 24 / 5061 مترمربع تحت پلاک 10۷ فرعی 
از 65 اصلی واقع در دره شهر- اراضی مزروعی بان سبزعلی واگذاری و منتسب به مالک رسمی و مشاعی 

آقای نظر علی قنبری محرز گردید
۷-آقای شکراله کرمی فرزند صید حسین نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 66 / 
4256 مترمربع تحت پلاک 11۷ فرعی از 1 اصلی واقع در بدره – اراضی مزروعی زید واگذاری و منتسب به 

مالک رسمی و مشاعی آقای صید حسین کرمی محرز گردید.
8- آقای شکراله کرمی فرزند صید حسین نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 56 / 
4566 مترمربع تحت پلاک 116 فرعی از 1 اصلی واقع در بدره – اراضی مزروعی زید خریداری از آقای 

غلامحسین کرمی منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای صید حسین کرمی محرز گردید
۹-آقای سید قیصر هاشمی فرزند نور محمدخان نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 6۹ 
/ ۹350 مترمربع تحت پلاک 510 فرعی از ۹ اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی وحدت آباد خریداری از 

آقای محمد حسن احمدی منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای علی اکبر احمدی محرز گردید.
10-خانم مهدیه مقدم فرزند ناصر نسبت به ششدانگ دو باب مغازه به مساحتهای ۷5 / 25 مترمربع تحت 
پلاک 518۷ فرعی از 34 اصلی – مساحت 32 / 26 مترمربع تحت پلاک 5186 فرعی از 34 اصلی واقع 
در دره شهر بلوار سیمره واگذاری از طرف ناصر مقدم منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای پیری مقدم 

محرزگردید.
11- آقای ابراهیم ابراهیمی فرزند نصیر نسبت به ششدانگ سه قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 68 / 
324۷ مترمربع تحت پلاک 8۷فرعی از 11 اصلی – مساحت ۹4 / 820 مترمربع تحت پلاک 88 فرعی از 11 
اصلی مساحت ۷۷ / 3۹80 مترمربع تحت پلاک 86 فرعی از 11 اصلی واقع در دره شهر -اراضی مزروعی 

کلشیره واگذاری و منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای نصیر ابراهیمی محرز گردید.
12 – خانم فهیمه میرهاشمی فرزندشاهوردی نسبت به ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 86 
/ 3۷0۹3 متر مربع تحت پلاک 30۷ فرعی از 36 اصلی – مساحت 10 / 11003 متر مربع تحت پلاک 306 
فرعی از 36 اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی جمشیدآباد واگذاری و منتسب به مالک رسمی و مشاعی 

آقای سهراب هاشمی محرز گردید
13-خانم گوطلا قلی وند فرزند میرولی نسبت به ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 6۷ / 344۹ 
متر مربع تحت پلاک ۷6 فرعی از 53 اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی ورزرد – مساحت 51 / 5268 
مترمربع تحت پلاک 304 فرعی از 36 اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی جمشیدآباد واگذاری از طرف 

وراث شیرولی قلی وند منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای شیرولی قلی وند محرز گردید.
14- آقای احسان علائی فرزند صیداکبر نسبت به ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۷4 / 65 متر مربع 
تحت پلاک 361 فرعی از 20 اصلی واقع در دره شهر روستای چغاپوکه واگذاری و منتسب به مالک رسمی 

و مشاعی آقای سیداکبرعلائی محرز گردید

15-آقای صحبت اله محمدی فرزند فری اله نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 04 / 
5664 متر مربع تحت پلاک 1508 فرعی از 26 اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی قلعه گل خریداری از 

خانم فاطمه شیخ زاده منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای صیدمحمد شیخ زاده محرز گردید.
16- خانم شیما سلیمانی فرزند حجت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷4 / 3۷0۷ 
متر مربع تحت پلاک 41 فرعی از 25 اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی دستگرد خریداری از آقای فرید 

سلیمانی منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای حسن خان سلیمانی محرز گردید
1۷- آقای علی سبزی فرزند سهلعلی نسبت به ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی به مساحت 40 / ۹2 
مترمربع تحت پلاک 5185 فرعی از 34 اصلی واقع در دره شهر بلوار سیمره خریداری از آقای مراد قربانی 

نژاد منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای صیدموسی قربانی محرز گردید
18- آقای جعفر عبدی نسبت به ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی به مساحت ۷6 / 181 متر مربع تحت 
پلاک 5184 فرعی از 34 اصلی واقع در دره شهر انتهای ضلع شرقی خیابان شهید بهشتی محله- چال زغال 

خریداری از آقای علی عسگر عبدی منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای زکی خان میر محرز گردید.
1۹ – آقای احمدرضا فهیمی فرزند محمدرضا نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت62 / 
1243 متر مربع تحت پلاک 306 فرعی از 32 اصلی واقع در دره -شهر بلوار نیروی هوایی واگذاری از طرف 

علیرضا فهیمی منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای مهدی فهیمی محرز گردید
20- خانم صفورا منتی فرزند علی صفر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷6 / 53۷4 
متر مربع تحت پلاک 258 فرعی از 5۹ اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی دلفان آباد خریداری از آقای 

شاولی چراغی منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای یارولی چراغی محرز گردید.
21-خانم مریم جلالی فرزند علی اکبر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3۹ / 60۹۹ 
مترمربع تحت پلاک 532 فرعی از 42 اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی شیخ مکان خریداری از آقای 
مصدق کاظم زاده منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای موسی کاظم زاده محرز گردید 22-خانم نصرت 
با نو رزم خواه فرزند رحیم نسبت به ششدانگ سه قطعه زمین مزروعی به مساحتهای ۷3 / 1653۹ متر 
مربع تحت پلاک 533 فرعی از 42 اصلی- مساحت 14 / 1263۹ مترمربع تحت پلاک 534 فرعی از 42 
اصلی- مساحت ۷۷ / 1245۷ مترمربع تحت پلاک 535 فرعی از 42 اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی 
شیخ مکان واگذاری از طرف ورثه سعداله کاظم زاده منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای سعداله کاظم 

زاده محرز گردید
23- آقایان تقی و محسن شهرتین پناهی فرزندان جعفر هر کدام نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷5 / ۹80 متر مربع تحت پلاک 1246 فرعی از6 اصلی واقع در دره 
-شهر اراضی مزروعی عباس آباد تقسیم نامه بین ورثه جعفر پناهی منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای 

جعفر پناهی محرز گردید.
24- خانم طاهره کولیوند فرزند علی رضا نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ و خانم فاطمه نصرتی فرزند 
عزیز علی نسبت به چهاردانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 34 / 8000 متر مربع 
تحت پلاک 242 فرعی از 15 اصلی واقع در دره –شهر اراضی مزروعی شه نشین خریداری و منتسب به 

مالک رسمی و مشاعی آقای فخرالدین عالی بیگی محرز گردید.
25- آقای حسین هاشمیان فرزند مهدی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 80 / 
15132 متر مربع تحت پلاک 38۷ فرعی از 4۹ اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی کل سفید خریداری 

و منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای مهدی هاشمیان محرز گردید.
26- آقای شنبه علی شاهی فرزند محمود نسبت به ششدانگ پنج قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 62 / 
1452 متر مربع تحت پلاک 6۹5 فرعی از 2 اصلی مساحت 1۷ / ۷502 متر مربع تحت پلاک 6۹4 فرعی از 
2 اصلی – مساحت 56 / 4۹00 متر مربع تحت پلاک 6۹3 فرعی از 2 اصلی – مساحت 1۹ / 10۹3 متر مربع 
تحت پلاک 6۹2فرعی از 2 اصلی – مساحت ۷۷ / 2141 متر مربع تحت پلاک 6۹1 فرعی از 2 اصلی واقع 

در بدره اراضی مزروعی زرانگوش که جزء نسق زارعانه متقاضی میباشد محرز گردید
2۷- آقای محمد میر فرزند ناصر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 54 / 208۹4 متر 
مربع تحت پلاک 2۷2 فرعی از 18 اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی هاشم آباد تقسیم نامه بین وراث 

اغاسلطان هاشمی منتسب به مالک رسمی و مشاعی آغاسلطان هاشمی محرز گردید
28- خانم فریده میر فرزند ناصر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 55 / 208۹4 متر 
مربع تحت پلاک 2۷3 فرعی از 18 اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی هاشم آباد تقسیم نامه بین وراث 

آغاسلطان هاشمی منتسب به مالک رسمی و مشاعی آغاسلطان هاشمی محرز گردید
2۹- آقای سید رضا هاشمی فرزند اله یار نسبت به ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 42 / 
1۷126 متر مربع تحت پلاک 34 فرعی از 22 اصلی – مساحت 3158 متر مربع تحت پلاک 35 فرعی از 
22 اصلی واقع در دره شهر – اراضی مزروعی دشت آباد که خریداری از خانم حمیده هاشمی وورثه رسمی و 

مشاعی منتسب به مالک اغاسلطان هاشمی محرز گردید .
30- خانم معصومه تجری فرزند غلامعلی نسبت به ششدانگ چهار قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 66 
/ 341 متر مربع تحت پلاک 35۹ فرعی از 2 اصلی -مساحت 58 / 325 مترمربع تحت پلاک 360 فرعی 
از 2 اصلی- مساحت 0۹ / 241 متر مربع تحت پلاک 35۹ فرعی از 2 اصلی- مساحت 0۹ / 241 متر مربع 
تحت پلاک361 فرعی از 2 اصلی- مساحت 61 / 6۹6 متر مربع تحت پلاک 362 فرعی از 2 اصلی واقع در 
بدره اراضی مزروعی کلم واگذاری از طرف ورثه مرحوم عباس روشنی منتسب به مالک رسمی و مشاعی 

آقای هاشم روشنی محرز گردید.
تاریخ انتشار نوبت اول : 23 / 03 / 1405
تاریخ انتشار نوبت دوم : 07 / 04 / 1405

محسن زارعی - سرپرست اداره اسناد و املاک شهرستان دره شهر

معاون وزیر نفت اعلام کرد: 

بازگشت ۳۸درصد از ظرفیت‌ 
پتروشیمی به چرخه تولید

معاون وزیر نفت و مدیرعامل شرکت ملی صنایع 
پتروشیمی با اعلام اینکه با تلاش‌های انجام‌شده 
تاکنون حدود ۳۸درصد از ظرفیت‌ صنعت 
پتروشیمی که از دست‌ رفته یا تحت‌تأثیر قرار 
گرفته بود به تولید بازگشته‌ است، گفت: امروز بازار 
محصولات پلیمری و پلاستیکی به ثبات مناسبی 
رسیده و حتی در برخی محصولات، در همین 

وضع کنونی، تولید بیش از نیاز داخلی است.
به گزارش ایرنا از وزارت نفت، حسن عباس‌زاده با 
اشاره به آسیب‌های واردشده به صنعت پتروشیمی 
در حملات دشمن آمریکایی - صهیونیستی در 
جنگ تحمیلی سوم بیان داشت: ابتدا باید یاد و 
خاطره ۶ نفر از همکاران عزیزمان را که در جریان 

این جنگ به شهادت رسیدند، گرامی بداریم.
وی با اشاره به اینکه بخشی از خسارت‌ها در جنگ 
مربوط به پالایشگاه‌های گازی بود که بخشی از 
خوراک صنعت پتروشیمی شامل گاز طبیعی 
و میعانات گازی را تحت‌تأثیر قرار داد، افزود: به 
برخی تأسیسات جانبی صنعت پتروشیمی حملات 
مستقیم شد و نیروگاه‌هایی که وظیفه تأمین برق 
و بخار مجتمع‌های پتروشیمی را به عهده داشتند، 
هدف قرار گرفتند و بخشی از ظرفیت تولید برق و 
بخار تحت‌تأثیر قرار گرفت.معاون وزیر نفت تصریح 
کرد: همچنین، بعضی از واحدهای تولیدی صنعت 
پتروشیمی به‌صورت مستقیم مورد اصابت قرار 

گرفتند و از چرخه تولید خارج شدند.
عباس‌زاده با بیان اینکه بلافاصله پس از وقوع این 
حوادث، کمیته‌های بازیابی و بازسازی فعالیت خود 
را آغاز کردند، گفت: هدف این کمیته‌ها استفاده 
حداکثری از امکانات موجود، بهره‌گیری از منابع 
پراکنده تأمین بخار و همچنین تأمین برق از 
ظرفیت‌های موجود صنعت نفت، نیروگاه‌های متصل 
به شبکه و بورس انرژی بود تا شرکت‌های پتروشیمی 
با اولویت تأمین نیاز مردم و صنایع پایین‌دستی هرچه 
سریع‌تر به مدار تولید بازگردند.وی با اعلام اینکه با 
تلاش‌های انجام‌شده، تاکنون حدود ۳۸درصد از 
ظرفیت‌هایی که از دست‌ رفته یا تحت‌تأثیر قرار 
گرفته بودند، به تولید بازگشته‌اند، گفت: برای مرحله 
نخست بازیابی، یک برنامه کوتاه‌مدت دوماهه تعریف 
شده است که فاز نخست آن تا پایان خرداد دنبال 
می‌شود. امیدواریم در مراحل بعدی، شرکت‌های 
بیشتری به‌تدریج به مدار تولید بازگردند.مدیرعامل 
شرکت ملی صنایع پتروشیمی تأکید کرد: همه 
تلاش‌ها برپایه تأمین نیاز صنایع داخلی استوار شده 
است. به این منظور، در نشست این هفته ستاد تنظیم 
بازار به ریاست معاون اول رئیس‌جمهوری، گزارشی 
برای کنترل و مدیریت بازار محصولات پتروشیمی 

ارائه شد.
عباس‌زاده با اشاره به اینکه عرضه محصولات 
پتروشیمی در هفته‌های گذشته افزایش یافته 
است، تاکید کرد: با افزایش عرضه‌ها، حجم رقابت 
در بورس کالا کاهش یافته است و انتظار می‌رود با 
عملیاتی‌شدن دوباره برخی شرکت‌ها در هفته‌های 
اخیر و عرضه محصولات آن‌ها، آرامش بیشتری بر 

بازار این محصولات حاکم شود.
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معاون فرهنگی و اجتماعی سپاه پاسداران انقلاب  
اسلامی با تاکید بر اینکه آنچه امروز بیش از هر 
چیزی دشمن را نگران کرده، انسجام ملت ایران 
و پیوند عمیق مردم با رهبری است، گفت: حفظ 
وحدت، همدلی و پشتیبانی از نظام اسامی، 

مهم‌ترین عامل اقتدار و پیروزی خواهد بود.
به گزارش خبرنگار دفاعی ایرنا، سردار حسین 
معروفی، در حاشیه مراسم نخستین سالگرد 
شهادت سپهبد شهید محمد باقری رییس 
فقید ستاد کل‌ نیروهای‌ مسلح، همسر و دختر 
شهیدش که در مسجد امام صادق )ع( واقع در 
میدان‌ فلسطین تهران برگزار شد، اظهارداشت: شهید باقری از فرماندهان برجسته‌ای بود که در مکتب 
امام خمینی)ره(، انقلاب اسلامی و ولایت تربیت شد و ویژگی‌های ممتاز اخلاقی و مدیریتی او، این 
شهید را به الگویی ماندگار برای نسل‌های آینده تبدیل کرده است معاون فرهنگی و اجتماعی سپاه 
پاسداران انقلاب اسامی با اشاره به شاخصه‌های شخصیتی رئیس فقید ستاد کل نیروهای مسلح 
افزود: یکی از ویژگی‌های برجسته شهید باقری، ولایت‌باوری فراتر از ولایت‌پذیری بود. او در مسیر 

ولایت حرکت می‌کرد و در ولایت ذوب شده بود.
وی ادامه داد: شهید باقری در کنار دانش و توانمندی بالای نظامی، شخصیتی متواضع، اخلاق‌مدار و 
مورد احترام همه نیروهای مسلح و آحاد جامعه بود. او را نمی‌توان تنها با چند واژه معرفی کرد؛ شهید 

باقری تندیس اخلاق، ادب، عرفان و ولایت‌مداری بود.
سردار معروفی با اشاره به اقدامات این شهید در جایگاه ریاست ستاد کل نیروهای مسلح گفت: یکی از 
مهم‌ترین اقدامات شهید باقری، تقویت دیپلماسی نظامی جمهوری اسلامی ایران بود. وی با بهره‌گیری 
از ظرفیت‌های منطقه‌ای، در ایجاد کمربند امنیتی پیرامون کشور نقش مهمی ایفا کرد و همزمان 

برای ارتقای توان علمی، آموزشی و پژوهشی نیروهای مسلح سرمایه‌گذاری گسترده‌ای انجام داد.
معاون فرهنگی و اجتماعی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی درباره شهادت جمعی از فرماندهان ارشد 
نظامی کشور اظهار داشت: ما فرماندهان بزرگی همچون شهید باقری، شهید رشید، شهید سلامی، 
شهید شادمانی، شهید موسوی و شهید پاک‌پور را از دست دادیم، اما دشمنان باید بدانند که در مکتب 
امام خمینی)ره( و تحت زعامت رهبر شهید انقلاب اسلامی و مقام معظم رهبری، فرماندهان متعددی 

در سطوح مختلف تربیت شده‌اند که بلافاصله جایگزین می‌شوند و مأموریت‌ها را ادامه می‌دهند.
معروفی تأکید کرد: در جریان جنگ اخیر، با وجود شهادت برخی فرماندهان ارشد، کوچک‌ترین 
خللی در اجرای مأموریت‌های نیروهای مسلح و دفاع از کشور ایجاد نشد و این نشان‌دهنده استحکام 

ساختار نظام اسلامی و تربیت نیروهای مؤمن، انقلابی و کارآمد است.
وی با تأکید بر نقش وحدت ملی و پیوند مردم با ولایت یادآور شد: امروز آنچه بیش از هر چیز دشمن را 
نگران کرده، انسجام ملت ایران و پیوند عمیق مردم با رهبری است. حفظ وحدت، همدلی و پشتیبانی 

از نظام اسلامی، مهم‌ترین عامل اقتدار و پیروزی ملت ایران در برابر تهدیدات دشمنان خواهد بود.

رئیس عقیدتی- سیاسی ستاد کل نیروهای مسلح 
جمهوری اسلامی ایران گفت: جمهوری اسلامی هیچ 
زمانی برای هیچ کشوری تهدید نبوده است، مگر اینکه 
کسی تهدید کند و در این صورت، جواب این تهدید 

را با تهدید خواهد داد. 
حجت الاسام عبدالعلی گواهی در سخنان پیش 
از خطبه‌های نماز عبادی- سیاسی جمعه تهران با 
تسلیت فرا رسیدن سالگرد شهادت شهدای جنگ 
تحمیلی دوم، همچنین شهادت امام شهید و سایر 
شهدای عالی‌مقام جنگ تحمیلی سوم استکبار علیه 
جمهوری اسلامی، افزود: آمریکای جهانخوار و اسرائیل 
کودک‌کش و غاصب، همه همت خود را در این ۴۷ سال بر آن گذاشتند که جمهوری اسلامی را نابود کنند و از 

حیز انتفاع بیاندازند اما نه تنها توفیقی نداشتند بلکه جمهوری اسلامی را در دنیا بیشتر معرفی کردند.
حجت‌الاسلام گواهی تصریح کرد: آنچه تبلیغات مسموم چند دهه آنها علیه جمهوری اسلامی بود، نقش بر 
آب و مشتشتان باز شد؛ این که جمهوری اسلامی آن چه ما می‌گفتیم نیست.وی ادامه داد: مسئول جنگ 
با جمهوری اسلامی و آن کسی که این میز را اداره می‌کرد، دیروز درخواست استعفا داده و گفته آنچه علیه 
جمهوری اسلامی گفتم دروغ بوده است. در مقابل تبلیغاتی که علیه جمهوری اسلامی کردند، هر وجدان 
بیداری اگر به خودش بیاید و فکر کند و به وجدانش رجوع کند، باید از جمهوری اسلامی حمایت کند. چیزی 
از تهدید جمهوری اسامی نمی‌بینم و این برگ بزرگی برای جمهوری اسامی است و می‌گوید من هیچ 
تهدیدی را در این سال‌های اخیر برای مردم آمریکا از سوی جمهوری اسلامی ندیدم.رئیس عقیدتی- سیاسی 
ستاد کل نیروهای مسلح خاطرنشان‌کرد: ایران در هیچ زمانی برای هیچ کشوری تهدید نبوده است، مگر 
این که کسی تهدید کند و اگر کسی تهدید کند جمهوری اسلامی جواب این تهدید را با تهدید خواهد داد.

حجت‌الاسلام گواهی گفت: این اشتباه محاسباتی آمریکایی‌ها از اول همین‌طور بوده و همیشه در خوف و 
رجا بودند که آیا جمهوری اسامی برای آنها تهدید است یا نه؟ اگر دست از رذالت و پلشتی خود بردارید 
و این‌که در جنگ هشت ساله آزموده شدید و در این جنگ، جمهوری اسلامی با دست خالی نه پتانسیل 
انسانی آنچنانی و نه امکانات نظامی داشت چگونه شما را رسوا کرد و همچنان در مجامع بین‌المللی درباره 
این جنایت سخن گفته می‌شود.وی اظهار داشت: قریب ۳۷ سال از این جنگ می‌گذرد، هر روز نفت عراق را 
به بهانه های مختلف مثل جنگ می‌برید. جنگ‌های متعددی را در منطقه راه انداختید و با شکست مواجه 
شدید و دست به مسائل اقتصادی زدید و کشور را تحریم اقتصادی کردید و جمهوری اسلامی خم به ابرو 
نیاورده است.حجت الاسام گواهی اضافه کرد: باز در اشتباه بزرگتری افتادند و در محاسبات غلطشان، 
جنگ ۱۲ روزه را بر کشور تحمیل کردند و بهترین عزیزان ما را از میان بردند و دانشمندان هسته‌ای ما را به 
حسب ظاهر از نظر فیزیکی از دانشگا های ما جدا کردند، اما مغز و دست‌پرورده‌های آنها و پرورش یافتگان 
آن مکتب امروز در دانشگاه‌ها و مراکز علمی ما حضور دارند.وی بیان‌داشت: فرماندهان ما و شخصیتی مانند 
شهید باقری را از بین بردند و پر کردن جای این شهید بسیار سخت بود اما جمهوری اسلامی با قوت و قدرت 

تمام، جای آنها را در کمتر از سه ساعت پر کرد. 

معاون فرهنگی و اجتماعی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی:

 امروز بیش از هر چیزی انسجام ملت
 و پیوند با رهبری دشمن را نگران کرده است

رئیس عقیدتی- سیاسی ستاد کل نیروهای مسلح:

 جمهوری اسلامی هرگز برای هیچ کشوری
 تهدید نبوده است

      روزنه

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس: 

هرگونه تعرض به منافع کشور با واکنش 
قاطع مواجه می‌شود

 عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی 
با اشاره به تهدیدهای دشمنان علیه جمهوری اسلامی ایران، بر آمادگی 
کامل کشور برای دفاع از منافع ملی تأکید کرد و گفت: هرگونه اقدام 
علیه امنیت و منافع کشورمان با پاسخ قاطع و متناسب مواجه می‌شود.

 یعقوب رضازاده در یکصد و سومین شب از حضور و اجتماع مردمی 
در سلماس با محوریت تجدید بیعت با رهبر معظم انقلاب اسامی 
و حمایت از نیروهای مسلح، افزود: ملت ایران با حضور مستمر در 
صحنه، حمایت خود از رهبر معظم انقلاب اسلامی و نیروهای مسلح را 
به نمایش گذاشته و در برابر هرگونه تهدید علیه کشور ایستاده است.

وی خاطرنشان کرد: حضور گسترده مردم در صحنه‌های مختلف 
بیانگر پایبندی آنان به آرمان‌های انقلاب اسامی، نظام جمهوری 

اسلامی و ارزش‌های ملی است.
نماینده مردم سلماس در مجلس شورای اسلامی با اشاره به جایگاه 
جمهوری اسلامی ایران در عرصه بین‌المللی افزود: امروز ایران اسلامی 
به عنوان کشوری اثرگذار در منطقه و جهان شناخته می‌شود و این 
جایگاه مرهون هدایت‌های رهبر معظم انقلاب، ایستادگی ملت و 

تلاش نیروهای مسلح است.
وی با بیان اینکه اقتدار نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران مورد 
توجه جهانیان قرار گرفته است، گفت: ملت ایران همواره پشتیبان 
نیروهای مسلح بوده و از نقش آنان در تأمین امنیت و حفظ تمامیت 

ارضی کشور حمایت می‌کند.
رضازاده همچنین با تأکید بر همدلی و هماهنگی میان ارکان نظام 
اظهار کرد: مجلس شورای اسلامی، دولت و قوه قضاییه در چارچوب 
سیاست‌های کلان نظام و منویات رهبر معظم انقلاب اسلامی برای 

پیشبرد امور کشور تلاش می‌کنند.
جلسات مجلس به صورت منظم برگزار می‌شود � 

وی ادامه داد: جلسات مجلس شورای اسلامی به صورت منظم برگزار 
می‌شود و نمایندگان مردم با تمام توان در مسیر انجام وظایف قانونی 
و پیگیری مطالبات ملت گام برمی‌دارند.عضو کمیسیون امنیت ملی 
مجلس با قدردانی از حضور مردم در برنامه‌های مختلف انقلابی و ملی، 
وحدت، همبستگی و پشتیبانی ملت از نظام، رهبری و نیروهای مسلح 

را مهم‌ترین عامل اقتدار و پیشرفت کشور دانست.

سپاه: 

دست بر ماشه آماده پاسخگویی 
پشیمان‌کننده به هرگونه خطای محاسباتی 

دشمن هستیم
سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با صدور بیانیه‌ای به مناسبت ۲۳ خردادماه، 
سالگرد عملیات وعده صادق ۳ و جنگ تحمیلی دوم تاکید کرد: امروز جمهوری 
اسامی ایران با بهره‌گیری از تجارب ارزشمند دفاع مقدس و نبرد تاریخی 
در جنگ‌های تحمیلی ۱۲ روزه و ۴۰ روزه، در جایگاهی مقتدرتر و آماده‌تر و 
توانمندی‌های بازدارنده‌تر از گذشته قرار دارد و با اشراف کامل بر تحرکات جبهه 
خصم، دست بر ماشه، آماده پاسخگویی قاطع، فوری، دردآور و پشیمان‌کننده 
به هرگونه تهدید، تجاوز، تعرض یا خطای محاسباتی احتمالی دشمن هستند.

نیوز، بیانیه س‍پاه پاسداران انقلاب اسلامی به مناسبت ۲۳ خردادماه، سالگرد 
عملیات وعده صادق ۳ و جنگ تحمیلی دوم به شرح زیر است:

بسم الله الرحمن الرحیم
۲۳ خردادماه، یادآور یکی از سرنوشت‌سازترین و پرافتخارترین مقاطع تاریخ 
معاصر ایران اسلامی است که بر پیشانی آن، شکوه دفاع مقدس دوم، در برابر 
دشمنان متوهمی که جنگی همه جانبه را با هدف تضعیف قدرت بازدارندگی 
جمهوری اسلامی، شکست اراده ملت، فروپاشی نظام و تجزیه میهن اسلامی 
به این سرزمین تحمیل کردند، نقش بسته است.دشمن صهیونی امریکایی 
گمان می‌کرد با بهره‌گیری همزمان از ظرفیت‌های نظامی، امنیتی، اطلاعاتی، 
رسانه‌ای، اقتصادی و جنگ شناختی خواهد توانست ملت بزرگ ایران را از 
مسیر عزت، استقلال و پیشرفت بازدارد؛ اما آنچه در صحنه واقعیت رقم 
خورد، شکست سنگین محاسبات راهبردی جبهه آمریکایی صهیونی و ثبت 

حماسه‌ای ماندگار در تاریخ مقاومت ملت ایران بود.
در این نبرد سرنوشت‌ساز، خون پاک فرزندان رشید وطن و تربیت یافتگان 
مکتب انقلاب اسلامی، به‌ویژه فرماندهان بزرگ و پرافتخار جبهه مقاومت و 
عزت ملی مظلومانه بر زمین ریخت؛ اما نام ، یاد و نقش های حماسه ساز آنان به 
ویژه سرداران سرافراز، شهیدان سپهبد پاسدار غلامعلی رشید، سپهبد پاسدار 
محمد باقری، سپهبد پاسدار حسین سلامی، سپهبد پاسدار علی شادمانی، 
سرلشکر پاسدار امیرعلی حاجی‌زاده همراه با دیگر فرماندهان، رزمندگان، 
دانشمندان و مردان و زنان کودکانی که جان خویش را در راه عزت و امنیت 
کشور فدا کردند، برای همیشه در حافظه تاریخی ملت ایران ماندگار و جاودانه 
گردید.جنگ تحمیلی ۱۲ روزه در حالی آغاز شد که دشمنان ملت ایران با 
اتکاء به برآوردهای نادرست و خطاهای فاحش محاسباتی، تصور می‌کردند 
با وارد آوردن ضربات اولیه، و هدف قرار دادن عالی‌ترین سطوح فرماندهی 
نیروهای مسلح کشور در تجاوز سنگین نظامی و تروریستی قادر خواهند بود 
ساختار بازدارندگی جمهوری اسامی را متلاشی و معادلات منطقه‌ای را 
برای دستیابی به اهداف شوم و اهریمنی به سود خود تغییر دهند؛ اما اقدام 
مدبرانه، حکیمانه و شجاعانه فرماندهی معظم کل قوا حضرت امام سید علی 
خامنه‌ای )قدس سره( در انتصاب فوری فرماندهان جایگزین و تضمین تداوم 
زنجیره فرماندهی نیروهای مسلح و سپس پاسخ قاطع، هوشمندانه و کوبنده 
جمهوری اسلامی ایران در قالب عملیات بزرگ و تاریخی »وعده صادق ۳« 

تمامی این توهمات را در هم شکست.
وعده صادق ۳ صرفاً یک عملیات نظامی نبود، بلکه نمایش اراده یک ملت، 
تجلی اقتدار یک تمدن و نماد شکست‌ناپذیری ایران اسلامی در برابر جبهه 
متحد استکبار و صهیونیسم جهانی بود. این عملیات راهبردی که در چندین 
موج متوالی و با بهره‌گیری از پیشرفته‌ترین ظرفیت‌های موشکی، پهپادی، 
اطلاعاتی، سایبری و عملیاتی کشور اجرا شد، توانست عمق آسیب‌پذیری 
دشمن را آشکار ساخته و معادلات امنیتی منطقه را به نفع جمهوری اسلامی 
ایران دگرگون سازد.در سایه این عملیات غرورآفرین، هیمنه پوشالی رژیم 
صهیونیستی و حامیان فرامنطقه‌ای آن به ویژه رژیم تروریستی ایالات متحده 
آمریکا، در برابر دیدگان جهانیان فرو ریخت و ملت ایران بار دیگر شاهد تجلی 
قدرت بازدارندگی بومی و توان پاسخگویی قاطع فرزندان سلحشور خود در 

نیروهای مسلح بود.
و ما النصر الا من عند الله العزیز الحکیم
سپاه پاسداران انقلاب اسلامی

      خبر

رئیس جمهور در فرهنگستان علوم 
با تشریح رویکردهای دولت در حوزه 
حکمرانی، سامت و توسعه، بر ضرورت 
بهره‌گیری از ظرفیت دانشگاه‌ها و نخبگان 
برای رفع ناترازی‌ها و بی‌عدالتی‌ها تأکید 
کرد و گفت: آینده ایران در گرو تقویت 
سرمایه انسانی، حفظ انسجام ملی و 
میدان دادن به نیروهای توانمند و خلاق 

کشور است.
به گزارش عصررسانه، مسعود پزشکیان 
در جلسه مجمع عمومی فرهنگستان علوم 
پزشکی، با تشریح مهم‌ترین اولویت‌های دولت 
در حوزه حکمرانی، سامت، اقتصاد و توسعه 
اجتماعی، بر ضرورت پاسخگویی به مطالبات 
مردم و استفاده حداکثری از ظرفیت‌های ملی 

برای حل مسائل کشور تأکید کرد.
رئیس جمهور در این جلسه با تأکید بر 
مسئولیت خطیر دولت در قبال مردم، رویکرد 
اصلی دولت را پاسخگویی به مطالبات عمومی 
و تلاش برای حل مسائل اساسی کشور عنوان 
کرد و تصریح کرد: ظرفیت‌های گسترده‌ای از 
دانش، تجربه و توانمندی در کشور وجود دارد 
که باید در خدمت پیشرفت و حل مشکلات 

جامعه قرار گیرد.
پزشکیان در تبیین مبانی فکری دولت در 
حوزه سامت و عدالت اجتماعی، توجه به 
گروه‌های آسیب‌پذیر را یکی از اولویت‌های 
اصلی حکمرانی دانست و اظهار کرد: فقر، 
بیکاری، سالمندی، محرومیت‌های جغرافیایی، 
مسئولیت سرپرستی خانوار و سایر عوامل 
اجتماعی، از جمله مؤلفه‌هایی هستند که 
می‌توانند سامت افراد را تحت تأثیر قرار 

دهند. از این رو، سیاستگذاری‌ها باید با رویکرد 
عدالت‌محور و با هدف کاهش نابرابری‌ها انجام 
شود.پزشکیان در ادامه با تشریح شرایط کشور 
در آغاز فعالیت دولت، از ناترازی‌های موجود در 
حوزه‌های آب، برق، گاز، انرژی، نظام بانکی و 
محیط زیست  دو جنگ تحمیلی اخیر آمریکا 
و رژیم صهیونیستی علیه کشورمان به عنوان 
چالش‌های جدی یاد کرد و افزود: هر یک از 
این مسائل می‌توانست کشور را با مشکلات 
گسترده‌ای مواجه کند، اما با اتکا به مشارکت 
مردم و بهره‌گیری از ظرفیت‌های موجود، 
مدیریت این چالش‌ها در دستور کار قرار گرفت.

رئیس‌جمهور نقش دانشگاه‌ها و مراکز علمی را 
در حل مسائل کشور تعیین‌کننده دانست و با 
تأکید بر ضرورت اعتماد به نخبگان و جوانان، 

اظهار کرد: هر دانشگاه، استاد و دانشجو می‌تواند 
منشأ تحول در محیط پیرامونی خود باشد. اگر 
علم، مهارت و باور به توانایی تغییر در کنار 
یکدیگر قرار گیرند، ظرفیت بزرگی برای رفع 
ناترازی‌ها، بی‌عدالتی‌ها و مشکلات اجتماعی 

ایجاد خواهد شد.
پزشکیان همچنین با اشاره به دغدغه دولت 
نسبت به آینده نسل جوان، فراهم‌سازی زمینه 
رشد، امیدآفرینی و ارتقای توان رقابتی جوانان 
ایرانی را از مهم‌ترین مسئولیت‌های حاکمیت 
برشمرد و تأکید کرد : باید شرایطی فراهم شود 
تا جوانان کشور در عرصه‌های مختلف در زمره 
برترین‌های جهان قرار گیرند.رئیس‌جمهور با 
تأکید بر ضرورت عبور از اختلافات و منازعات 
سیاسی، یکی از آسیب‌های گذشته را غلبه 

نگاه‌های جناحی و رقابت‌های مبتنی بر منافع 
فردی دانست و اظهار کرد: مسیر پیشرفت کشور 
از میدان دادن به افراد توانمند، همکاری جمعی 
و استفاده از همه ظرفیت‌های موجود می‌گذرد 
و نباید فرصت خدمت به دلیل نگاه‌های 

محدودکننده از افراد شایسته سلب شود.

پزشکیان انسجام و همبستگی ملی را مهم‌ترین 
سرمایه کشور در شرایط کنونی عنوان کرد 
و افزود: مردم ایران در مقاطع مختلف نشان 
داده‌اند که در دفاع از کشور و منافع ملی در 
صحنه حضور دارند ، در وقایع اخیر بیش از 
100شب است که ملت ایران در صحنه  در 
دفاع از کشور و انقلاب حضور دارند و نقشه 
های دشمنان را نقش بر آب کردند بسیاری 
از محاسبات و برنامه‌ریزی‌های دشمنان نیز 
به واسطه همین همراهی و ایستادگی مردم 

ناکام مانده است.
رئیس جمهور همچنین بر ضرورت ایجاد 
احساس مالکیت و مسئولیت‌پذیری در میان 
مدیران، نخبگان و فعالان کشور تأکید کرد و 
گفت: هر فرد باید حاصل تلاش و نقش خود را در 
پیشرفت کشور مشاهده کند؛ چرا که شکوفایی 
ظرفیت‌های انسانی زمانی محقق می‌شود که 
افراد بتوانند توانمندی‌های خود را در مسیر 
توسعه کشور به کار گیرند.پزشکیان در ادامه، 
تقویت وحدت داخلی را از اولویت‌های دولت 
عنوان کرد و اظهار داشت: رویکرد دولت پرهیز از 
هرگونه اقدامی است که به تفرقه و چنددستگی 
در جامعه منجر شود و همه ظرفیت‌ها باید 
در مسیر حفظ انسجام و همدلی ملی به کار 

گرفته شود.

پزشکیان: باید از ظرفیت نخبگان برای رفع ناترازی‌ها بهره ببریم

آینده ایران در گرو تقویت سرمایه انسانی و انسجام ملی 
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 فراکسیون »وفاداری به مقاومت« در 

پارلمان لبنان اعلام کرد: پاسخ ایران به 
تجاوز اسرائیل به لبنان ایجاب می‌کند 

که حاکمیت سیاسی بیروت روابط 
خود با تهران را ترمیم کرده و از نقش 
منطقه‌ای آن در راستای منافع و اصول 

ملی ما بهره بگیرد.

      رویترز اعلام کرد که اوکراین 

برای »تثبیت برتری میدانی جاری 
در مقابل روسیه« به ۲۰ میلیارد دلار 

کمک نظامی نیاز دارد.
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اقتصاد

 شروع سوخت‌گیری با کارت بانکی
 از ماه آینده

معاون سازمان بهینه‌سازی اعلام کرد: از تیر امسال سوخت گیری 
با استفاده از کارت بانکی در چند جایگاه کشور آغاز خواهد شد 

و تا پایان سال به همه جایگاه‌ها خواهد رسید.  
به گزارش ایسنا، استفاده از کارت بانکی برای سوخت‌گیری، 
طرحی است که از دل چندین سال آزمون و خطا بیرون آمده 
و طبق گفته یاسر میرزایی - معاون سیاست گذاری سازمان 
بهینه سازی - در یک برنامه تلویزیونی، قرار است از تیر ماه در 

چند جایگاه اجرایی شود.
به گفته میرزایی، درحال حاضر به علت استفاده از کارت جایگاه 
در روند سوخت گیری امکان نظارت بر اینکه چه کسی چقدر 
سوخت استفاده کرده وجود ندارد، اما در روش سوخت گیری 
با کارت بانکی، استفاده از کارت اضطراری جایگاه صفر و این 

مشکل حل می‌شود.
معاون سیاست گذاری سازمان بهینه سازی درخصوص نحوه 
اجرایی شدن این طرح گفت: سهمیه سوخت هر شخص روی 
کارت بانکی وی تعریف می‌شود و هر فرد در هر مراجعه به 
جایگاه، براساس سهمیه سوختی که روی حساب بانکی اش 
مشخص است و میزان سوخت گیری که انجام داده، هزینه را 

توسط کارت بانکی حساب می‌کند.
وی افزود: استفاده از کارت بانکی برای سوخت گیری به مردم 
کمک می‌کند از طریق برنامه های تلفن همراه و برخط از شرایط 

سهمیه سوخت خود اطلاع داشته باشند.
میرزایی اعلام کرد: طرح استفاده از کارت بانکی برای سوخت 
گیری از تیرماه به صورت آزمایشی در چند جایگاه اجرایی 

می‌شود.   
طبق گفته معاون سیاست گذاری سازمان بهینه سازی، با اجرایی 
شدن این شیوه سوخت گیری، استفاده از کارت سوخت جایگاه 

صفر و قاچاق سوخت نیز کاهش پیدا می‌کند.
در این برنامه همچنین هادی محضرنیا، مجری طرح انتقال 
سهمیه سوخت به کارت بانکی در وزارت اقتصاد گفت: زیرساخت 
شبکه بانکی لازم برای اجرایی شدن این طرح در کشور وجود 

دارد.
محضرنیا در پاسخ به این سوال که اگر شبکه بانکی کشور دچار 
مشکل شود، آیا چالشی در سوخت گیری به وجود می‌آید، گفت: 
حتی اگر در شبکه بانکی کشور اختلالی ایجاد شود، سوخت 
گیری مشکلی نخواهد داشت؛ فقط مردم باید هزینه سوخت را 
به صورت نقد پرداخت کنند. مجری طرح انتقال سهمیه سوخت 
به کارت بانکی همچنین گفت: سوخت گیری با استفاده از کارت 

بانکی تغییری در قیمت و سهمیه ندارد.
گفتنی است؛ براساس قانون برنامه و بودجه سال ۱۴۰۵، تا 
پایان امسال سوخت گیری با استفاده از کارت بانکی باید ۱۰۰ 

درصد در کشور اجریی شود.

وزیر جهاد کشاورزی: 

»بریکس« شریک راهبردی ایران است
وزیر جهاد کشاورزی گفت: بریکس شریک راهبردی ایران است؛ 
نیمی از واردات و یک‌سوم از صادرات کشاورزی کشورمان با 

اعضای این گروه انجام می‌شود.
 غلامرضا نوری قزلجه در حاشیه نخستین روز از اجلاس وزرای 
کشاورزی بریکس با تأکید بر ظرفیت‌های گسترده این گروه 
در تأمین امنیت غذایی پایدار، اظهار داشت: جمهوری اسلامی 
ایران، با وجود فشارهای خارجی و تهاجم ناعادلانه در قالب 
تحریم‌های یک‌جانبه، موفق شده است با تکیه بر توان داخلی 
و اتخاذ سیاست‌های هوشمندانه، امنیت غذایی خود را حفظ 

نماید.
وی گفت: ما به اعضای بریکس اعلام کردیم که تجربیات ایران در 
دستیابی به پایداری تولید در شرایط دشوار، می‌تواند به عنوان 
یک الگوی موفق، مورد تبادل و اشتراک‌گذاری قرار گیرد. در 
این مسیر، نقش‌آفرینی مؤثر زنان و جوانان ایرانی در پیشبرد 
اهداف بخش کشاورزی، بخش برجسته‌ای از دستاوردهای ما 

بوده است.
نوری خاطرنشان کرد: آمارهای تجاری ما گواه آن است که پیوند 
ایران با کشورهای عضو بریکس، پیوندی عمیق و راهبردی است. 
در حال حاضر، حدود ۲۵ میلیارد دلار از حجم تجارت کشاورزی 
ایران با اعضای این گروه انجام می‌پذیرد که شامل نیمی از 
واردات و یک‌سوم از صادرات محصولات کشاورزی کشور ماست.

وی تاکید کرد: این ارقام نشان‌دهنده تعهد قلبی و عملی 
جمهوری اسلامی ایران به توسعه و تعمیق روابط با اعضای این 
بلوک اقتصادی است.وزیر جهاد کشاورزی ادامه‌داد: در راستای 
تحقق اهداف عالیه این نشست، جمهوری اسامی ایران موارد 
ذیل را به عنوان محورهای کلیدی برای افزایش همکاری‌ها 
پیشنهاد دادیم که در قطعنامه نهایی نیز مورد تأیید قرار گرفت.

وی توضیح داد: پیشنهاد دادیم بورس مشترک کالای کشاورزی 
بریکس برای شفافیت قیمت‌ها و حذف واسطه‌های بین‌المللی 
راه‌اندازی شود، همچنین برای سرعت‌بخشی به تجارت، ایجاد 
یک سازوکار مالی و بانکی مستقل میان اعضای بریکس را 

پیشنهاد کردیم.
نوری قزلجه اظهار داشت: پیشنهادات ایران با استقبال اعضا 
مواجه شد و آماده توسعه همکاری‌های فنی و انتقال دانش 

کشاورزی هستیم.
به گزارش ایرنا، گروه بریکس متشکل از کشورهای برزیل، 
روسیه، هند، چین و آفریقای جنوبی، در دو دهه اخیر به‌عنوان 
یک نیروی سیاسی و اقتصادی در برابر نظم جهانی تحت رهبری 

غرب و به‌ویژه آمریکا ظهور کرده است.
این گروه که در سال ۲۰۰۹ تاسیس شد، با هدف کاهش سلطه 
نهادهای مالی غربی و افزایش نفوذ کشورهای در حال توسعه 
در نظام بین‌الملل شکل گرفت. در یکی دو سال اخیر، به‌ویژه با 
گسترش عضویت این گروه و پیوستن کشورهایی مانند جمهوری 
اسامی ایران، مصر، اتیوپی، امارات متحده عربی و اندونزی، 
بریکس به عنوان چالشی جدی‌تر برای هژمونی اقتصادی آمریکا 

خودنمایی کرده است.

    خبر

معاون ارزی اسبق بانک مرکزی 
معتقد است که راه‌اندازی صندوق‌های 
سرمایه‌گذاری ارزی ایده خوبی است، 
اما به نتیجه رسیدن آن نیازمند ارائه 
تضامین و پرداخت سودهای مناسب از 
سوی بانک مرکزی به اشخاص حقیقی و 

حقوقی است.
سیدکمال سیدعلی در گفت‌وگو با ایسنا، درباره 
راه‌اندازی صندوق‌های ارزی و سرمایه‌گذاری 
افراد در این صندوق‌ها اظهار کرد: واقعیت 
این است که اعتماد مردم به بانک مرکزی و 
به‌طور کلی سرمایه اجتماعی کشور می‌تواند در 
موفقیت چنین طرح‌هایی نقش تعیین‌کننده‌ای 
داشته باشد و فضا را برای جذب منابع ارزی 
مناسب‌تر کند. در این میان، ارائه توضیحات 
شفاف، اطلاع‌رسانی مناسب و همچنین 
تضمین‌های معتبر از سوی بانک مرکزی 
می‌تواند به افزایش اعتماد عمومی کمک کند.

وی ادامه داد: بانک مرکزی باید تصمیماتی 
اتخاذ کند که در راستای پیشبرد اهداف و 
مقاصد اقتصادی کشور باشد. در حال حاضر 
نیز بسیاری از مردم دارایی‌های خود را به ارز 
تبدیل کرده‌اند و شرایط به گونه‌ای است که باید 
امکان بازگشت این منابع به صندوق‌های ارزی 
و شبکه رسمی اقتصادی کشور مورد بررسی 

دقیق قرار گیرد.
معاون ارزی اسبق بانک مرکزی با اشاره به 
تجربه‌های گذشته در تأمین مالی ارزی، 
گفت: زمانی که منابع ارزی از طریق استقراض 
خارجی یا انتشار اوراق ارزی تأمین می‌شود، 
سرمایه‌گذاران و وام‌دهندگان معمولاً از طریق 
سازوکارهای بیمه‌ای و پوشش ریسک، نسبت 
به بازگشت اصل و سود سرمایه خود اطمینان 
پیدا می‌کنند. در گذشته نیز انتشار اوراق ارزی 
و ایفای تعهدات مربوط به آن تجربه شده و 
بازپرداخت‌ها در سررسید انجام شده است. حال 
اگر قرار است از ظرفیت منابع داخلی استفاده 
شود، لازم است سازوکارهای مشابهی برای 
تضمین حقوق سپرده‌گذاران و سرمایه‌گذاران 
داخلی در صندوق‌های ارزی پیش‌بینی شود.

سیدعلی افزود: تحقق این هدف نیازمند آن 

است که مردم برای سرمایه‌گذاری در این 
صندوق‌ها رغبت و انگیزه کافی داشته باشند. 
یکی از مهم‌ترین انگیزه‌ها نیز نرخ سود است. 
سودی که برای این صندوق‌ها در نظر گرفته 
می‌شود نباید کمتر از بازدهی گزینه‌های 
مشابه در خارج از کشور باشد، زیرا در غیر 
این صورت انگیزه لازم برای ورود منابع ارزی 
مردم به این صندوق‌ها شکل نخواهد گرفت.او با 
تأکید بر ضرورت کاهش ریسک سرمایه‌گذاری 
در صندوق‌های ارزی اظهار کرد: اگر شرایط 
بیمه‌ای و تضمینی مناسبی برای این صندوق‌ها 
طراحی شود و مردم نسبت به حفظ اصل 
سرمایه و دریافت سود خود اطمینان داشته 
باشند، امکان مشارکت گسترده‌تر آن‌ها فراهم 
خواهد شد. اگر این صندوق‌ها راه‌اندازی شوند 
و در کنار آن سود مناسبی نیز به سرمایه‌گذاران 
پرداخت شود، قطعاً افرادی خواهند بود که 
برای کمک به اقتصاد کشور و حل بخشی از 
مشکلات ارزی در این طرح مشارکت کنند. 
در مجموع این ایده می‌تواند ایده خوبی باشد 
و به رفع برخی از معضلات موجود کمک کند، 
اما میزان ریسک و نوع تضمین‌های ارائه‌شده 
باید به‌طور دقیق مشخص و پوشش داده شود.

وی خاطرنشان کرد: بانک مرکزی به‌عنوان 

مهم‌ترین نهاد پولی کشور و مرکز ثقل نظام 
اقتصادی جمهوری اسامی ایران از اعتبار 
بالایی برخوردار است، اما به دلیل برخی 
تأخیرها و کاستی‌هایی که ادوار گذشته در 
زمینه ایفای برخی تعهدات وجود داشته، 
سطحی از بی‌اعتمادی در میان مردم شکل 
گرفته است. به همین دلیل لازم است اطلاعات 
بیشتری درباره سازوکار صندوق‌ها، نحوه 
بازپرداخت و نرخ سود آنها ارائه شود. به اعتقاد 
من باید از طریق ایجاد انگیزه‌های سودآورتر 
نسبت به گزینه‌های جایگزین، زمینه مشارکت 

مردم را فراهم کرد.
سیدعلی ادامه داد: طبیعتاً هر فردی که ریسک 
بیشتری را بپذیرد انتظار سود بیشتری نیز 
دارد، اما در نهایت آنچه اهمیت دارد اطمینان 
سرمایه‌گذار نسبت به حفظ اصل سرمایه 
و امکان دسترسی به آن در زمان نیاز است. 
اگر مردم به این اطمینان برسند که منابع آنها 
محفوظ خواهد بود، قطعاً بخشی از ارزهای خود 
را در اختیار این صندوق‌ها قرار خواهند داد. 
برخی اتفاقات گذشته ذهنیت نامناسبی در این 
زمینه ایجاد کرده که لازم است اصلاح و ترمیم 
شود. در کنار این موضوع، باید نرخ سودی در 
نظر گرفته شود که در مقایسه با فرصت‌های 

سرمایه‌گذاری خارجی نیز جذاب باشد.
وی درباره تمدید مهلت رفع تعهدات ارزی نیز 
گفت: صرف تمدید مهلت‌ها نمی‌تواند به تنهایی 
مشکل را حل کند و باید برای رفع تعهدات 
ارزی انگیزه‌های مؤثری در نظر گرفته شود. 
برای مثال اگر فردی دارای بدهی ارزی است، 
می‌توان برای تسویه زودهنگام یا انجام تعهدات 
در بازه زمانی مشخص، مشوق‌های مالی در نظر 
گرفت. در چنین شرایطی بسیاری از افراد برای 

ایفای تعهدات ارزی خود اقدام خواهند کرد.
معاون اسبق ارزی بانک مرکزی افزود: استفاده 
از مشوق‌های پلکانی نیز می‌تواند مؤثر باشد؛ 
به این معنا که هرچه فرد زودتر نسبت به 
رفع تعهد خود اقدام کند، از مزایای بیشتری 
برخوردار شود. در کنار مشوق‌ها، در صورتی 
که برخی افراد همچنان از انجام تعهدات 
خود خودداری کنند، باید ابزارهای قانونی و 
بازدارنده نیز به‌کار گرفته شود و موضوع از 
طریق مراجع ذی‌ربط پیگیری شود تا به نتیجه 
برسد. بخشی از بدهکاران، اشخاص حقیقی و 
حقوقی هستند و بخشی دیگر نیز از تسهیلات 
ارزی استفاده کرده‌اند که هر کدام باید مطابق 
ضوابط و مقررات مربوط به خود مورد رسیدگی 
قرار گیرند.وی در ادامه با اشاره به سیاست‌های 
اعتباری و تأمین مالی تولید نیز گفت: اگر نظام 
بانکی در شرایط فعلی رویکردی انقباضی داشته 
باشد اما منابع و تسهیلات به‌صورت هدفمند 
در اختیار بخش تولید قرار گیرد و آثار آن نیز 
به‌طور دقیق رصد شود، این موضوع می‌تواند 
آثار ضدتورمی به همراه داشته باشد. هرچه 
عرضه کالا و خدمات افزایش یابد، زمینه برای 
کاهش فشارهای قیمتی نیز فراهم خواهد شد.

سیدعلی تأکید کرد: به اعتقاد من پرداخت 
تسهیلات باید کاملًا هدفمند باشد. به عنوان 
مثال اگر یک واحد تولیدی یا کارخانه با کمبود 
مواد اولیه مواجه است، تسهیلات اعطایی باید 
صرف تأمین همان مواد اولیه شود و امکان 
انحراف منابع به سایر بخش‌ها وجود نداشته 
باشد. در چنین شرایطی می‌توان انتظار داشت 
که منابع بانکی به افزایش تولید، رشد عرضه و 

در نهایت کنترل تورم کمک کند.

بانک مرکزی می‌تواند ارزهای خانگی را به چرخه اقتصادی بازگرداند؟

جذب »نقدینگی سایه« چالش بزرگ سیاستگذار پولی

از نظر عضو هیات علمی دانشگاه تربیت مدرس، دولت با اصلاح نظام حمایتی 
فعلی و حذف دهک‌های برخوردار از دریافت کالابرگ، منابع بیشتری برای 

حمایت موثرتر از اقشار نیازمند خواهد داشت.
خبرآنلاین نوشت، اظهارات فاطمه مهاجرانی، سخنگوی دولت مبنی بر افزایش 
نیافتن کالا برگ بحث‌های فراوانی به وجود آورده است. در حالی‌که دولت در 
زمان شوک ارزی دی ماه، قول داده بود با پرداخت کالابرگ، تمام هزینه‌های 
آن اقدام را پوشش خواهد داد و حتی هر سه ماه آن را براساس تورم افزایش 
خواهد داد و با وجود تاکید صریح قانون، حتی یک بار هم این اقدام انجام 

نشد و در نهایت این وعده کمتر از ۶ ماه عمر داشت.
دولت در شرایطی از افزایش نیافتن کالابرگ سخن گفته که گزارش‌های 
تورمی، ارقامی را نشان می‌دهند که پیش از این کمتر تجربه شده بود. بانک 
مرکزی در حالی نرخ تورم نقطه به نقطه را بیش از ۷۷ درصد اعلام کرده که 
مرکز آمار این شاخص را بیش از ۸۳ درصد محاسبه کرده است. این در حالی 
است که تورم گروه خوراکی‌ها با رسیدن به حوالی ۱۳۰ درصد، به یکی از 

پیشتازان تورم تبدیل شده است.
علی قنبری، عضو هیات علمی دانشگاه تربیت مدرس در این باره گفت: واقعیت 
این است که ما امروز در شرایط بسیار دشواری قرار داریم؛ از یک طرف دولت 
دچار کمبود جدی در منابع خودش است و از سوی دیگر شرایط فرودستان 
جامعه هم بسیار غیر قابل قبول است. بنابراین در حالی‌که نیاز زیادی به 

حمایت‌های دولتی وجود دارد، منابعی برای این کار وجود ندارد.
او ادامه داد: دولت از یک طرف می‌تواند با بی‌اعتنایی کامل به نرخ تورم عمل 
کند و هر ماه کالابرگ را افزایش دهد. در کوتاه مدت شاید خسارت این 
اقدام به چشم نیاید اما در هر حال این کار، با افزایش تورم به تدریج شرایط 
دشوارتری را رقم خواهد زد. حمایتی می‌تواند موثر باشد که به رشد چشمگیر 

تورم منجر نشود وگرنه آن حمایت می‌تواند به ضد خودش بدل شود و شرایط 
عمومی را بدتر کند.

قنبری در مورد راهکار خروج از این وضعیت گفت: من فکر می‌کنم دولت به 
جای حمایت‌هایی که تورم‌زا هستند، بهتر است به اساس مشکل بپردازد و 
کاری کند که با کاهش کسری بودجه، تورم کاهش یابد و همزمان به اصطلاح 
نظام حمایتی فعلی دست بزند تا با هدررفت کمتر منابع و اصابت دقیق‌تر، 
بتواند موثرتر با فقر و نابرابری مقابله کند. دولت با کنترل تورم روند کلان 
اقتصاد را به سمت بهبود هدایت می‌کند و منافع آن به همه مردم و بیش از 

همه کارگران، مزدبگیران و فرودستان خواهد رسید.
رفع تحریم، گره کمبود منابع را باز می‌کند � 

ایران گرچه در حوزه نظامی موفق عمل کرد و توانست آمریکا را در دستیابی 
به اهدافش ناکام بگذارد اما حوزه اقتصادی به پاشنه آشیل کشور تبدیل شده 
است. در این شرایط از نظر عده‌ای از کارشناسان دولت راهی برای خروج از 
وضعیت فعلی نخواهد داشت مگر این‌که با رفع تنش‌های فعلی، زمینه رفع 
تحریم ها فراهم شود. در این صورت اقتصاد ایران فرصت و امکان بیشتری 

برای اصلاحات ساختاری دارد.
قنبری ضمن پذیرش این گفته و تایید آن در مصاحبه پیشین خود، رفع 
تحریم‌ها را گامی موثر برای اقدامات حمایتی از فرودستان دانست و گفت: 
توافق اگر به رفع تحریم منجر شود، می‌تواند در بخش درآمدی کشور را دچار 
یک تحول اساسی کند. با درآمدهایی که به دست می‌آید، هم کسری بودجه 
تا حدی کاهش خواهد یافت و هم امکان کافی برای حمایت موثر از مردم 

فقیر فراهم خواهد شد.
او افزود: دولت اگر بتواند تحریم‌ها را لغو کند، فرصت این را خواهد داشت تا 
تورم را کاهش دهد و براساس اولویت‌های خودش گام بردارد. طبعا در روزهای 

پسا توافق احتمالی، این فرصت به وجود می‌آید که کالاهای اساسی مورد نیاز 
وارد شوند و تورم کاهش یابد. در این صورت دولت امکان این را دارد با فراغ 
بال بیشتر، اقدامات حمایتی را در دستور بگذارد و با تخصیص بهینه کالاهای 

اساسی، مشکلات معیشتی را به حداقل برساند.
اشتباه دولت پرداخت کالابرگ به همه است � 

از انتقادات مهمی که به پرداخت کالابرگ می‌شود، پرداخت کالابرگ به 
همه مردم است. دولت در حالی‌که تجربه پرداخت یارانه دولت احمدی‌نژاد را 
داشت و با وجود کمبود منابعی که به آن دچار شده هم حاضر نشد تا به جای 
حمایت یکسان از همه، به حمایت موثر تر از اقشار نیازمند دست بزند. نفس 
این اقدام موجب می‌شود بخشی از منابع کالا برگ به جیب اقشار برخورداری 
برود که نیازی به این ارقام هم ندارند. درواقع دولت به جای تخصیص بهینه 

منابع، آن را به همه اختصاص داد.
قنبری با انتقاد از این رویه گفت: دولت چهاردهم از همان ابتدا که کالابرگ 
را به همه پرداخت، کار اشتباهی کرد. دولت باید حمایت‌های خود را تنها 
به اقشار نیازمند محدود کند تا استفاده بهتری از منابع ناچیز فعلی داشته 
باشد. با روش فعلی، منابعی بزرگ خرج می‌شوند که بخش بزرگی از آن هدر 
رفته است. دولت اگر اراده کافی را داشته باشد، می‌تواند با اصلاح همین نظام 

حمایتی فعلی، تاثیرگذاری حمایت‌هایش را افزایش دهد.
قنبری توضیح داد: دولت می‌تواند با حذف دهک‌های برخوردار، تمام منابع را 
به فرودستان اختصاص دهد. مثلا می‌تواند سه دهک برخوردار را از دریافت 
کالابرگ حذف کند و کل این منابع را به کالا برگ سه دهک فقیرتر اختصاص 
دهد. این‌طور هم حمایت موثرتر است و هم به معنای واقعی کاهش فقر در 
دستور قرار می‌گیرد. این روش که به همه، به یکسان منابعی اختصاص یابد، 

به سود عدالت نیست و درنهایت منابع زیادی را هم از بین می‌برد.

قنبری: دولت باید به جای توزیع پول، تورم را مهار کند

معمای حمایت معیشتی در اقتصاد تورمی

رئیس سازمان شیلات ایران :

 ۱۰۵ پروژه شیلاتی همزمان با هفته
 جهاد کشاورزی افتتاح می‌شود

 رئیس سازمان شیلات ایران گفت: همزمان با هفته جهاد کشاورزی، ۱۰۵ پروژه شیلاتی در 
۱۹ استان با هدف تقویت امنیت غذایی و اشتغال‌ مستقیم و غیرمستقیم برای بیش از ۴۸ هزار 
نفر به بهره‌برداری می‌رسد.حمزه رستم پور اظهار داشت: این طرح‌ ها با حجم سرمایه‌گذاری 
بیش از چهار هزار و ۹۰۰ میلیارد تومان نقش مهمی در توسعه زنجیره ارزش شیلات و 
افزایش تولید ایفا خواهد کرد.وی تصریح کرد: اجرای این پروژه‌ها برای ۱۶ هزار و ۸۰۰ نفر 
اشتغال مستقیم و برای ۳۱ هزار و ۸۰۰ نفر اشتغال غیرمستقیم ایجاد می‌کند و در مجموع 
حدود ۱۶ هزار خانوار از مزایای آن بهره‌ مند می‌شوند.رستم پور گفت: با بهره‌برداری از ۱۰۵ 
پروژه‌ استانی، ظرفیت تولید محصولات شیلاتی کشور به میزان ۱۰ هزار و ۸۵۳ تن در بخش 
آبزی پروری و ۲۶ هزارتن به تولیدات حوزه صید و صیادی و ۷۸۵ هزار قطعه ماهیان زینتی 

افزایش خواهد یافت.

رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور:

 تعیین وضعیت نیروهای شرکتی
 نهایی شد

 رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور از نهایی شدن پیشنهاد این سازمان برای تبدیل وضعیت 
نیروهای شرکتی خبر داد و گفت: این پیشنهاد به دولت ارسال شد.به گزارش روز جمعه ایرنا، علاءالدین 
رفیع‌زاده در گفت‌وگویی درباره آخرین وضعیت نیروهای شرکتی دولت اعلام کرد: موضوع ساماندهی 
نیروهای شرکتی، مساله‌ای است که از چند سال گذشته پیگیری شده است.معاون رئیس جمهور افزود: 
با توجه به توییتی که رئیس جمهور در این خصوص داشت، آخرین نسخه به‌روزشده پیشنهاد خود را 
در سازمان اداری و استخدامی تنظیم و به دولت ارسال کرده‌ایم. این موضوع باید در دولت مصوب و 
ابلاغ شود. با توجه به دستور جلسات هیئت وزیران این پیشنهاد در نوبت قرار می‌گیرد و بررسی خواهد 
شد.وی با بیان اینکه شخص دکتر پزشکیان از این پیشنهاد حمایت می‌کند، گفت: در این پیشنهاد دنبال 
آن هستیم تا بخشی از هزینه‌های بالادستی نیروهای شرکتی که به شرکت‌های واسطه‌ای پرداخت 

می‌شود، حذف و به طور مستقیم به ذی‌نفع نهایی پرداخت شود.
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بین ا

      د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه

جنبش جهاد اسلامی ضمن پذیرش مسئولیت 
عملیات ضد صهیونیستی جنین، 

این حمله را واکنش طبیعی 
نسبت به جنایات مستمر 
در  صهیونیستی  رژیم 

فلسطین دانست. 
جنبش جهاد اسامی 
فلسطین با صدور بیانیه ای 

به عملیات ضد صهیونیستی 
جنین که طی آن دو نظامی 

صهیونیست زخمی شدند، واکنش 
نشان داد.جهاد اسلامی در این بیانیه تصریح 
کرد که عملیات گردان جنین علیه نیروهای 
اشغالگر پاسخی به جنایات مداوم صهیونیست 

هاست.
این جنبش تاکید کرد: ما مصادره اموال متعلق 
به آژانس آونروا در کفر عقب توسط اشغالگران 
را محکوم می‌کنیم. چرا که مصادره اموال 
آونروا تلاشی جدید برای تصاحب زمین‌های 

فلسطینی و تثبیت الحاق است.

روزنامه هاآرتص در همین رابطه به نقل 
منابع آگاه نوشت که ارتش رژیم 
صهیونیستی کار احداث پادگاه 
نظامی در شهر جنین را برای 
اولین بار از زمان امضای 
توافقات اسلو شروع کرده 
است.گردان جنین، وابسته 
به گروهان‌های قدس شاخه 
نظامی جنبش جهاد اسلامی 
فلسطین، ساعتی پیش با صدور 
بیانیه‌ای از برقراری مجدد ارتباط با 
یکی از واحدهای عملیاتی خود خبر داد و 
مسئولیت حمله اخیر به نظامیان اشغالگر را 
بر عهده گرفت.در این بیانیه آمده است: پس 
از برقراری مجدد ارتباط با یکی از تشکیلات 
رزمی‌مان در گردان جنین، رزمندگان دلاور ما 
در واحد مهندسی تأیید کردند که صبح امروز 
موفق شده‌اند با استفاده از یک بمب دست‌ساز 
که پیش‌تر با مکانیسم انفجار کنترلی آماده 
شده بود، یک گشتی ارتش صهیونیستی را 

 جهاد اسلامی مسئولیت عملیات جنین را 
به عهده گرفت 

»یون سوک یول« رئیس جمهور سابق کره 
جنوبی به جرم ارسال پهپاد برای 

کره شمالی به ۳۰ سال زندان 
محکوم شد.

دادگاهی در کره جنوبی روز 
جمعه »یون سوک یول« 
این  رئیس‌جمهور پیشین 
کشور را به اتهام ارسال 

پهپاد به کره شمالی و تلاش 
برای ایجاد بهانه‌ای جهت اعلام 

حکومت نظامی، به ۳۰ سال زندان 
محکوم کرد.

بر اساس این گزارش، دادستان‌های ویژه در 
ماه آوریل اعلام کرده بودند که تلاش یون 
برای »ایجاد شرایط جنگی« از طریق اعزام 
پهپادها، امنیت ملی کره جنوبی را به خطر 
انداخته و موجب تشدید تنش‌ها با پیونگ‌یانگ 

شده است.
به علاوه ، دستگاه قضایی کره جنوبی یون را 
متهم کرده است که در اکتبر ۲۰۲۴ دستور 

ارسال پهپادهایی حامل بروشورها و پیام‌های 
تبلیغاتی بر فراز پیونگ‌یانگ را صادر 
کرده تا یک درگیری نظامی را 
تحریک کند؛ درگیری که 
می‌توانست بهانه‌ای برای 
اعام حکومت نظامی 

باشد.
یون سوک یول ۶۵ ساله 
پیش‌تر نیز در ماه فوریه به 
اتهام »شورش« و تلاش برای 
اعمال حکومت نظامی در دسامبر 

۲۰۲۴، به حبس ابد محکوم شده بود.
رئیس جمهور سابق کره جنوبی که در آوریل 
۲۰۲۵ از مقام خود برکنار شد و اکنون در 
زندان به سر می‌برد، به حکم حبس ابد خود 
درخواست تجدیدنظر داده و مدعی شده است 
که »تنها برای منافع ملت« اقدام کرده است. 
وکلای او نیز اتهامات مربوط به ارسال پهپادها 
را رد کرده و گفته‌اند هیچ دستور قبلی یا تأیید 
بعدی از سوی موکلشان برای این عملیات 

 محکوم شدن رئیس‌جمهور سابق کره جنوبی
 به ۳۰ سال زندان

    خبر

عصررسانه:  پس از هفته‌ها تنش نظامی، 
تبادل حملات متقابل و شکل‌گیری آتش‌بسی 
شکننده، اکنون بار دیگر دیپلماسی به کانون 
تحولات میان ایران و آمریکا بازگشته است. 
دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا، پنجشنبه 
شب از دستیابی به یک »تفاهم « با ایران خبر 
داد؛ تفاهمی که به گفته او می‌تواند ظرف روزهای 
آینده به امضای اسناد نهایی منجر شود. با این 
حال، تهران هنوز موضع قطعی درباره این ادعا 
اتخاذ نکرده و اعلام کرده است که موضوع در 
حال بررسی در مراجع تصمیم‌گیر کشور است.

در چنین شرایطی، پرسش اصلی این است که آیا دو 
طرف تنها به یک توافق محدود برای کاهش تنش‌های 
فوری دست یافته‌اند یا اینکه زمینه برای مذاکرات 
گسترده‌تر درباره پرونده هسته‌ای و رفع تحریم‌ها نیز 

فراهم شده است؟
روایت ترامپ از یک تفاهم در دسترس � 

ترامپ در اظهاراتی که بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌های 
بین‌المللی داشت، مدعی شد که آمریکا و ایران به 
راه‌حلی برای پایان دادن به بحران رسیده‌اند و در 
صورت نهایی شدن توافق، تنگه هرمز به طور کامل باز 
خواهد شد و محاصره دریایی برداشته می‌شود. در سوی 
دیگر، اسماعیل بقایی، سخنگوی وزارت امور خارجه، 
با لحنی محتاطانه تأکید کرد که هنوز تصمیم نهایی 

اتخاذ نشده است.
با وجود ابهام‌های موجود، واکنش بازارهای جهانی 
نشان می‌دهد فعالان اقتصادی احتمال کاهش تنش 
را جدی گرفته‌اند. همزمان با انتشار اخبار مربوط به 
تفاهم احتمالی، بازارهای سهام آسیا با رشد همراه 
شدند و قیمت نفت نیز به پایین‌ترین سطح خود 
در دو ماه اخیر رسید.این واکنش نشان می‌دهد که 

سرمایه‌گذاران بیش از هر چیز روی کاهش ریسک 
ژئوپلیتیک در خلیج فارس و بازگشت ثبات به یکی از 
مهم‌ترین گذرگاه‌های انرژی جهان حساب باز کرده‌اند؛ 
گذرگاهی که طی ماه‌های اخیر به یکی از کانون‌های 

اصلی تنش میان تهران و واشنگتن تبدیل شده بود.
نقش پشت‌پرده کشورهای منطقه � 

در حالی که جزئیات تفاهم احتمالی همچنان مبهم 
است، گزارش تازه پولیتیکو ابعاد جدیدی از تحرکات 
دیپلماتیک پشت پرده را آشکار کرده است. بر اساس 
این گزارش، همزمان با افزایش احتمال اقدام نظامی 
آمریکا علیه ایران، شماری از رهبران و مقام‌های ارشد 
منطقه وارد رایزنی مستقیم با ترامپ شدند.برخی 
کشورها تلاش کردند رئیس‌جمهور آمریکا را از اقدام 
نظامی جدید منصرف کنند. منابع آگاه آمریکایی 
مدعی‌اند که این رایزنی‌ها با ارائه تصویری از امکان 

دستیابی به یک توافق اولیه، در تغییر محاسبات 
کاخ سفید و عقب‌نشینی از گزینه حمله نقش داشته 
است. اگر این روایت درست باشد، کشورهای منطقه 
نه تنها در مدیریت بحران بلکه در شکل‌گیری مسیر 
جدید دیپلماتیک نیز نقش‌آفرینی کرده‌اند؛ موضوعی 
که اهمیت روزافزون بازیگران منطقه‌ای در معادلات 

ایران و آمریکا را نشان می‌دهد.
توافقی محدود یا آغاز یک مسیر  � 

بزرگ‌تر؟
مهم‌ترین ابهام موجود به ماهیت تفاهم مطرح‌شده 
بازمی‌گردد. برخی منابع نزدیک به مذاکرات معتقدند 
آنچه فعاً روی میز قرار دارد، بیش از آنکه یک توافق 
جامع باشد، توافقی محدود برای بازگشایی تنگه هرمز 
و پایان دادن به محاصره دریایی آمریکا در این منطقه 
است.با این حال، گزارش‌های دیگری از رایزنی درباره 

موضوعات اقتصادی نیز حکایت دارد. برخی منابع 
اروپایی مدعی شده‌اند که در جریان گفت‌وگوها، مسئله 
دسترسی ایران به بخشی از دارایی‌های مسدودشده 
خود در قطر و سایر کشورها نیز مطرح شده است؛ 
دارایی‌هایی که ارزش آنها بیش از ۱۶ میلیارد دلار 

برآورد می‌شود.
چنین موضوعاتی نشان می‌دهد که حتی اگر تفاهم 
فعلی محدود باشد، ظرفیت آن را دارد که به سکوی آغاز 
مذاکرات گسترده‌تر درباره مسائل اقتصادی، تحریم‌ها 

و حتی پرونده هسته‌ای تبدیل شود.
فشارهای داخلی بر کاخ سفید � 

در کنار تحولات دیپلماتیک، ملاحظات داخلی آمریکا 
نیز در تغییر رویکرد واشنگتن بی‌تأثیر نبوده است. 
رویترز گزارش داده که ادامه درگیری با ایران به یک 
چالش سیاسی برای دولت ترامپ تبدیل شده است. 
افزایش قیمت سوخت، نگرانی رأی‌دهندگان آمریکایی 
و احتمال تأثیرگذاری جنگ بر انتخابات میان‌دوره‌ای 
کنگره، بخشی از فشارهایی است که کاخ سفید با آن 
روبه‌روست. در چنین فضایی، دستیابی به یک توافق 
که بتواند هم تنش‌های منطقه‌ای را کاهش دهد و هم 
از افزایش قیمت انرژی جلوگیری کند، می‌تواند برای 

ترامپ یک دستاورد سیاسی مهم تلقی شود.
با وجود افزایش خوش‌بینی‌ها، هنوز برای سخن گفتن 
از توافق نهایی زود است. اکنون باید دید آیا این تفاهم 
اولیه می‌تواند به توافقی پایدار و جامع‌تر منجر شود یا 
آنکه اختلافات موجود بر سر پرونده هسته‌ای، تحریم‌ها 
و مسائل امنیتی بار دیگر روند گفت‌وگوها را با بن‌بست 
مواجه خواهد کرد. آنچه مسلم است، سرنوشت این 
مذاکرات تنها بر روابط تهران و واشنگتن اثر نخواهد 
گذاشت، بلکه می‌تواند بر امنیت خلیج فارس، بازار 
انرژی و معادلات سیاسی منطقه نیز تأثیرگذار باشد.

آیا تفاهم احتمالی تهران و واشنگتن به توافق پایدار می‌رسد؟

 خنثی شدن طرح ترور آزمون دشوار دیپلماسی 
رئیس سازمان امنیت ملی عراق

سازمان امنیت ملی عراق از خنثی کردن طرح ترور رئیس این سازمان، 
سخنگوی رسمی آن، مدیر امنیت بغداد و شماری از افسرانش خبر داد.

 خبرگزاری رسمی عراق )واع( اعلام کرد که سازمان امنیت ملی عراق 
نقشه ترور رئیس این سازمان، سخنگوی رسمی آن، مدیر امنیت بغداد 
و شماری از افسرانش را خنثی کرده است.در بیانیه سازمان امنیت ملی 
عراق درباره این عملیات آمده است: ما یک توطئه جنایی خطرناک 
را که توسط یک هسته مرتبط با گروه به اصطلاح »تجمع ملی عراق 
برای آزادی و تغییر« طراحی شده بود، خنثی کردیم. خنثی کردن این 
توطئه پس از تلاش اطلاعاتی شامل نظارت، مراقبت و نفوذ انجام شد.

این سازمان افزود: تحقیقات و بازجویی‌ها نشان داد که اعضای هسته 
از مرحله تحریک و تهدید فراتر رفته‌اند. اعضای هسته به مرحله انجام 
وظیفه، شناسایی اهداف و آماده‌سازی سلاح برای اعدام در آماده‌سازی 
برای انجام ترورها، منتقل شدند.سازمان امنیت ملی عراق تأکید کرد: 
با تلاش‌های پیشگیرانه و بر اساس مجوزهای قضایی، یگان‌های این 
سازمان توانستند توطئه را کشف، اعضای آن را ردیابی و افراد درگیر 
را دستگیر کنند. ما توانستیم قبل از رسیدن به مرحله اجرا، شواهد 
و اقام مربوط به پرونده را توقیف کنیم. ما اعترافاتی از افراد درگیر 
در این عملیات و همچنین اطلاعاتی در مورد مکانیسم انجام وظیفه 

و مراحل برنامه‌ریزی قبل از خنثی کردن توطئهدر اختیار داریم.

 حمله موشکی و توپخانه‌ای حزب الله
 به مقر نظامیان رژیم صهیونیستی

حزب الله اعلام کرد که در پاسخ به نقض آتش‌بس از سوی رژیم 
صهیونیستی، نظامیان رژیم صهیونیستی و خودروهای آنها را در 
شهرک »شمع« در جنوب لبنان هدف حمله گسترده موشکی و 

توپخانه‌ای قرار داده است.
حزب الله لبنان اعلام کرد که برای دفاع از مردم این کشور و در پاسخ 
به نقض آتش بس از سوی رژیم صهیونیستی و شهادت و زخمی شدن 
شمار زیادی از غیرنظامیان، مرکز تجمع خودروها و نظامیان ارتش 
اشغالگر را در شهرک شمع هدف حملات گسترده موشکی و توپخانه 
ای قرار داده است.از سوی دیگر و در تازه ترین مورد نقض آتش بس 
در جنوب لبنان، شهرک تول در شهرستان النبطیه هدف حمله هوایی 
ارتش اشغالگر قرار گرفت.در حمله هوایی صهیونیست ها به شهرک 

مهرکه در شهرستان صور هم چند غیرنظامی مجروح شدند.

پهپاد »ابابیل« حزب الله بلای جان نظامیان 
صهیونیست در جنوب لبنان

حزب الله لبنان از حمله با پهپادهای ابابیل به یک خودرو نظامی رژیم 
صهیونیستی در شهرک »طیرحرفا« و شماری از اشغالگران در شهرک 

»شمع« در جنوب لبنان خبر داد.
 حزب الله لبنان با صدور بیانیه ای اعلام کرد که برای دفاع از مردم این 
کشور و پاسخ به نقض آتش‌بس از سوی رژیم صهیونیستی و شهید و 
زخمی شدن غیرنظامیان در جنوب لبنان، یک خودروی نظامی متعلق 
به ارتش دشمن اسرائیلی را در شهرک طیر حرفا با پهپاد انهدامی 
ابابیل هدف قرار داد.رزمندگان مقاومت اسلامی همچنین شماری از 
نظامیان رژیم صهیونیستی را در ساختمانی در شهرک شمع با پهپاد 

انهدامی ابابیل هدف قرار دادند و تلفات قطعی به آنها وارد کردند.
از سوی دیگر، رژیم صهیونیستی هم شهرک های الشهابیه، تول و 

یاطر را در جنوب لبنان هدف حملات هوایی قرار دادند.

اعتراض و ادعای جدید کویت علیه ایران 
کویت سومین نامه اعتراض خود را به سازمان بین‌المللی هوانوردی 

غیرنظامی »ایکائو« ارائه کرد. 
 طبق ادعای سازمان هواپیمایی کشوری کویت، حمله ایران به رادار 
فرودگاه بین المللی کویت )که در واکنش به حملات آمریکا انجام 
شده بود(، خسارت‌های مالی به تأسیسات راداری و تجهیزات مدیریت 
ترافیک هوایی وارد کرد و برای مدتی کوتاه موجب توقف جزئی پروازها 
شد و به زخمی شدن چند نفر منجر شد.کویت نیز به‌صورت احتیاطی 
حریم هوایی خود را برای بیش از دو ساعت بست.سپاه پاسداران ایران 
در واکنش به حملات آمریکا به اهدافی در سراسر خاک خود، بامداد 
پنجشنبه به کویت و بحرین حمله کرد.این حملات در راستای حمله 
به پایگاه‌ها و مواضع آمریکا درخاورمیانه در واکنش به تجاوز غیرقانونی 

این کشور به ایران صورت می گیرد.

 احضار دیپلمات ارشد آمریکایی
 به وزارت خارجه هند

یک منبع هندی گزارش داد که دهلی‌نو معاون رئیس هیئت 
دیپلماتیک آمریکا را در اعتراض به هدف قرار گرفتن کشتی‌های 

تجاری در سواحل عمان احضار کرده است.
 خبرگزاری رویترز به نقل از یک منبع هندی گزارش داد که دهلی 
نو معاون رئیس هیئت دیپلماتیک آمریکا را در اعتراض به هدف قرار 

گرفتن کشتی‌های تجاری در سواحل عمان احضار کرد.
وزارت خارجه هند اعلام کرد: ما به یک دیپلمات آمریکایی اعلام 
کردیم حملات نیروهای آمریکا به کشتی‌های تجاری غیرقابل قبول 
است و امنیت و ثبات تجارت دریایی بین‌المللی را تضعیف می‌کند. 
این پیام را به معاون سفارت آمریکا نیز منتقل کرده‌ایم.سارباناندا 
سونوال، وزیر کشتیرانی هند دیروز پنجشنبه در بیانیه ای اعلام کرد: 
۳ ملوان هندی که پس از حمله آمریکا به یک نفتکش در نزدیکی 

سواحل عمان مفقود شده بودند، شده اند.
بر اساس اعلام این رسانه، مانوج یاداو، دبیرکل اتحادیه دریانوردان 

هند نیز این موضوع را تأیید کرد.
این در حالیست که وزارت امور خارجه هند دیروز چهارشنبه کاردار 
آمریکا را در اعتراض به حمله واشنگتن به نفتکش هندی در سواحل 
 ،)MEA( عمان احضار کرد.ناگاراج نایدو معاون وزیر امور خارجه هند
جیسون میکس کاردار آمریکا در دهلی نو را احضار کرد و در مورد این 
حمله از وی توضیح خواست.این رویداد پس از آن رخ داد که دهلی 
نو حمله به نفتکش ستبلو با نام »M/T Marivex« با پرچم پالائو را که 
حامل ۲۸ خدمه از جمله ۲۴ تبعه هندی بود، به شدت محکوم کرد.

 کی‌یر استارمر نخست‌وزیر انگلیس که پس از استعفای وزیر دفاع 
و معاونش در امور نیروهای مسلح زیر فشار برای کناره‌گیری از 
قدرت قرار گرفته است، هرگونه عقب‌نشینی را رد کرد و گفت اگر 
رقابت رهبری در حزب کارگر آغاز شود، برای حفظ جایگاه خود 

خواهد جنگید.
 استارمر در گفت‌وگو با شبکه بی‌بی‌سی و در واکنش به افزایش 
فشارهای سیاسی پس از استعفای جان هیلی وزیر دفاع و آل کارنز 
معاون وزیر دفاع در امور نیروهای مسلح، گفت که قصد ندارد از 
مسئولیتی که در انتخابات ۲۰۲۴ بر عهده گرفته است، کناره‌گیری 
کند.وی افزود: »می‌خواهم کاری را که برای انجام آن به دولت انتخاب 
شدم، کامل کنم.« نخست‌وزیر انگلیس ادامه داد که مأموریت خود 
را از رأیی می‌داند که حزب کارگر در سال ۲۰۲۴ به دست آورد و 

گفت: »از آن تعهد شانه خالی نمی‌کنم«
استارمر در پاسخ به این پرسش که آیا حزب کارگر را تا انتخابات 

بعدی رهبری خواهد کرد، گفت: »این چیزی است که می‌خواهم 
انجام دهم.«

وی در عین حال پذیرفت که حزب حاکم در انتخابات اخیر شوراها 
نتایج بدی به دست آورده و افزود: »می‌دانم که باید اوضاع را 
برگردانم.«نخست‌وزیر انگلیس با رد احتمال کناره‌گیری آرام از 
قدرت، گفت که حزب کارگر نباید کشور را وارد »آشوب رقابت 
رهبری« کند.او با این حال تصریح کرد که اگر چنین رقابتی شکل 
بگیرد، در آن خواهد جنگید. استارمر مدعی شد که این موضع از 
خودخواهی شخصی یا لجباز« ناشی نمی‌شود، بلکه از احساس 

عمیق وظیفه سرچشمه می‌گیرد.
بحران تازه در دولت انگلیس شامگاه پنجشنبه و پس از استعفای جان 
هیلی، وزیر دفاع، آغاز شد. هیلی در نامه استعفای خود از سطح بودجه 
پیش‌بینی‌شده در طرح سرمایه‌گذاری دفاعی دولت انتقاد کرد و 
آن را برای پاسخ‌گویی به نیازهای امنیتی انگلیس ناکافی دانست.

ساعاتی بعد، آل کارنز نیز از سمت خود کناره‌گیری کرد و به گفته 
رسانه‌های انگلیسی، طرح دفاعی دولت را کم‌بودجه و نامتناسب 
با جنگ‌های آینده خواند.بر اساس گزارش‌ها، اختلاف اصلی بر 
سر طرح سرمایه‌گذاری دفاعی دولت است. وزارت دفاع خواستار 
اختصاص ۱۸ میلیارد پوند طی چهار سال بود، اما خزانه‌داری 

پیشنهاد ۱۳.۵ میلیارد پوند را مطرح کرده است.
ناظران می‌گویند، استعفای هیلی، که از چهره‌های باسابقه حزب 
کارگر و از وزیران نزدیک به استارمر به شمار می‌رفت، ضربه‌ای 
سنگین به دولت انگلیس وارد کرده و بحران رهبری نخست‌وزیر 
را تشدید کرده است.استارمر پس از استعفای هیلی، دن جارویس 
معاون امنیتی وزیر کشور را به‌عنوان وزیر دفاع جدید انگلیس 
منصوب کرد. با این حال، این جابه‌جایی نه‌تنها از فشارها بر استارمر 
نکاسته، بلکه بحث‌ها درباره آینده رهبری او در حزب کارگر را وارد 

مرحله تازه‌ای کرده است.

استارمر زیر فشار استعفا: کنار نمی‌روم

 دست و پا زدن نتانیاهو همزمان با 
نزدیک شدن توافق ایران و آمریکا

بنیامین نتانیاهو نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی که بسیار نگران توافق 
ایران و آمریکا است، در آخرین تلاش هایش در اظهاراتی مدعی شد: 
تا زمانی که نخست‌وزیر اسرائیل هستم، ایران به سلاح هسته‌ای دست 

نخواهد یافت.
 این اظهار نظر نتانیاهو درحالی مطرح می شود که در تازه ترین نظرسنجی 
انجام شده در سرزمین های اشغالی، وی شانس زیادی برای ادامه در 

قدرت ماندن ندارد.درحالی که شکاف میان رژیم صهیونیستی و آمریکا 
در مورد مسأله ایران به اوج خود رسیده است، نتانیاهو مدعی شد: من و 
رئیس جمهور ترامپ درباره جلوگیری از دستیابی ایران به سلاح هسته‌ای 
توافق نظر داریم.این درحالی است که حاییم رامون وزیر پیشین اسرائیل 
اعلام کرد که توافق واشنگتن و تهران یک توافق بدی خواهد بود و به 
اسرائیل آسیب می‌زند؛ همچنین این توافق پیامدهایی برای سرنوشت 

سیاسی نتانیاهو نیز دارد.
روزنامه »یدیعوت آحارانوت« چاپ سرزمین های اشغالی نیز ساعاتی 
پیش به نقل از منابعی گزارش داد که بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر 
رژیم صهیونیستی در گفت‌وگو با دونالد ترامپ، رئیس جمهوری آمریکا 

تأکید کرده است که تلاش وی برای دستیابی به توافق با ایران را درک 
می‌کند؛با این حال، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی به ترامپ گفته است 
که اسرائیل نباید قربانی یا متضرر این توافق احتمالی شود.بر اساس 
این گزارش، این اظهارات در چارچوب رایزنی‌های دو طرف درباره 
مذاکرات جاری میان واشنگتن و تهران مطرح شده است.این خبر پس 
از آن منتشر می شود که رئیس جمهوری آمریکا بامداد امروز در جمع 
خبرنگاران در کاخ سفید اعلام کرد: »ما به تازگی به یک توافق عالی 
در مورد جنگ با ایران رسیده‌ایم و قرار است اسناد نهایی شوند که باید 
طی چند روز آینده انجام شود. احتمالاً در اروپا امضا خواهیم داشت و 

این چیز خوبی است.«
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 رئیس فدراسیون بین‌المللی فوتبال از حضور ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ 
ابراز خوشحالی کرد و گفت که حاضر بود با اتوبوس به تهران برود تا تیم 

کشورمان در این مسابقات شرکت کند.
جیانی اینفانتینو رئیس فیفا در بخشی از  نشست با خبرنگاران درباره تیم 
ملی کشورمان صحبت کرد و از اینکه تیم ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ بازی 
خواهد کرد، خوشحال است.اینفانتینو گفت: از دیدن ایران در جام جهانی 
خوشحالم. به آنها قول داده بودم که آماده‌ام با اتوبوس به تهران سفر کنم 

و خودم آنها را به مسابقات بیاورم، و امروز آنها شرکت می‌کنند. این روح 
فوتبال است.اینفانتینو، عملکرد فیفا را درباره حضور ایران در جام جهانی 
را قابل ستایش دانست. او مدعی شد که از فیفا به خاطر کار روی جزئیاتی 
که به ایران اجازه می‌دهد در این مسابقات بازی کند، در زمانی که ایالات 

متحده در حال جنگ با ایران است، باید تمجید کرد.
رئیس فیفا تصریح کرد: نمی‌دانم چه کسی می‌توانست در این شرایط 

اطمینان حاصل کند که ایران می‌تواند بیاید و بازی کند.

خوشحالی اینفانتینو از حضور ایران در جام جهانی

کارنامه قابل قبول مربیان ایرانی در لیگ‌های کشورهای همسایه و 
عربی، می‌تواند زمینه اعتماد بیشتر باشگاه‌های این کشورها 

را به مربیان ایرانی فراهم کند و زمینه‌ای برای افزایش 
حضور آنها در خارج از کشور شود.

 پای مربیان ایرانی به لیگ‌های خارجی در چند فصل اخیر 
بیشتر از قبل باز شده است. اگر تا چند سال پیش بازار 
حضور بازیکنان ایرانی در لیگ‌های خارج از کشور داغ‌تر 

بود، الان و در روزهایی که دیگر مشتریان فوتبالیست‌های 
کشورمان رو به کاهش است، این مربیان کشورمان هستند 

که با پیشنهادهای خارجی روبرو هستند.
درخشش مربیان کشورمان سبب شده که تیم‌های دیگر هم رو به استفاده 
از مربی ایرانی بیاورند. مانند کارنامه علیرضا منصوریان در تیم الطبله عراق 
که سبب شده حالا تیم‌های دیگر عراقی هم گزینه ایرانی را روی میز بیاورند. 
به طوری که خبر می‌رسد یحیی گل‌محمدی که پس از جدایی از فولاد 
در دی‌ماه گذشته، مورد توجه عراقی‌ها قرار گرفته و قرار است هدایت تیم 

دهوک را بر عهده بگیرد.
دهوک فصل ۲۰۲۶-۲۰۲۵ لیگ ستارگان عراق را با کسب ۵۰ امتیاز 
از ۳۸ بازی و قرار گرفتن در رده دهم به پایان رساند. حالا این تیم برای 
اینکه مانند الطلبه بتواند جهش کند، می‌خواهد یک مربی ایرانی را روی 
نیمکتش بنشاند.برخلاف لیگ‌‎های قطر و امارات که تاکنون مربیان ایرانی 
در آن شاغل بوده‌اند، لیگ ستارگان عراق تا سال گذشته به سمت استفاده 
از مربی‌های کشورمان نرفته بود. از آذر سال گذشته در اتفاقی که کمتر 
کسی آن را پیش‌بینی می‌کرد، علیرضا منصوریان چمدان‌هایش را بست 

و راهی عراق شد.
او که سال ۱۴۰۲ از هدایت فولاد خوزستان کنار رفته بود، پس از ۲ سال 
خانه‌نشینی با پیشنهاد الطلبه عراق، تصمیم گرفت یک تجربه جدید را 

شروع کند.
شاید کمتر کسی پیش‌بینی می‌کرد منصوریان بتواند الطلبه را که در بین 
تیم‌‎های ته‌جدولی در اختیار گرفته بود، در پایان فصل به جمع تیم‌های 

بالای جدولی و حتی مدعی برساند.
الطلبه با منصوریان اما از این رو به آن رو شد. او تیم را در پایان 
هفته هشتم و در جمع تیم‌های ته جدولی تحویل گرفت. با 
حضور او، الطلبه در ۳۰ بازی بعدی ۱۵ برد، ۹ مساوی و 
۶ باخت کسب کرد و با قرار گرفتن در رده ششم لیگ 

ستارگان عراق پرونده الطلبه بسته شد.
این عملکرد سبب شد تا قرارداد منصوریان با الطلبه به 

مدت ۳ فصل دیگر تمدید شود.
علاوه بر این کارنامه فوق‌العاده منصوریان در لیگ ستارگان 
عراق باعث شد تا بازار مربیان ایرانی در لیگ کشور همسایه داغ 
شود. حالا گل‌محمدی هم در آستانه نشستن روی یک نیمکت عراقی است 

تا جمع مربیان ایرانی در این کشور به عدد ۲ برسد.
البته حضور مربیان ایرانی در لیگ‌های کشورهای همسایه محدود به عراق 
نیست و آنها در فصل اخیر در لیگ‌های قطر و امارات هم حضور داشتند و 
عملکرد متفاوتی را ثبت کردند. پژمان منتظری در فصل اخیر از دی ماه 
گذشته به عنوان سرمربی تیم فوتبال الشحانیه قطر انتخاب شد و هدایت 

تیم را در لیگ ستارگان بر عهده داشت.
او در فصل جاری توانست الشحانیه را که در معرض سقوط بود، در لیگ 
ستارگان ماندنی کند. ۹ برد، ۳ مساوی و ۸ باخت، کارنامه الشحانیه با 
منتظری در ۲۰ بازی این تیم در رقابت‌های مختلف بود، آماری که سبب 

شد این مربی جوان ایرانی در قطر نمره قبولی بگیرد.
فرهاد مجیدی دیگر مربی ایرانی شاغل در لیگ‌های خارجی در فصل به 
پایان رسیده بود. مجیدی که هدایت البطائح را در لیگ برتر امارات بر عهده 

داشت اما نتوانست کارنامه قابل قبولی را ثبت کند.
البطائح با هدایت مجیدی در ۲۵ بازی در لیگ برتر امارات، ۴ برد، ۹ 
مساوی و ۱۲ باخت به دست آورد و با قرار گرفتن در رده سیزدهم جدول 
به دسته پایین‌تر سقوط کرد. مجیدی در این فصل در مجموع در ۲۸ بازی 
در رقابت‌های مختلف روی نیمکت البطائح نشست و ۴ برد، ۱۰ مساوی 

و ۱۴ باخت کسب کرد.

به بهانه کارنامه قابل قبول منصوریان و منتظری در عراق و قطر؛

 صادرات مربی سرعت می‌گیرد
    خبر    خبر

دنیامالی:

  دولت برنامه وسیعی
 برای بازسازی اماکن ورزشی دارد

وزیر ورزش و جوانان با اشاره به اینکه دولت برنامه‌های وسیعی برای 
بازسازی امکان ورزشی تخریب شده در جریان جنگ تحمیلی دارد 
گفت: تلاش ما این است که تیم ملی در بهترین شرایط کار خود را 
در جام‌جهانی آغاز کند و روی کاغذ باید یکی از تیم‌های صعود کننده 

باشیم به شرط آنکه شیطنت‌های میزبان اجازه این کار را بدهد.
 احمد دنیامالی در حاشیه بازدید از مجموعه تخریب شده شهید پناهی 
در جنوب تهران اظهار داشت: در بحث آسیب به اماکن ورزشی و 
شرارت‌های رژیم آمریکا و صهیونی که مختص به یک شهر و استان 
نبود، بسیاری از اماکن غیرنظامی ما آسیب دید که از آن جمله 
می‌توان به تخریب فضاهای ورزشی شهید پناهی، سالن ۱۲ هزارنفری 

ورزشگاه آزادی و مجموعه ورزشی بعثت اشاره کرد.
وی ادامه داد: استفاده از ساح‌های نامتعارف در حمله به لامرد و 
شهادت ورزشکاران بخش دیگری از شرارت‌های خبیثانه این دشمنان 
بود، در این راستا دولت برنامه وسیعی برای بازسازی دارد که اماکن 
ورزشی هم بخشی از این برنامه است. البته همه تلاش ما این است از 
ظرفیت مولدسازی استفاده کنیم و با جذب سرمایه‌گذار، این روند 

را به شکلی مطلوب ادامه دهیم.
وزیر ورزش و جوانان در مورد حضور تیم ملی ایران در جام‌جهانی تاکید 
کرد: رفتارهای رژیم خبیث آمریکا که از هیچ اصولی پیروی نمی‌کند 
و با چارچوب‌های المپیک و منشور ورزش بیگانه است مشکلاتی را 
ایجاد کرده است که ما هم در برابر آن سکوت نخواهیم کرد. میزبان 
وظیفه دارد با همه کشورهای شرکت کننده یکسان برخورد کند و 
تیم ما هم باید در بهترین شرایط به مصاف رقبای خود برود. روی 
کاغذ باید صعود کنیم اما فوتبال درگیر برخی مسائل شده، از جمله 
همین شیطنت‌هایی که می‌شود اما همین روند انگیزه بازیکنان ما 

را مضاعف کرده و امیدواریم در خاک دشمن به پیروزی برسیم.
دنیامالی یادآور شد: برخی از مجموعه‌ها ما به نوعی آسیب دیده بود 
که قابلیت بازسازی داشت و چندصد مجموعه در ۳۱ استان با این 
شرایط به چرخه فعالیت بازگشتند. البته هنوز درگیر شرایط موجود 
هستیم اما شخص رئیس جمهور عنایت ویژه ای به بحث بازسازی دارد

بازی چهارم فینال NBA با کامبکی تاریخی؛

 نیکس در آستانه قهرمانی پس از ۵۳ سال
دیدار چهارم فینال لیگ بسکتبال NBA در شرایطی برگزار شد که 
نیکس با ثبت بزرگترین کامبک تاریخ خود را به یک قدمی قهرمانی 
رساند.دیدار چهارم فینال NBA  به میزبانی نیویورک نیکس برگزار 
شد که طی آن میزبان علی‌رغم اختلافی که ایجاد شده بود کامبک 

زد و در نهایت پیروز میدان شد.

مشکلات مالی و بحران‌هایی برای تصمیم‌گیری؛

گل‌گهر و ابهامات حضور در آسیا
با وجود این که کنفدراسیون فوتبال آسیا تیم گل گهر سیرجان را 
به عنوان سومین نماینده ایران در فصل آینده لیگ های آسیایی 
معرفی کرده است اما هنوز ابهاماتی در مورد حضور این تیم 

وجود دارد.
پرونده تعیین نماینده سوم ایران در رقابت‌های آسیایی همچنان باز 
است و در شرایطی که سناریوهای مختلفی برای انتخاب تیم نهایی 
مطرح می‌شود، گل‌گهر سیرجان خود را یکی از اصلی‌ترین مدعیان 

این جایگاه می‌داند.
مدیران این باشگاه معتقدند با توجه به جایگاه به دست آمده در جدول 
مسابقات و برخی آرای صادر شده در ماه‌های اخیر، گل‌گهر باید به 
صورت مستقیم به عنوان نماینده سوم ایران معرفی شود و نیازی به 
برگزاری رقابت‌های اضافی یا تورنمنت‌های چندجانبه برای تعیین 
این سهمیه وجود ندارد. از همین رو، گفته می‌شود این باشگاه نسبت 
به برخی طرح‌های مطرح‌شده برای برگزاری مسابقات انتخابی میان 

تیم‌های مدعی، موضع انتقادی دارد.
در کنار این بحث، موضوع دیگری نیز در محافل فوتبالی مطرح شده 
است؛ اینکه آیا گل‌گهر در صورت حضور در رقابت‌های آسیایی قادر 
خواهد بود بودجه‌ای متناسب با الزامات این مسابقات را تأمین کند 

یا خیر؟
هرچند تاکنون هیچ موضع رسمی در این باره اعلام نشده، اما برخی 
گمانه‌زنی‌ها حاکی از آن است که سیاست‌های کلان اقتصادی و 
محدودیت‌های احتمالی در هزینه‌کرد شرکت‌های بزرگ صنعتی 
می‌تواند بر نحوه بودجه‌ریزی باشگاه‌های وابسته به این مجموعه‌ها 
تأثیرگذار باشد. حضور در رقابت‌های آسیایی معمولاً مستلزم افزایش 
هزینه‌ها در بخش‌هایی مانند جذب بازیکن، پاداش‌ها، سفرهای 
بین‌المللی، زیرساخت‌ها و الزامات حرفه‌ای است و همین مسئله 
می‌تواند تصمیم‌گیری درباره میزان سرمایه‌گذاری را پیچیده‌تر کند.

در این میان، برخی ناظران از نوعی دوگانگی در فرآیند تصمیم‌گیری 
سخن می‌گویند؛ دوگانگی میان اهداف ورزشی باشگاه و ملاحظات 
مدیران بالادستی که ممکن است نگاه متفاوتی به نحوه تخصیص 

منابع مالی داشته باشند.
اگرچه این تحلیل‌ها تاکنون از سوی منابع رسمی تأیید نشده، اما 
مطرح شدن چنین مباحثی نشان می‌دهد آینده گل‌گهر صرفاً به 
نتایج داخل زمین وابسته نیست و تصمیمات مدیریتی نیز می‌تواند 

نقش تعیین‌کننده‌ای در مسیر این باشگاه ایفا کند.
از سوی دیگر، حضور در آسیا برای باشگاهی مانند گل‌گهر می‌تواند 
فرصتی تاریخی برای تثبیت جایگاه خود در سطح اول فوتبال ایران 
و قاره باشد. به همین دلیل، هرگونه تردید درباره میزان حمایت مالی 
یا استراتژی‌های توسعه‌ای باشگاه، به سرعت به موضوعی مورد توجه 

در فضای فوتبال کشور تبدیل می‌شود.

تیه پول و آ

 »دی‌دار« با75 نوع خدمت و ۱.۵ میلیون 
کاربر در مسیر هوشمندسازی خدمات

مدیرعامل بیمه دی در نشست مشترک با معاون درمان بنیاد شهید 
و امور ایثارگران و مدیران استانی این شرکت، با تأکید بر تعهد این 
شرکت به خدمت‌رسانی شایسته به خانواده‌های معظم شهدا و 
ایثارگران، از توسعه خدمات دیجیتال و استمرار مسئولیت بیمه 
دی در ارائه پوشش‌های بیمه‌ای به جامعه معزز ایثارگران خبر داد.

به گزارش  روابط عمومی بیمه دی؛ نشست مشترک مدیرعامل و 
مدیران فنی حوزه درمان شرکت بیمه دی با معاون درمان بنیاد 
شهید و امور ایثارگران و معاونان درمان استان‌ها، به‌صورت حضوری 
و برخط برگزار شد. در این جلسه، چالش‌ها، وضعیت قرارداد و روند 
ارائه خدمات درمانی به جامعه ایثارگری مورد بررسی و تبادل نظر 

قرار گرفت.
در این نشست، هادی عبداللهی، مدیرعامل بیمه دی، با اشاره 
به توفیق خدمت‌رسانی این شرکت به خانواده‌های معظم شهدا 
و ایثارگران اظهار داشت: بیمه دی برای چندمین سال پیاپی 
مسئولیت ارائه خدمات بیمه‌ای به این قشر معزز را بر عهده دارد 
و در سال‌های متمادی تلاش کرده است تا کمترین کاستی در 
خدمت‌رسانی وجود داشته باشد و حداکثر رضایتمندی بیمه‌گزاران 

جلب شود.
وی با اشاره به رویکرد تحول دیجیتال در این شرکت افزود: در سال 
گذشته بیمه دی با محوریت هوشمندسازی و توسعه خدمات بر 
بستر دیجیتال گام‌های مؤثری برداشته است؛ به‌گونه‌ای که سوپر 
اپلیکیشن »دی‌دار« با بیش از یک‌ونیم میلیون کاربر و ارائه 75 
نوع خدمت به‌صورت برخط، نقش مهمی در تسهیل دسترسی 
بیمه‌شدگان به خدمات و افزایش رضایتمندی آنان ایفا کرده است.

عبداللهی با تأکید بر پایش مستمر خدمات ارائه‌شده به جامعه 
ایثارگری خاطرنشان کرد: با رصد مستمر عملکردها، درصدد رفع 
چالش‌ها و تقویت نقاط قوت هستیم و همواره به مدیران استان‌ها 
توصیه کرده‌ایم تعامل سازنده و نزدیک‌تری با بنیاد شهید استان‌ها 
داشته باشند. همچنین حمایت‌ها و همکاری‌های مستمر مدیران 
بنیاد، به‌ویژه معاون رئیس‌جمهور و رئیس بنیاد شهید و امور 
ایثارگران، در تحقق دستاوردهای فعلی نقش بسزایی داشته است.

عبداللهی با اشاره به خدمات متعدد درمانی به خانواده های ایثارگران 
افزود: پاسخگویی شبانه روزی و در نظرگرفتن دو لاین ویژه مرکز 
ارتباط 1671)لاین های 5 و 6(، مشاوره و روانپزشکی برخط، 
ویزیت آنلاین، بیش از دوبرابر شدن مراکز درمانی از 6 هزار مرکز 
به حدود 13 هزار مرکز و مرجع درمانی در یک سال و نیم گذشته، 
راه اندازی سامانه های دارویار و نسخه پیچ برای ایثارگران، امکان 
جمع آوری و بارگزاری اسناد درمانی ایثارگران در سوپر اپلیکیشن 
دی دار از اسفندماه، راه اندازی میز خدمت در ادارات بنیاد شهید در 
سراسر کشور، ارائه خدمات ویژه در منزل مانند آی سی یو، خدمات 
آمبولانسی، بستری در منزل ، توجه ویژه به بیماران صعب العلاج و 
جانبازان 70 درصد و پدران و مادران شهدا بخشی از خدمات بیمه 

دی به خانواده های ایثار و شهادت است.

دکتر علی خورسندیان، مدیرعامل بانک مسکن، در جریان 
سفر یک‌روزه خود به استان قزوین، ضمن بازدید میدانی 

از پروژه‌های نهضت ملی مسکن در این استان، 
بر تعهد کامل بانک مسکن برای تأمین مالی 
و حل موانع اعتباری جهت خانه‌دار شدن 

مردم تأکید کرد.
به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن - هیبنا ، 
دکتر خورسندیان در این نظارت میدانی که با 

هدف بررسی آخرین وضعیت پیشرفت فیزیکی 
پروژه‌ها انجام شد، از پروژه ۶۷۲ واحدی »صامکو« 

در ناحیه شهری مهرگان و پروژه ۴۶۲ واحدی »لشگر 
۱۶ زرهی« در شهر محمدیه بازدید کرد.

 مدیرعامل بانک مسکن در حاشیه این بازدید با اشاره به نقش حیاتی 
بانک مسکن در پیشبرد طرح نهضت ملی مسکن اظهار داشت: تمرکز 
اصلی ما بر این است که با تخصیص بهینه منابع و نظارت مستمر، اجازه 
ندهیم پروژه‌های ساختمانی دچار وقفه شوند. احیای پروژه‌های راکد 
و پیشبرد آن‌ها، نشان‌دهنده اراده دولت و بانک مسکن برای صیانت 
از سرمایه‌های مردم و تحقق وعده نوسازی بافت‌های شهری و توسعه 
مسکن است.دکتر خورسندیان خاطرنشان کرد که بانک مسکن با 
تمام توان تخصصی خود در کنار سازندگان و متقاضیان خواهد بود 
تا روند تکمیل واحدها و تحویل آن‌ها به خانوارها در کوتاه‌ترین 

زمان ممکن محقق شود.

 

در جریان این بازدید، »حسین اقمشه« مجری پروژه‌ها، گزارش‌هایی 
از وضعیت فنی طرح‌ها ارائه کرد که نشان‌دهنده 
پیشرفت‌های قابل‌توجه در این منطقه است. وی 
در خصوص پروژه ۶۷۲ واحدی صامکو )مهرگان( 
گفت: این پروژه که سال‌ها راکد مانده بود، از 
سال ۱۴۰۰ در قالب طرح نهضت ملی احیا شد. 
با اقدامات مقاوم‌سازی صورت‌گرفته، هم‌اکنون 
به پیشرفت فیزیکی ۷۵ درصدی رسیده است. 
این طرح شامل بلوک‌های ۱۴ طبقه با واحدهای 
۷۵ متری است که در صورت تأمین اعتبار نهایی، 2 
بلوک از 6 بلوک آن در تابستان سال جاری آماده تحویل 

به متقاضیان خواهد بود.
اقمشه در بازدید مدیرعامل بانک مسکن از پروژه ۴۶۲ واحدی لشگر ۱۶ 
زرهی )محمدیه( افزود: این پروژه در ۳ بلوک ۱۷ طبقه با پیشرفت فیزیکی 
۸۰ درصدی در حال اجراست و پیش‌بینی می‌شود با تکمیل آورده اعضا، 
در بهار سال آینده به بهره‌برداری برسد. مدیرعامل بانک مسکن همچنین 
از پروژه ساخت شعبه جدید بانک مسکن در ناحیه شهری مهرگان قزوین 
نیز بازدید کرد. وی با بیان اینکه پاسخگویی به مطالبات مردمی در صدر 
اولویت‌های ماست اظهار داشت: احداث شعبه جدید بانک مسکن در ناحیه 
شهری مهرگان با جمعیت بیش از ۱۰۰ هزار نفر، گامی در جهت تسهیل 

امور بانکی و ارائه خدمات تخصصی مسکن به ساکنان این منطقه است.

 مدیرعامل بانک تاکید کرد:

  تسریع در تکمیل پروژه‌های نهضت ملی
 اولویت راهبردی بانک مسکن 

مدیرعامل بانک صادرات  خبرداد: 

  راه‌اندازی نئو بانک ارزی؛
 برای اولین بار در کشور

مدیرعامل بانک صادرات گفت: برای اولین بار در نظام بانکی کشور 
اپ یکپارچه بین‌الملل )نئوبانک ارزی( راه‌اندازی می‌شود که ارایه 
خدمات ارز مسافرتی ، توریست کارت و فرآیند ثبت سفارش از جمله 

خدمات این اپ است.
 قربان اسکندری در مراسم در مراسم رونمایی از سامانه جامع متمرکز 
ارزی )ارزش( بانک صادرات با بیان اینکه یکی از راهبردى ترین 
دغدغه‌های هیات مدیره، وزارت امور اقتصادى و دارایى و نهادهاى 
بالادستى نظارتى، استقرار نظام »شفافیت در عملیات ارزى« بوده 
است، اظهار داشت: امروز در راستاى تحقق برنامه‌هاى کلان بانک، 
این سامانه نوین، زیرساخت قطعى و خدشه ناپذیر را براى پاسخگویی 
شفاف، دقیق و مستند به تمامى نهادهاى ذربط فراهم آورده است.

وی ادامه داد: معماری این سامانه به گونه‌ای است که هر تراکنش، هر 
موقعیت ارزى و هر رویداد مالى با بالاترین ضریب دقت، قابل ردیابى 
است. این به معناى پایان تأخیر در ارائه اطلاعات به بانک مرکزى، 
رفع هرگونه ابهام در گزارش‌دهی‌ و تسریع حسابرسى داخلى است.

مدیر عامل بانک صادرات با اشاره به حرکت در مسیر بانکدارى نوین 
بین المللى، گفت: اتمسفر بانکدارى بین الملل با سرعتى بى سابقه در 
حال دگردیسی است. انطباق با استانداردهاى جهانى، پویایى در برابر 
تغییرات پرشتاب مقررات ارزى، رعایت دقیق الزامات گزارش‌گری 
مالى بین المللى و همکامى با تحولات سیستم هاى پیامرسان مالى، 
نیازمند پلتفرم چابک و هوشمند بود. از این مزیت رقابتى سامانه 

»ارزش«، سرعت آن در تطبیق با تغییرات است.
اسکندری با اشاره به انجام اصلاح شجاعانه رویه هاى گذشته در 
این بانک تاکید کرد: باید با واقعیت‌ها صادقانه روبه‌روشد؛ رویه‌ها 
سنتى ما در برخى حوزه‌ها پاسخگوی نیازهاى پیچیده امروز نبود و 
فرآیندهاى دستى و سیستم هاى جزیره‌ای، هزینه هاى پنهانى را به 
بانک و مشتریان تحمیل مى کرد. اما خوشبختانه در سال هاى اخیر، 
با حرکتى پرشتاب، گام‌هایى استوار در مسیر ارائه محصولات خلاقانه 
برداشتیم. از جمله اینکه این سامانه با یکپارچه‌سازى فرآیندها، حذف 
موازى کارى هاى فرسایشى و خود کارسازى عملیات، کامى شجاعانه 

در اصلاح ساختارى برداشته است.
وی با اشاره به کارکرد جامع متمرکز ارزی)ارزش(، گفت: بانکدارى 
ارزى از دایره محدود خرید، فروش و حواله فراتر رفته است و امروز 
مأموریت داریم »محصولات ارزى نوین« خلق کنیم؛ از مدیریت 
ریسک ارزى براى شرکاى تجارى تا ارائه خدمات پیچیده تأمین 
مالى بین المللى. از این رو این سامانه، بستر فنى این جهش را مهیا 

کرده است.
اسکندری همچنین از راه‌اندازی اپ یکپارچه بین‌الملل )نئوبانک 
ارزی( در آینده نزدیک خبر داد و گفت: برای اولین بار در نظام بانکی 
کشور اپ یکپارچه بین‌الملل )نئوبانک ارزی( راه‌اندازی می‌شود که 
ارایه خدمات ارز مسافرتی ، توریست کارت و فرآیند ثبت سفارش از 

جمله خدمات این اپ است.

    خبر    خبر

در راستای توسعه خدمات الکترونیک، تسهیل فرآیندها 
و ارائه تجربه کاربری بهتر، بانک رفاه کارگران امکان ثبت 
درخواست صدور کارت رفاهی به صورت آنلاین و بدون 
نیاز به مراجعه حضوری به شعب را فراهم کرد.به گزارش 
روابط عمومی بانک رفاه کارگران، متقاضیان می‌توانند 
برای ثبت درخواست خود به سامانه "فرارفاه" این بانک 
مراجعه کنند. این کارت تا سقف 500 میلیون تومان 
با کارمزد 5.25 صادر می‌شود. بر اساس این گزارش، 
این کارت در انواع کوتاه‌مدت )مناسب خریدهای سریع 
و ضروری روزانه(، میان‌مدت )مناسب خرید کالاهای 
مصرفی بادوام( و بلندمدت )مناسب خرید کالاهای بادوام 
با مبلغ بالاتر( به ترتیب با بازپرداخت اقساطی 4، 12 و 

24 ماهه ارائه می‌شود.

 ثبت درخواست صدور کارت رفاهی
 در بانک رفاه کارگران غیرحضوری شد

مراحل ثبت‌نام و پیگیری تسهیلات قرض‌الحسنه و ازدواج را تنها 
از طریق وب‌سایت رسمی این بانک و کانال‌های اطلاع‌رسانی اعلام 
شده دنبال کنید.به گزارش مدیریت امور روابط‌عمومی بانک تجارت، 
این بانک با تاکید بر لزوم رعایت پروتکل‌های امنیتی و پیشگیری از 
هرگونه سوءاستفاده احتمالی، به اطلاع متقاضیان تسهیلات ازدواج 
می‌رساند که تمامی فرآیندهای مربوط به ثبت‌نام، اطلاع از شرایط 
و پیگیری وضعیت درخواست وام ازدواج، پس از ثبت‌نام در سامانه 
بانک مرکزی، صرفا از طریق وب‌سایت رسمی بانک تجارت به آدرس 
www.tejaratbank.ir، اپلیکیشن باجت،کانال‌های رسمی این بانک در 
شبکه‌های اجتماعی و سرشمار‌ه‌های پیامکی انجام می‌شود.متقاضیان 
واجد شرایط لازم است منحصرا به منابع رسمی اعلام شده توسط بانک 
مراجعه کرده و از ارائه اطلاعات شخصی و بانکی خود در درگاه‌های 

نامعتبر خودداری کنند.

  ثبت‌نام وام ازدواج بانک تجارت؛
 فقط از طریق کانال‌های رسمی
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ارومیه- خبرنگارعصررسانه: مدیرکل راهداری و 
حمل‌ونقل جاده‌ای آذربایجان‌غربی با تأکید بر اهمیت 
توسعه زیرساخت‌های مرزی گفت: با جدیت اجرای طرح 
جامع پایانه مرزی تمرچین پیگیری می‌شود و مکاتبات 
و پیگیری‌های لازم در سطح ملی برای تأمین اعتبارات 

و تسریع در اجرای این طرح در حال انجام است.
ارسان شکری با اشاره به برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده 
برای خدمت‌رسانی به زائران اربعین حسینی اظهار کرد: 
توسعه پایانه و تکمیل طرح جامع، می‌تواند نقش مهمی 
در افزایش کیفیت خدمات، کاهش زمان انتظار و بهبود 
شرایط تردد زائران داشته باشد و این موضوع با جدیت 

در دستور کار قرار دارد.
مدیرکل راهداری استان بااشاره به تعداد تردد زائران 
اربعین از مرز تمرچین، گفت: در سال گذشته بیش از 

۱۶۶ هزار زائر از پایانه مرزی تمرچین تردد کردند که 
نسبت به سال قبل از آن رشد ۲۶ درصدی را نشان 

می‌دهد.
وی با اشاره به آب و هوای خنک و مطلوب مسیر زائران 
اربعین از مرز تمرچین نسبت به سایر پایانه‌ها افزود: 
پیش‌بینی می‌شود میزان زائران اربعین در سال جاری 

افزایش یابد.‍
مدیرکل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای آذربایجان غربی 
با اشاره به اهمیت مسیر تردد زایرین در ایام اربعین 
حسینی خاطرنشان کرد: این محور از مسیرهای اصلی 
تردد زائران عتبات عالیات به شمار می‌رود و اجرای 
پروژه‌های بهسازی و روکش آسفالت در آن، نقش مؤثری 
در افزایش ایمنی، روان‌سازی ترافیک و ارتقای کیفیت 

سفر زائران خواهد داشت.

مدیرکل راهداری آذربایجان غربی:

  اجرای طرح جامع پایانه مرزی تمرچین
 به جدیت پیگیری می‌شود

استان‏ها

اهواز-خبرنگارعصررسانه:مدیرعامل نیروگاه رامین اهواز از تکمیل 
طرح‌های تعمیراتی و بهینه‌سازی فنی تمامی واحدهای تولیدی خبر 
داد و گفت: با پایان یافتن عملیات بازسازی تجهیزات، این نیروگاه با 
ظرفیت کامل و آمادگی حداکثری برای تامین پایدار برق در اوج مصرف 
تابستان، در مدار قرار گرفت.محسن حافظی  با تاکید بر اهمیت استمرار 
جریان برق در روزهای گرم سال اظهار کرد: پایداری شبکه سراسری 
برق، اولویت راهبردی نیروگاه رامین است و در همین راستا، عملیات 
فشرده تعمیرات میان دوره ای هر ۶ واحد تولیدی با هدف ارتقای ضریب 
اطمینان و رفع محدودیت های تولید با موفقیت به سرانجام رسید.وی در 
تشریح بخشی از اقدامات فنی انجام شده افزود: اجرای عملیات تخصصی 
نظیر لایروبی و کلکتورشویی برج های خنک کننده، اسیدشویی بویلرها و 
کندانسورها، تعویض ۹ هزار و ۸۰۰ لوله کندانسور واحد سه و اورهال کامل 
بویلر استارت، از جمله گام های کلیدی برای افزایش توان تولید نیروگاه 
در شرایط سخت تابستان بوده است.مدیرعامل نیروگاه رامین همچنین 
به رفع چالش های فنی در بخش توربین و تجهیزات جانبی اشاره کرد 
و گفت: رفع ارتعاشات توربین واحد پنج، تعویض کامل پره های ردیف 
۲۷، بازسازی سیستم های قدرت، تعمیر اساسی الکتروموتورهای حیاتی 
از جمله پمپ های تغذیه و کندانسیت و جایگزینی بسکت های ایرهیتر 
واحد پنج با هدف افزایش راندمان بویلر، از دیگر اقدامات عملیاتی مهم 

در این دوره بوده است.

خرم‌آباد -خبرنگارعصررسانه: مدیرعامل شرکت آب و 
فاضلاب لرستان با انتقاد از مصرف آب شرب برای آبیاری فضای 
سبز شهری اظهار کرد: در حالیکه برخی شهرهای استان با 
تنش آبی مواجه هستند سالانه حدود پنج میلیون مترمکعب 
آب شرب در بخش فضای سبز مصرف می‌شود.نورالدین نور 
یزدان  افزود: این میزان معادل هشت تا ۱۱ درصد آب شرب 
شهرهای استان است که این رویه باید با کمک شهرداری ها 
بازنگری و اصلاح شود.وی به تکالیف برنامه هفتم توسعه اشاره 
کرد و گفت: بر اساس این برنامه، میزان هدر رفت آب باید سالانه 
کاهش یابد که در همین راستا اصلاح الگوی مصرف و مدیریت 
شبکه‌های آبرسانی در دستور کار قرار گرفته است.نور یزدان از 
اجرای طرح هوشمندسازی شبکه آب استان خبر داد و افزود: 
میزان هوشمندسازی شبکه‌های آبرسانی لرستان از ۱۷ درصد 
در سال گذشته به ۶۵ درصد رسیده که نقش موثری در کنترل 
فشار شبکه، کاهش هدررفت آب و مدیریت مصرف دارد.وی 
فرهنگ‌سازی در حوزه مصرف آب را یک ضرورت ملی، اجتماعی و 
دینی دانست و گفت: تفاهم‌نامه‌هایی با آموزش و پرورش، دانشگاه 
لرستان و بانک مسکن برای اجرای برنامه‌های آموزشی و ترویجی 
منعقد شده و جشنواره‌های مختلفی با محوریت مصرف بهینه آب 

در مدارس و مراکز آموزشی در حال برگزاری است.

 خیز نیروگاه رامین برای عبور موفق از
 پیک تابستان ۱۴۰۵

 پنج میلیون مترمکعب آب شرب 
در فضای سبز لرستان هدر می‌رود

      سرزمین من

اهواز-خبرنگارعصررسانه: مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خوزستان 
از اجرای ۲ طرح مهم آبرسانی در شهرستان صیدون خبر داد و گفت: 
با اجرای این طرح‌ها، هشت روستا از تامین آب پایدار بهره‌مند می‌شوند.

افشین حاتمی با اشاره به اقدامات انجام شده در راستای توسعه شبکه 
های آبرسانی روستایی در استان اظهار کرد: با هدف تامین آب شرب 
سالم، پایدار و باکیفیت برای ساکنان مناطق روستایی، ۲ طرح مهم 
آبرسانی در شهرستان صیدون اجرا شده که نقش قابل توجهی در 
ارتقای سطح خدمات رسانی و بهبود زیرساخت های تامین آب در 
این منطقه خواهد داشت.وی افزود: یکی از این طرح ها، آبرسانی به 
روستاهای طلاور است که در قالب آن هفت روستا تحت پوشش قرار 
گرفته اند؛ این طرح با هدف تامین آب مورد نیاز ۶۰۰ خانوار اجرا شده 
و در جریان آن ۲ هزار متر لوله گذاری با استفاده از لوله هایی با سایز 
۱۶۰ و ۷۵ میلی متر انجام شده است.مدیرعامل آبفا خوزستان ادامه 
داد: برای اجرای این طرح، مبلغ ۴۰ میلیارد ریال اعتبار هزینه شده 
که با بهره برداری از آن، بخش قابل توجهی از نیاز آبی روستاهای 
هدف برطرف خواهد شد.حاتمی گفت: طرح دیگر، مربوط به آبرسانی 
به روستای سوالی است که به واسطه آن، آب شرب پایدار برای ۵۰ 
خانوار این روستا تامین می شود؛ در این طرح نیز ۲ هزار و ۳۰۰ متر 
لوله گذاری با لوله سایز ۹۰ میلی متر اجرا شده و برای آن ۳۰ میلیارد 

ریال اعتبار اختصاص یافته است.

 اجرای ۲ طرح آبرسانی
 در شهرستان صیدون خوزستان

شب های همدلی با مردم؛ 

برپایی میز ارتباطات مردمی اداره کل بیمه 
سلامت گیلان در میدان شهدای ذهاب رشت

رشت - مرجان عباس زاده ،خبرنگار عصررسانه : مدیر کل 
بیمه سامت گیلان در حاشیه تجمعات شبانه مردم رشت با اشاره 
به حضور میدانی کارکنان بیمه سلامت در کنار مردم اظهار کرد هر 
شب در سطح شهر میزهای خدمت با هماهنگی بسیج ادارات سپاه 
قدس گیلان برپا می‌شود و امشب نیز اداره کل بیمه سلامت استان 
افتخار میزبانی از این مردم پرشور و ولایت مدار را داشت که در دیدار 
چهره به چهره به مسائل و مشکلات مطرح شده پاسخ وخدمات بیمه 

سلامت را به مردم ارائه دهیم.
عاطف راد افزود: بیمه سامت به عنوان یکی از مهم‌ترین نهادهای 
حمایتی در حوزه درمان، در شرایط بحرانی نقشی فراتر از یک سازمان 
خدماتی پیدا می‌کند وحضور در میان مردم در چنین اجتماعاتی، 

بهترین فرصت برای “جهاد تبیین” در حوزه سلامت است.
ما وظیفه داریم به افرادی که با بیماری‌های سخت دست و پنجه 
نرم می‌کنند اطلاع رسانی کنیم که بیمه سامت با ایجاد صندوق 
بیماریهای خاص وصعب العاج ، طرح جوانی جمعیت، وحمایت 
ویژه به زوج‌های نابارور و اقشار کم‌برخوردار هزینه های درمانی آنها 

را متقبل می‌شود.

 رئیس سازمان ملی استاندارد ایران :

 ارتقای کیفیت کالا و خدمات واردات
 و صادرات اولویت اقدامات است 

 اراک-اعظم نوری،خبرنگارعصررسانه : رئیس سازمان ملی 
استاندارد ایران گفت: ارتقای کیفیت کالا و خدمات واردات و صادرات 
برنامه اولویت دار این سازمان است و با جدیت دنبال می شود. 
فرزانه انصاری در نشست شورای استاندارد استان مرکزی اظهار 
کرد: ساماندهی مصالح ساختمانی در اولویت برنامه‌های سازمان ملی 
استاندارد قرار دارد و با هدف ارتقای ایمنی و کیفیت ساخت‌وساز 
دنبال می‌شود. معاون رئیس جمهور تاکید کرد: ارتقای کیفیت کالا و 
خدمات، ضامن توسعه پایدار بوده و موجب افزایش طول عمر، بهبود 
کیفیت زندگی و کاهش هزینه‌های اجتماعی می‌شود. وی افزود: 
کیفیت کالاها و خدمات وارداتی و صادراتی از مهم‌ترین مأموریت‌های 
سازمان ملی استاندارد است و در صورت ارتقای سطح کیفی کالا و 
خدمات، می‌توان آثار ملموسی در بهبود شاخص‌های زندگی مردم 

مشاهده کرد. 
انصاری با اشاره به ظرفیت‌های موجود در حوزه مصالح ساختمانی 
در استان مرکزی تصریح کرد: حل مسائل مرتبط با استاندارد بتن، 
سنگدانه‌ها و اصلاح پروانه‌های بهره‌برداری قدیمی در استان مرکزی 

قابل انجام است. 

    خبر

زاهدان- غلام نبی براهویی، خبرنگارعصررسانه: 
هم‌زمان با آغاز فعالیت‌های تابستانی مراکز 
فرهنگی‌هنری کانون پرورش فکری کودکان 
و نوجوانان در سراسر سیستان و بلوچستان، 
مدیرکل کانون در ویژه‌برنامه آغازین مرکز 
فرهنگی‌هنری مجتمع زاهدان با تأکید بر نقش 
کانون در رشد و پرورش نسل آینده، تابستان را 
فصل رویش، شکوفایی و هویت‌سازی کودکان 

و نوجوانان دانست.
 آیین آغازین ویژه برنامه‌های تابستانی کانون در مراکز 

فرهنگی‌هنری کانون استان برگزار شد‌
مدیرکل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان 
استان، که در آیین مرکز فرهنگی‌هنری مجتمع 
حضور داشت، در ابتدای سخنان خود ضمن قدردانی 
از تلاش‌های مربیان و کارکنان کانون در طراحی 
و اجرای برنامه‌های تابستانی، شهادت قائد امت و 
جمعی از هم‌وطنان، از جمله کودکان و نوجوانان، 
در پی تجاوزات اخیر رژیم صهیونیستی و آمریکا 

را تسلیت گفت.محمدرضا سالاری با اشاره به آغاز 
برنامه‌های تابستانی مراکز اظهار داشت: فصل تابستان، 
فصل رویش و رشد است و بخش مهمی از شخصیت، 
هویت و آینده هر انسان در دوران کودکی و نوجوانی 
شکل می‌گیرد. به همین دلیل کانون پرورش فکری با 

برنامه‌های متنوع و هدفمند تلاش می‌کند زمینه رشد 
خلاقیت، تقویت هویت، مسئولیت‌پذیری و شکوفایی 
استعدادهای کودکان و نوجوانان را فراهم کند.وی با 
اشاره به شعار فعالیت‌های تابستانی امسال افزود: شعار 
»برای ایران می‌مانیم، می‌خوانیم، می‌سازیم« برگرفته 

از گفتمان بنیان‌گذار کبیر انقلاب اسلامی، رهبر شهید 
و رهبر معظم انقلاب اسلامی است و بر تقویت هویت 
ملی، امید، استقامت و نقش‌آفرینی نسل آینده در 
پیشرفت کشور تأکید دارد.مدیرکل کانون ادامه داد: 
امروز بیش از هر زمان دیگری نیازمند پرورش نسلی 
آگاه، مسئولیت‌پذیر، مطالبه‌گر و اهل گفت‌وگو هستیم. 
فضای فرهنگی و تربیتی کانون این فرصت را فراهم 
می‌کند تا کودکان و نوجوانان در کنار بهره‌مندی از 
کتاب، فعالیت‌های فرهنگی، هنری و ادبی، مهارت 
نقدپذیری، پرسشگری و مشارکت اجتماعی را نیز 
بیاموزند.سالاری، »ساختن« را یکی از مهم‌ترین 
مفاهیم شعار امسال دانست و گفت: ساختن تنها به 
معنای ساخت بنا و سازه نیست، بلکه از خودسازی آغاز 
می‌شود و تا مشارکت در آبادانی و پیشرفت جامعه ادامه 
می‌یابد. توجه به موضوعاتی همچون مصرف بهینه 
انرژی، حفاظت از محیط زیست، مسئولیت‌پذیری 
اجتماعی و تلاش برای بهبود زندگی فردی و اجتماعی، 

از مصادیق همین نگاه سازنده است.

مدیرکل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان سیستان و بلوچستان عنوان کرد:

»برای ایران می‌مانیم، می‌خوانیم، می‌سازیم«؛ شعار فعالیت‌های تابستانی کانون

انقلاب در سلامت جنوب‌شرق؛ 
بیمارستان پارس زاهدان هزینه‌های درمان را شکست

زاهدان- غلام نبی براهویی، خبرنگارعصررسانه: بیمارستان فوق‌تخصصی ۱۹۵ تخت‌خوابی 
پارس زاهدان با انعقاد قراردادی بی‌سابقه تحت عنوان »خرید راهبردی« با سازمان برنامه و بودجه، 
هزینه‌های سنگین درمان را برای اقشار کم‌درآمد و بیمه‌شدگان روستایی حذف کرد. این کلینیک 
پیشرفته با بومی‌سازی خدمات و جلب حمایت دولت، علاوه بر پایان دادن به سفرهای درمانیِ پرهزینه 
مردم سیستان و بلوچستان به پایتخت، الگویی نوظهور از عدالت در سامت را پایه‌گذاری کرده 
است.دکتر محمدحسین اباذری، رئیس بیمارستان فوق‌تخصصی پارس زاهدان در نشست خبری با 
اصحاب رسانه، هدف اصلی این مگاپروژه درمانی را کاهش رنج بیماران و برچیدن سفرهای درمانی 
طاقت‌فرسا دانست و گفت: »ما با نگاهی بومی و اتکا به متخصصان داخلی، مرکزی را بنا نهادیم که از 
نظر استاندارد و تجهیزات با برترین کانون‌های درمانی کشور برابری می‌کند.«اباذری با اشاره به آغاز 
فعالیت این مرکز از تیر ۱۴۰۳ و تشریح امکانات آن افزود: »این بیمارستان به آخرین فناوری‌های 
روز دنیا از جمله دستگاه MRI پیشرفته برای بیماران سنگین‌وزن، ماموگرافی سه‌بعدی، رادیوتراپی و 
مرکز آنژیوگرافی قلب مجهز شده است تا پاسخگوی پیچیده‌ترین نیازهای درمانی استان باشد.«رئیس 
بیمارستان پارس زاهدان بزرگ‌ترین دستاورد این مجموعه را رفع چالش هزینه‌های درمان دانست 
و تصریح کرد: »در سال ۱۴۰۴ موفق شدیم به عنوان نخستین و تنها بیمارستان خصوصی کشور، 
قرارداد "خرید راهبردی" را با سازمان برنامه و بودجه منعقد کنیم. بر اساس این مدل، دولت خدمات 

را از بخش خصوصی خریداری می‌کند.

طرح میثاق رشت در ایستگاه پایانی:
پل روگذر آیت‌الله رودباری رشت به بهره‌برداری  رسید

رشت - مرجان عباس زاده ، خبرنگار عصررسانه: پل روگذر آیت‌الله رودباری به عنوان 
یکی از تقاطع های غیرهمسطح طرح میثاق، با حضور استاندار گیلان، رئیس، اعضای شورای 

اسلامی و شهردار رشت افتتاح شد.
این پروژه که پنجمین تقاطع غیرهمسطح طرح میثاق محسوب می‌شود، با هدف کاهش بار 

ترافیکی مرکز استان اجرایی شده است.
بر اساس این گزارش، سازه اصلی پل از حدود ۴ ماه پیش آماده بهره‌برداری بوده، اما فرآیند 
جابجایی تیرهای برق معارض توسط شرکت توزیع برق، زمان‌بر شده و افتتاح پروژه را با 

تأخیر مواجه کرد.
در این میان، تیرهای برقی که مستقیماً روی عرشه پل قرار داشتند و معارض اصلی محسوب 
می‌شدند، در اولویت نخست جابجایی قرار گرفتند که با همکاری شرکت توزیع برق توسط 
معاونت حمل و نقل و امور زیربنایی شهرداری رشت، جابجایی تأسیسات برق در بخش معارض 

اصلی به اتمام رسیده است.
با توجه به نیاز و احترام به شهروندان برای استفاده از این پل، تصمیم بر افتتاح پیش از جابه 
جایی کامل تیرهای برق مجاور پل گرفته شد تا هم‌اکنون شهروندان از آن بهره‌مند شوند. 
مابقی اقدامات مربوط به جابجایی تیرهای برق حاشیه‌ای )معابر پیاده‌رو( طی دوماه و به موازات 

استفاده شهروندان تکمیل خواهد شد.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش ،
فاطمه فلاح با کد ملی 5099643213 خودرو دنا پلاس رنگ مشکی مدل 1403 شماره 
پلاک 99 ایران 383 ط 33 شماره شاسی NAAW91HKARDF08742 شماره 
موتور 147H0836437 سند به نام فاطمه فلاح در تاریخ 1404/12/01 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 
_______________________________________________________

کارت خودرو ،
اکبر قطبی قارنه با کد ملی 1287859607 موتورسیکلت زونتسN2 230 رنگ سفید 
 N58N3EF10PEH90165 مدل 1402 شماره پلاک 79523-151 شماره شاسی
شماره موتور 0230N58007109 سند به نام اکبر قطبی قارنه در تاریخ 
1404/04/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. اعلام مفقودی کارت موتور 

سیکلت با مشخصات فوق الذکر
_______________________________________________________

بدینوسیله اعلام می گردد پروانه ساختمان شماره 7636 صادره از شهرداری نیشابور 
به نام آقای روح الله شرفی مربوط به ملک واقع در بلوار جانبازان بهورز 2 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است.
_______________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
علی تربیت با کد ملی 0491856563 خودرو ساینا رنگ سفید مدل 1397 شماره 
پلاک 92ص798ایران88 شماره شاسی 000000 شماره موتور 0000000 سند به 
نام علی تربیت در تاریخ 1405/03/21 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 
برگ سبز خودرو ساینا مدل 97سفید رنگ ب پلاک 92ص798ایران88 ب نام علی 

تربیت به کد ملی 0491856563مفقود شده و فاقد هر گونه اعتباری میباشد
_______________________________________________________

سند مالکیت )املاک و مستغلات( 
علی حیدر محمدی با کد ملی 4172288286 در تاریخ 1401/01/23 مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط است. اینجانب علی حیدر محمدی دفتر چه قرارداد شماره 
15189 مربوط به پروژه چیتگر در تاریخ 1401/01/23 مفقود شده و از درجه اعتبار 

ساقط است
_______________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت نظام 
پرستاری ،

عرفان اسمعیلی کولیوند با کد ملی 4190628611 در تاریخ 1405/02/08 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

_______________________________________________________
کارت ملی ،

همت علی ولی زاده با کد ملی 5989854171 در تاریخ 1405/03/17 مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط است. 

_______________________________________________________
پنج برگ اول سند مالکیت ق/1135/18/94 به آدرس شهر جدید پرند، پروژه 
هوشمند سازه)هساکو(، مپسا فاز 5، زون 18، بلوک 5، طبقه 1 واحد 3 شرقی، دارای 
پلاک ثبتی 123 به نام هانیه کیائی فرزند علی اصغر در تاریخ 01/02/1402 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است
_______________________________________________________

کارت ملی, کارت ملی هوشمند ،
نظرمحمد احراری با کد ملی 0749884495 در تاریخ 1405/03/17 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است. 
_______________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
ایران خودرو رضا الیاسی با کد ملی 1920405283 خودرو 206 رنگ سفید مدل 
1396 شماره پلاک 34و394 ایران10 شماره شاسی 00000000 شماره موتور 
0000000 سند به نام رضا الیاسی در تاریخ 1404/12/16 مفقود گردیده و از 
درجه اعتبار ساقط است. برگه سبز خودرو 206 سفید یکسال گذشته راهور گم شده 

از جوینده و راهور تقاضا دارم با شماره اینجانب تماس بگیرید 09360612717
_______________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
محمد امین کریمی با کد ملی 3411068833 خودرو پژو 405 رنگ نقره ای مدل 
 NAAM01CA2CR566932 1390 شماره پلاک 75 145د57 شماره شاسی
شماره موتور 12490204363 سند به نام ایوب اشرافی امیر تیموری در تاریخ 

1404/11/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 
_______________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو, معاینه فنی خودرو ،
حمیدرضا لازمی با کد ملی 0016183096 خودرو پارس رنگ خاکستری مدل 1394 
شماره پلاک 12ج839 ایران 50 شماره شاسی NAAN01DE5FH230007 شماره 
موتور 124k0629406 سند به نام حمیدرضا لازمی در تاریخ 1405/02/25 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 
_______________________________________________________

کارت هوشمند خودرو ،
هادی نعمت زاده با کد ملی 4559764360 خودرو سراتو رنگ سفید مدل 1397 
شماره پلاک 10 ایران 497م63 شماره شاسی NAS621200J 1045301 شماره 
موتور G4KD/HH589592 سند به نام هادی نعمت زاده در تاریخ 1405/03/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
سیدمحمدقائم سیدحسن زاده با کد ملی 4422536788 خودرو پژو 405 رنگ یشمی 
مدل 1381 شماره پلاک 67ن519ایران 54 شماره شاسی 0 شماره موتور 0 سند به 
نام سیدمحمدقائم سیدحسن زاده در تاریخ 1403/10/04 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. 
_______________________________________________________

کارت ملی, گواهینامه  پایه  یک, کارت خودرو ،
علی محمدی فشارکی با کد ملی 1273994167 خودرو پراید هاچبک 111 
رنگ سفید روغنی مدل 1395 شماره پلاک 13|423ی75 شماره شاسی 
NAS431100G5862367 شماره موتور M135590369 سند به نام علی محمدی 

فشارکی در تاریخ 1405/02/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 
_______________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
اسداله تیموری آسفیجی با کد ملی 5919977787 خودرو وانت رنگ سفید مدل 
 NAAA46AA9AG123760 1389 شماره پلاک 26ایران 935ج 82 شماره شاسی
شماره موتور 11489009401 سند به نام اسد اله تیموری آسفیجی در تاریخ 

1400/01/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 
_______________________________________________________
مدرک کارشناسی ناپیوسته رشته آموزش ابتدائی دانشگاه آزاد واحد تهران جنوب ،

مهری تاجری با کد ملی 0063138239 در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از 
درجه اعتبار ساقط است. 

_______________________________________________________
کارت ملی ،

سپیده جزینی با کد ملی 1272245731 در تاریخ 1405/03/20 مفقود گردیده و 
از درجه اعتبار ساقط است. 

_______________________________________________________
سند فروش ، سیدقدرت اله سیدعلیخانی خودرو وانت نیسان رنگ ابی مدل 1388 
شماره پلاک 73ی638ایران11 شماره شاسی NAZPL140TIM225813 شماره 
موتور 518105 سند به نام سیدقدرت اله سیدعلیخانی در تاریخ 1400/01/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 
_______________________________________________________

مدرک تحصیلی ، حسین خلفی با کد ملی 0323726186 در تاریخ 1404/11/20 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
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دسترسی بازنشستگان تأمین اجتماعی به 
مستمری متناسب‌سازی شده فراهم شد

بنابر اعلام سازمان تامین اجتماعی، بازنشستگان می توانند مستمری 
متناسب‌ سازی شده خود را به طور کامل و آسان مشاهده نمایید.

بازنشستگان و مستمری‌بگیران، می توانند از طریق ابزار محاسبه 
آنلاین در سامانه خدمات غیرحضوری به نشانی es.tamin.ir، جزئیات 
محاسبات مستمری متناسب‌ سازی شده خود را به طور کامل و 

آسان مشاهده نمایید.
بنابر این گزارش، تا پایان اسفند سال گذشته ۵ میلیون و ۲۲۱ هزار 

و ۷۹۳ مستمری‌بگیر اصلی، تحت پوشش سازمان تأمین اجتماعی 
بوده‌اند که ۳ میلیون و ۲۲۴ هزار و ۶۷۲ نفر از آنها بازنشسته هستند و از 
خدمات مستمری و درمان سازمان تامین اجتماعی استفاده می‌کنند.

جمعیت بازنشستگان تحت پوشش سازمان تأمین اجتماعی نسبت 
به مدت مشابه سال قبل آن ۶ درصد رشد داشته است.

    سرمقاله

مدیر اداره کنترل حیوانات شهری سازمان 
مدیریت پسماند شهرداری تهران از ابلاغ 
دستورالعمل‌های جدید حفاظت فردی به 
نیروهای کنترل جمعیت موش در تهران 
خبر داد و گفت: عاوه بر تداوم عملیات 
روزانه مهار موش‌ها در سطح شهر، رعایت 
ضوابط بهداشتی و ضدعفونی محیط‌های 
آلوده با نظارت مستمر مناطق و سازمان 

مدیریت پسماند دنبال می‌شود.
به گزارش ایسنا، با توجه به حساسیت شرایط 
کاری در سایت‌های دفن پسماند و فراهم بودن 
بستر مناسب برای تکثیر و تجمع جوندگان، 
وزارت بهداشت، با صدور ابلاغیه‌ای به رؤسای 
دانشکده‌ها و دانشگاه‌های علوم پزشکی سراسر 
کشور، بر ضرورت تقویت پروتکل‌های بهداشتی و 
نظارت دقیق بر ایمنی سایت‌های دفن پسماند به 
منظور مقابله با تهدیدات ناشی از »هانتاویروس« 
و سایر بیماری‌های مرتبط با جوندگان تأکید کرد.

حسین صادقی در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به 
اقدامات انجام شده برای حفاظت از نیروهای فعال 
در حوزه کنترل جمعیت موش در شهر تهران، 
اظهار کرد: دستورالعمل جامعی برای پیشگیری 
و حفاظت فردی پرسنل درگیر در این حوزه تهیه 

و به مناطق ابلاغ شده است.
وی با تأکید بر لزوم رعایت کامل پروتکل‌های 
حفاظت فردی، افزود: استفاده از ماسک، لباس 
کار مناسب، دستکش و سایر تجهیزات ایمنی در 

هنگام انجام عملیات الزامی است. این موارد پیش 
از این نیز مورد توجه قرار داشت، اما بار دیگر به 
مناطق تأکید شده است که در بازدیدهای نظارتی 
خود اجرای این دستورالعمل‌ها را به‌طور جدی 

پیگیری کنند.
مدیر اداره کنترل حیوانات شهری سازمان 
مدیریت پسماند شهرداری تهران ادامه داد: در 
بخش دیگری از این دستورالعمل، نحوه فعالیت 
در محیط‌های کارگاهی و فضاهای سربسته مورد 
توجه قرار گرفته است. بر این اساس از جارو کردن 
خشک در محیط‌هایی که احتمال تردد موش یا 

وجود آثار آن‌ها وجود دارد، جلوگیری می‌شود تا 
از ایجاد گرد و غبار و انتقال احتمالی آلودگی‌ها 
پیشگیری شود.صادقی با بیان اینکه پیش از 
انجام عملیات پاکسازی در این نقاط، محیط باید 
مرطوب و ضدعفونی شود، گفت: در محل‌هایی 
که وجود آلودگی محرز است، تا شعاع دو متری با 
استفاده از محلول‌های سفیدکننده نظیر وایتکس 
یا سدیم هیپوکلریت، ضدعفونی انجام می‌شود تا 
محیط برای فعالیت نیروهای اجرایی ایمن شود.

وی همچنین درباره نحوه جمع‌آوری لاشه 
موش‌ها، اظهار کرد: برای این موضوع نیز پروتکل 

مشخصی تدوین شده است. لاشه‌ها پس از انجام 
عملیات کنترل جمعیت، در کیسه‌های دربسته 
حاوی آهک قرار می‌گیرند و پیش از آن نیز با 
حشره‌کش اسپری می‌شوند تا احتمال انتقال 
آلودگی و انگل‌ها به حداقل برسد. سپس این 
کیسه‌ها به صورت ایمن وارد چرخه جمع‌آوری 

پسماند می‌شوند.
مدیر اداره کنترل حیوانات شهری سازمان 
مدیریت پسماند شهرداری تهران با تأکید بر 
تداوم عملیات کنترل جمعیت موش در سطح 
شهر تهران، گفت: این اقدامات به صورت مستمر 
در تمامی نواحی شهر در حال انجام است و تیم‌های 
اجرایی علاوه بر شناسایی کانون‌ها، لانه‌کوبی، 
طعمه‌گذاری و جمع‌آوری لاشه‌ها را نیز به صورت 
روزانه انجام می‌دهند.وی افزود: در حال حاضر 
۲۲۰ نفر در سطح مناطق و نواحی شهرداری تهران 
به صورت تخصصی در حوزه کنترل جمعیت موش 
فعالیت می‌کنند و عملکرد آن‌ها به‌صورت مستمر 
از سوی مناطق و دستگاه‌های نظارتی سازمان 
پایش می‌شود.صادقی در پایان با اشاره به همکاری 
با دانشگاه تهران برای شناسایی کانون‌های تجمع 
موش در سطح شهر گفت: با استفاده از اطلاعات 
مکانی و سامانه GIS، کلونی‌های موش در نقاط 
مختلف شهر شناسایی و نقطه‌گذاری شده‌اند و 
این اطلاعات به طور مستمر به‌روزرسانی می‌شود 
تا عملیات کنترل با دقت و اثربخشی بیشتری 

انجام شود.

۲۲۰ نفر در سطح مناطق و نواحی پایتخت فعال شدند

شناسایی کلونی موش‌ها در تهران  میان مهار تورم 
و حمایت از معیشت

 �  ادامه از صفحه خست...

اولین گام برای خروج از این وضعیت، هدفمند کردن نظام 
حمایت‌های اجتماعی است. منابعی که امروز میان دهک‌های 
مختلف توزیع می‌شود، باید با دقت بیشتری به سمت گروه‌هایی 
هدایت شود که بیشترین آسیب را از تورم متحمل شده‌اند. 
تمرکز بر دهک‌های پایین درآمدی، خانوارهای فاقد درآمد 
ثابت، بازنشستگان کم‌درآمد و کارگران می‌تواند اثربخشی 

سیاست‌های حمایتی را به شکل محسوسی افزایش دهد.
در کنار اصاح نظام حمایتی، مهار پایدار تورم باید به اولویت 
نخست سیاست اقتصادی تبدیل شود. هیچ برنامه رفاهی در 
اقتصادی که با تورم مزمن مواجه است، دوام نخواهد آورد. 
تا زمانی که کسری بودجه، بی‌انضباطی مالی و ناترازی‌های 
ساختاری پابرجاست، هر میزان افزایش یارانه یا کالابرگ در 
مدت کوتاهی توسط موج جدید افزایش قیمت‌ها خنثی خواهد 

شد.
از سوی دیگر، حمایت از تولید نیز بخشی جدایی‌ناپذیر از راهکار 
کنترل تورم است. افزایش عرضه کالاها، تسهیل تأمین مواد 
اولیه و رفع موانع تولید می‌تواند فشارهای قیمتی را کاهش 
دهد. تجربه اقتصادهای مختلف نشان می‌دهد که مقابله با تورم 
تنها از مسیر محدود کردن تقاضا امکان‌پذیر نیست و افزایش 

ظرفیت تولید نیز نقشی تعیین‌کننده دارد.
در این میان، کاهش تنش‌های خارجی و گسترش روابط 
اقتصادی بین‌المللی نیز می‌تواند به بهبود شرایط کمک کند. 
دسترسی آسان‌تر به منابع ارزی، کاهش هزینه‌های مبادلاتی و 
افزایش صادرات، فرصت بیشتری برای مدیریت بودجه و کنترل 
بازارها در اختیار دولت قرار می‌دهد. هرچند حل مشکلات 
اقتصادی صرفاً به تحولات خارجی وابسته نیست، اما نمی‌توان 

تأثیر آنها بر متغیرهای کلان اقتصادی را نادیده گرفت.
اقتصاد ایران بیش از هر چیز به یک تغییر رویکرد نیاز دارد؛ عبور 
از حمایت‌های فراگیر و پرهزینه به سمت حمایت‌های هدفمند، 
عبور از سیاست‌های کوتاه‌مدت به سمت اصلاحات ساختاری 
و عبور از مدیریت روزمره به سمت برنامه‌ریزی بلندمدت. تنها 
در چنین شرایطی می‌توان هم از معیشت اقشار ضعیف حمایت 
کرد و هم مسیر مهار تورم را هموار ساخت. در غیر این صورت، 
دولت همچنان میان دو هدف مهم اما متعارض، یعنی حمایت 

از مردم و کنترل تورم، گرفتار خواهد ماند.

      اینفوگرافی

      آخرین خبر

معاون محیط زیست دریایی و تالاب‌های سازمان حفاظت محیط زیست 
گفت: دریاچه ارومیه با ۴ میلیارد مترمکعب آب در وضعیت مناسبی قرار دارد.

 احمد رضا لاهیجان زاده اظهار داشت: شرایط فعلی دریاچه ارومیه 
نشان‌دهنده اهمیت برنامه‌ریزی، مدیریت و همکاری دستگاه‌های مسئول 
در حفاظت از این زیست‌بوم ارزشمند است.وی با اشاره به وضعیت تالاب‌های 

آذربایجان غربی افزود: خوشبختانه تالاب‌های استان نیز در شرایط مطلوبی 
قرار دارند و این ظرفیت‌های طبیعی ارزشمند نقش مهمی در حفظ تنوع 
زیستی، توسعه گردشگری طبیعی و پایداری محیط زیست منطقه ایفا 
می‌کنند.معاون محیط زیست دریایی و تالاب‌های سازمان حفاظت محیط 
زیست با دعوت از مردم سراسر کشور برای سفر به آذربایجان غربی گفت: 
دریاچه ارومیه و تالاب‌های استان از جاذبه‌های طبیعی کم‌نظیر کشور 
هستند و از هموطنان دعوت می‌کنیم با سفر به این استان، از زیبایی‌های 
طبیعی آن بازدید کرده و از نزدیک ظرفیت‌های ارزشمند محیط زیستی 
منطقه را مشاهده کنند.وی ضمن تشکر از حمایت های رحمانی، دبیر 
کارگروه ملی نجات دریاچه ارومیه در تامین حق آبه این دریاچه و تالاب 
های اقماری، تأکید کرد: حفاظت از دریاچه ارومیه و تالاب‌های استان 
نیازمند مشارکت عمومی، مدیریت اصولی منابع آبی و تداوم همکاری 

همه دستگاه‌های اجرایی و جوامع محلی است.

معاون محیط زیست دریایی و تالاب‌های سازمان حفاظت محیط زیست:

دریاچه ارومیه با ۴ میلیارد مترمکعب آب در وضعیت مناسبی قرار دارد

 

رئیس سازمان مدارس غیردولتی گفت: ایجاد بسترهای آموزشی 
مناسب برای آشنایی دانش‌آموزان و معلمان با مفاهیم و کاربست‌های 
هوش مصنوعی، ضرورتی اجتناب‌ناپذیر در مسیر ارتقای کیفیت 

آموزشی است.
 احمد محمودزاده، با اشاره به رویکرد تحولی و آینده‌نگرانه وزیر 
آموزش‌ و پرورش نسبت به فناوری‌های نوین، اظهار کرد: حمایت و 
تقدیر وزیر از برنامه‌های اجرایی در حوزه هوش مصنوعی، حاکی از 
جایگاه محوری این فناوری در نقشه راه تحول نظام تعلیم و تربیت 
و بیانگر عزم جدی وزارتخانه برای توانمندسازی نسل آینده در 

مواجهه با تحولات شتابان جهانی است.
وی افزود: هوش مصنوعی امروز به یکی از اصلی‌ترین پیشران‌های 
توسعه علمی، اقتصادی و فناورانه در سطح بین‌المللی تبدیل شده 
و کشورهایی که سرمایه‌گذاری هدفمند در آموزش این حوزه را در 
اولویت قرار دهند، در آینده از برتری رقابتی و اقتدار دانشی بیشتری 
برخوردار خواهند بود. از این منظر، ایجاد بسترهای آموزشی مناسب 
برای آشنایی دانش‌آموزان و معلمان با مفاهیم و کاربست‌های هوش 
مصنوعی، ضرورتی اجتناب‌ناپذیر در مسیر ارتقای کیفیت آموزشی 
است.معاون وزیر آموزش‌وپرورش با اشاره به تأکید وزیر بر گسترش 
دامنه پوشش این آموزش‌ها، تصریح کرد: گام دوم این برنامه ملی 
با تمرکز بر توسعه عدالت آموزشی، ارتقای کیفیت محتوا، تقویت 

زیرساخت‌های فناورانه، تربیت نیروی انسانی متخصص و بهره‌گیری 
از ظرفیت‌های علمی کشور طراحی شده و به‌زودی در سطحی 
گسترده‌تر اجرا خواهد شد تا زمینه بهره‌مندی حداکثری مدارس 

غیردولتی سراسر کشور فراهم شود.
محمودزاده سرمایه‌گذاری در آموزش فناوری‌های نوین را 
سرمایه‌گذاری راهبردی برای آینده کشور دانست و خاطرنشان 
کرد: هر میزان که دانش‌آموزان امروز به مهارت‌های نوین، تفکر 
خلاق، نوآوری، حل مسئله و سواد دیجیتال مجهز شوند، در سال‌های 
پیش‌رو ظرفیت ملی برای تولید دانش، توسعه فناوری و نقش‌آفرینی 

مؤثر در عرصه‌های بین‌المللی ارتقا خواهد یافت.
وی در ادامه با قدردانی از همراهی مؤسسان، مدیران، معلمان، 
کارشناسان، خانواده‌ها و دانش‌آموزان مدارس غیردولتی گفت: 
دستاوردهای حاصل‌شده نتیجه هم‌افزایی، مشارکت مسئولانه و 
باور مشترک خانواده بزرگ مدارس غیردولتی به ضرورت تحول 
و همگامی با فناوری‌های روز جهان است.رئیس سازمان مدارس 
و مراکز غیردولتی و توسعه مشارکت‌های مردمی تأکید کرد: با 
پشتیبانی وزیر آموزش‌وپرورش و اتکا به ظرفیت‌های گسترده این 
بخش، مسیر توسعه آموزش‌های هوش مصنوعی با جدیت استمرار 
خواهد یافت تا زمینه تربیت نسلی خلاق، توانمند، نوآور و آماده 

نقش‌آفرینی در آینده ایران فراهم شود.

مصنوعی هوش   اهمیت 
آموزشی کیفیت  ارتقای  مسیر  در   

      آخرین خبر

مدیرکل انجمن اولیا و مربیان، بر اهتمام ویژه آموزش و پرورش در اجرای 
بندهای ۳۳ و ۳۴ قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت تأکید کرد.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از مرکز اطلاع‌رسانی و روابط عمومی وزارت 
آموزش و پرورش، عاطفه مدبرنژاد، در آیین افتتاحیه برخط دوره توانمندسازی 
مدرسان آموزش خانواده با رویکرد جوانی جمعیت، با اشاره به اهمیت موضوع 

جوانی جمعیت در کشور اظهار کرد: حمایت از خانواده و جوانی جمعیت به 
عنوان یکی از مهم‌ترین دغدغه‌های راهبردی همواره مورد تأکید رهبر شهید 
انقاب قرار داشته است و این موضوع به عنوان یکی از محورهای اصلی 
برنامه‌های وزارت آموزش و پرورش و انجمن اولیا و مربیان دنبال می‌شود.وی 
با اشاره به تکالیف قانونی وزارت آموزش و پرورش در این حوزه، افزود: قانون 
حمایت از خانواده و جوانی جمعیت مشتمل بر ۷۳ ماده است که در میان آنها، 
مواد ۳۳ و ۳۴ به‌طور ویژه بر نقش و مسئولیت‌های وزارت آموزش و پرورش در 
ترویج فرهنگ خانواده، فرزندآوری و آگاهی‌بخشی عمومی تأکید دارد و این 
وزارتخانه با جدیت در مسیر تحقق اهداف این قانون گام برمی‌دارد.مدیرکل 
انجمن اولیا و مربیان وزارت آموزش و پرورش در تشریح برنامه‌های این دوره 
آموزشی گفت: دوره توانمندسازی مدرسان آموزش خانواده با بهره‌گیری از 
استادان برجسته کشوری و در قالب ۲۴ ساعت آموزش تخصصی طی چهار 

روز برگزار می‌شود. 

مدیرکل انجمن اولیا و مربیان تاکید کرد: 

توانمندسازی مدرسان آموزش خانواده با رویکرد جوانی جمعیت


